
TAYLORS AUCTION ROOMS (MONTROSE) LTD Catalogue 31 Mar 2025
2000 LIFE OF PI, A NOVEL, BY YANN MARTEL, SIGNED FIRST EDITION WITH DUST JACKET, PUBLISHED BY ALFRED A KNOPF - CANADA - 2001  £200.00 - £300.00
2001 THE LIFE OF A SOLDIER; A NARRATIVE AND DESCRIPTIVE POEM WITH EIGHTEEN ENGRAVINGS BY WILLIAM HEATH, FULLY LEATHER BOUND BY MORELL - 1823 £220.00 - £250.00
2002 DICTIONARIUM BRITANNICUM, OR A MORE COMPLEAT UNIVERSAL ETYMOLOGICAL ENGLISH DICTIONARY BY N. BAILEY, FULLY LEATHER BOUND, SECOND EDITION - 1736  £80.00 - £120.00
2003 MEMORIALS OF EDINBURGH IN THE OLDEN TIME BY DANIEL WILSON, 2 VOLUMES BOUND AS ONE HALF LEATHER BOUND BOOK - 1848 £30.00 - £50.00
2004 A BREATH FROM THE VELDT BY JOHN GUILLE MILLAIS - 1895 £50.00 - £80.00
2005 WILD FLOWERS SWITZERLAND, OR A YEAR AMONGST THE FLOWERS OF THE ALPS, BY H.C.W. HALF LEATHER BOUND - 1883 £50.00 - £80.00
2006 THE FIRST & CHIEF GROUNDES OF ARCHITECTURE BY JOHN SCHUTE, FASCIMILE OF THE FIRST EDITION LIMITED TO 1000 COPIES - 1912, AND MONOGRAPH OF THE WORK OF CHARLES A PLATT WITH AN INTRODUCTION BY ROYAL CORTISSOZ - 1913 -2-  £30.00 - £50.00
2007 A CRITICAL ENQUIRY INTO ANCIENT ARMOUR, AS IT EXISTED IN EUROPE, PARTICULARLY IN GREAT BRITAIN, FROM THE NORMAN CONQUEST TO THE REIGN OF KING CHARLES II, BY SIR SAMUEL RUSH MEYRICK, SECOND EDITION, IN 3 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1842 -3- £500.00 - £800.00
2008 THE FEYNMAN LECTURES ON PHYSICS BY FEYNMAN, LEIGHTON AND SANDY, DEFINITIVE EDITION IN 3 VOLUMES, AND FEYNMANS TIPS ON PHYSICS, ALL IN SLIP CASE - 2006  - 4 -  £40.00 - £60.00
2009 SIR HENRY RAEBURN BY SIR WALTER ARMSTRONG, WITH AN INTRODUCTION BY R.A.M. STEVENSON AND A BIOGRAPHICAL AND DESCRIPTIVE CATALOGUE BY J.L. CAW - 1901, AND THE PHIL MAY FOLIO OF CARICATURE DRAWINGS AND SKETCHES IN LINE BLOCK, HALF-TONE AND PHOTOGRAVURE, WITH A BIOGRAPHY PRINTED ON HAND- MADE PAPER, NO 153 OF 250, SIGNED COPY  -2- £30.00 - £50.00
2010 BRITISH DIVING DUCKS BY J.G. MILLAIS, NO 309 OF 450 COPIES IN 2 VOLUMES - 1913  £100.00 - £200.00

2011 THE NATURAL HISTORY OF GAME BIRDS BY J.G. MILLAIS, NO 278 OF 550 COPIES - 1909 £100.00 - £200.00
2012 THE ROYAL HOUSE OF STUART, ILLUSTRATED BY A SERIES OF FORTY PLATES IN COLOURS DRAWN FROM RELICS OF THE STUARTS, BY WILLIAM GIBB, QUARTER LEATHER BOUND - 1890 £30.00 - £50.00
2013 THEATRUM SCOTIAE, CONTAINING THE PROSPECTS OF THEIR MAJESTIES CASTLES AND PALACES, BY JOHN SLEZER, FACSIMILE COPY ORIGINALLY PRINTED BY JOHN LESAKE AT THE UNICORN AT THE WEST-END OF ST PAULS CHURCHYARD, QUARTER LEATHER BOUND - 1693 £30.00 - £50.00
2014 PORTRAIT, MEMOIRS AND CHARACTERS OF REMARKABLE PERSONS FROM THE REVOLUTION IN 1688 TO THE END OF THE REIGN OF GEORGE II BY JAMES CAULFIELD, IN 4 VOLUMES - 1819 £20.00 - £30.00
2015 MUSEUM DISNEIANUM, BEING A DESCRIPTION OF A COLLECTION OF ANCIENT MARBLES, SPECIMENS OF ANCIENT BRONZE, AND VARIOUS ANCIENT FICTILE VASES, IN THE POSSESSION OF JOHN DISNEY AT THE HIDE, NEAR INGATESTONE, HALF LEATHER BOUND - 1849, TOGETHER WITH SCOTCHICHRONICON BY JOANNIS DE FORDUN, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES BOTH LACKING TITLE PAGES  -3- £20.00 - £30.00
2016 NOTES ON A VISIT MADE TO SOME OF THE PRISONS IN SCOTLAND AND THE NORTH OF ENGLAND, IN COMPANY WITH ELIZABETH FRY: WITH SOME GENERAL OBSERVATIONS ON THE SUBJECT OF PRISON DISCIPLINE, BY JOSEPH JOHN GURNEY - 1819 £30.00 - £50.00
2017 ADVENTURES OF A FRENCH SERJEANT, DURING HIS CAMPAIGNS IN ITALY, SPAIN, GERMANY, RUSSIA, ETC FROM 1805 TO 1823 BY R GUILLEMARD - 1826 £80.00 - £120.00
2018 HARD CASH, A MATTER OF FACT ROMANCE, BY CHRLES READE, IN 3 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1863 £50.00 - £80.00
2019 TEN THOUSAND A-YEAR BY SAMUEL WARREN, IN 3 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1841 £30.00 - £50.00
2020 THE PHANTOM WORLD, OR, THE PHILOSOPHY OF SPIRITS, APPARITIONS, ETC BY AUGUSTINE CALMET, IN 2 VOLUMES - 1850 £60.00 - £80.00
2021 THE DWALE BLUTH HEBDITCH'S LEGACY AND OTHER LITERARY REMAINS OF OLVIER MADOX - BROWN EDITED BY WILLIAM M. ROSSETTI AND F. HUEFFER, IN 2 VOLUMES  - 1876 £30.00 - £50.00
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2022 EMPRESS WORKS LOUGHBOROUGH, CRANES, VALLEY-BLOCK, RUNWAYS, CONVEYERS, HOISTS AND LIFTING MISCENLLANEA BY HENRY MORRIS LTD - 1912, TOGETHER WITH MORRIS CONVEYERS; FOR THE TRANSFER OF ALL KINDS OF BASIC MATERIALS ETC PRESENTATION COPY NO 11180, BOOK 187 - 1831 £20.00 - £40.00
2023 THE HISTORY OF FRANCE, FROM THE COMMENCEMENT OF THE REIGN OF HENRY III AND THE RISE OF THE CATHOLIC LEAGUE, TO THE PEACE OF VERVINS, BY WALTER ANDERSON, FULLY LEATHER BOUND - 1775 £50.00 - £80.00
2024 AN INQUIRY INTO THE RISE AND PROGRESS OF PARLIAMENT, CHIEFLY IN SCOTLAND, BY ALEXANDER WIGHT, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1806 £20.00 - £40.00
2025 THE HISTORY OF THE PELOPONNESIAN WAR BY THUCYDIDES, BY THOMAS ARNOLD IN 3 VOLUMES - 1847, THE MALLEUS MALEFICARUM, BY P. G. MAXWELL - STUART - 2007, ANIMALS FOR SHOW AND PLEASURE IN ANCIENT ROME BY GEORGE JENNISON - 1937, SIX GHOST STORIES BY T. G. JACKSON - 1999, AND VARIOUS OTHER BOOKS OVER SHELF £30.00 - £50.00
2026 THE POPES OF ROME BY LEOPOLD RANKE, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1846, LEXICON HERODOTEUM BY JOHANNES SCHWEIGHAEUSER, FULLY LEATHER BOUND - 1824, YES AND NO: A TALE OF THE DAY BY CONSTANTINE PHIPPS, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1828, PLATONIS OPERA OMNIA, 21 VOLUMES FULLY LEATHER BOUND IN 4 BOOKS  - 1839 & OTHER LEATHER BOUND BOOKS OVER 1 SHELF £30.00 - £50.00
2027 ENGLISH HOMES OVER THE PERIODS OF 1066-1820 BY H AVRAY TIPPING, IN 7 VOLUMES - 1937 -7- £30.00 - £50.00
2028 A RAKE'S PROGRESS, A POEM IN 5 SECTIONS BY DAVID POSNER, WITH THE PLATES BY DANIEL HOCKNEY, PRINTED AT THE LION & UNICORN PRESS LONDON, IN ORIGINAL SLIP CASE - 1967 £250.00 - £300.00
2029 IMPERIALISM AND PATRIOTISM AND THE EUROPEAN CRISIS, SYDNEY EDITION, 1 OF 500 COPIES - 1914 £10.00 - £20.00
2030 DETAILS FROM ITALIAN BUILDINGS CHIEFLY RENAISSANCE BY JOHN KINROSS, NO.31 OF 300 COPIES - 1882 £90.00 - £120.00
2031 DESCRIPTION OF THE COLLECTION OF ANCIENT MARBLES IN THE BRITISH MUSEUM: WITH ENGRAVINGS, PARTS VIII & X ONLY - 1839 -2- £90.00 - £120.00
2032 THE ART OF THE OLD ENGLISH POTTER BY L. M. SOLON - 1883 £70.00 - £90.00
2033 27TH ANNUAL REPORT OF THE BUREAU OF AMERICAN ETHNOLOGY TO THE SECRETARY 

OF THE SMITHSONIAN INSTITUTION 1905 - 1906, WASHINGTON GOVERNMENT PRINTING OFFICE - 1911, TOGETHER WITH THE ZAMBEZI EXPEDITION OF DAVID LIVINGSTONE 1858-1863 BY J.P.R. WALLIS IN 2 VOLUMES BOTH WITH DUST JACKETS - 1956 £20.00 - £40.00
2034 MEMORIALS OF THE FAMILY OF WEMYSS OF WEMYSS BY SIR WILLIAM FRASER, IN 3 QUARTER LEATHER BOUND VOLUMES, 1 OF 100 COPIES, PRESENTATION PLATE LARGELY EFFACED BUT NAME OF RECIPIENT WILLIAM BLACKWOOD VISIBLE -1888 AND 2 COPIES OF ILLUSTRATIONS OF THE MEMORIALS OF THE FAMILY OF WEMYSS OF WEMYSS VOLUMES - 1888 -5- £80.00 - £120.00
2035 MEMORIA SULL' IDROCELE DEL CORDONE SPERMATICO DI ANTONIO SCARPA - 1823 £60.00 - £80.00
2036 BUCKINGHAMSHIRE PORTION FROM LYSONS MAGNA BRITANNIA, WITH ALL MAPS AND PLATES, HALF LEATHER BOUND - 1806 £20.00 - £30.00
2037 FURTHER INTERIORS, WOOD-ENGRAVINGS BY HOWARD PHIPPS, LIMITED EDITION NO. 53 OF 300 COPIES, ON ZERKALL ROSA AND INGRES PAPER, BOUND BY THE FINE BINDERY AND SIGNED BY AUTHOR, PUBLISHED BY WHITTINGTON PRESS, IN SLIPCASE - 1992   £100.00 - £150.00
2038 TRAVELS AMONGST THE GREAT ANDES OF THE EQUATOR BY EDWARD WHYMPER, WITH SUPPLEMENTARY APPENDIX - 1892, AND CHAMONIX AND THE RANGE OF MONT BLANC BY EDWARD WHYMPER - 1896 -3- £80.00 - £120.00
2039 BRITISH BATTLES ON LAND AND SEA, BY FIELD-MARSHAL SIR EVELYN WOOD, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1915, CORUNNA BY CHRISTOPHER HIBBERT - 1961, EUROPEAN ARMOUR BY J.F. HANGWOOD - 1951 AND THE 1ST CHESHIRE REGIMENT ILLUSTRATED WITH BRIEF HISTORICAL ACCOUNT OF THE SERVICES OF THE REGIMENT, PHOTOS AND PUBLICATION BY FRED BREMNER - 1902  -5-  £20.00 - £40.00
2040 5 CRIME RELATED BOOKS TO INCLUDE: HERBERT IN MOTION AND OTHER STORIES BY IAN RANKIN, LIMITED EDITION, NO.126/200, SIGNED - 1997, THE XYY MAN BY KENNETH ROYCE, WITH DUSTJACKET - 1970, DETECTIVE STORIES CHOSEN BY PHILLIP PULLMAN, ILLUSTRATED BY NICK HARDCASTLE, SIGNED BY AUTHOR & WITH DUSTJACKET - 1998, THE DETECTION COLLECTION BY SIMON BRETT, SIGNED COPY - 2005, AND ONE SMALL STEP BY REGINALD HILL, SIGNED COPY WITH DUSTJACKET - 1990 -5- £150.00 - £200.00
2041 A CLASSICAL TOUR THROUGH ITALY BY REV. JOHN CHETWODE EUSTACE, IN 3 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1814  £150.00 - 
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£200.00
2042 THE MELVILLES, EARLS OF MELVILLE, AND THE LESLIES, EARLS OF LEVEN BY SIR WILLIAM FRASER, IN 3 QUARTER LEATHER BOUND VOLUMES, 1 OF 150 COPIES, PRINTED PRESENTATION PLATE ADDRESSED IN MANUSCRIPT TO ARCHIBALD STIRLING OF KEIR - 1890, TOGETHER WITH 2 COPIES OF  INTRODUCTIONS & ILLUSTRATIONS IN MELVILLES, EARLS OF MELVILLE, AND THE LESLIES, EARLS OF LEVEN, ONE COPY INSCRIBED BY WILLIAM FRASER - 1890 -5- £100.00 - £150.00
2043 THE RADCLIFFE CATALOGUE OF 6317 STARS, CHIEFLY CIRCUMPOLAR, REDUCED TO THE EPOCH 1845.0; FORMED FROM THE OBSERVATIONS MADE AT THE RADCLIFFE OBSERVATORY, UNDER THE SUPERINTENDENCE OF MANUEL JOHN JOHNSON - 1860 AND SPHERICAL ASTRONOMY BY F. BRUNNOW - 1865 £20.00 - £30.00
2044 SELECTION OF GOLFING & ST ANDREWS BOOKS TO INCLUDE; GOLF FROM 2 SIDES BY ROGER & JOYCE WETHERED - 1922, THE ROYAL LIVERPOOL GOLD CLUB A HISTORY 1869-1932 BY GUY B FARRAR - 1933, ST ANDREWS AS IT WAS & AS IT IS BY DR GRIERSON - 1838, HISTORICAL NOTES RELATING TO THE EPISCOPAL CONGREGATION AT ST ANDREWS, BY T T OLIPHANT - 1896, ETC OVER 2 SHELVES £200.00 - £300.00
2045 LARGE SELECTION OF BOOKS TO INCLUDE; FIRESIDE TALES BY ENID BLYTON - 1966, A DICTIONARY OF POLITE LITERATURE OR, FABULOUS HISTORY OF THE HEATHEN GODS, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1804, INTO BATTLE, SPEECHES BY WINSTON CHURCHILL, BY RANDOLPH CHURCHILL, WITH DUST JACKET - 1941, ELFIN SONG, A BOOK OF VERSE & PICTURES BY FLORENCE HARRISON, ETC OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2046 A TREATISE ON CHILD-BED FEVERS, AND ON THE METHODS OF PREVENTING THEM BY THOMAS KIRKLAND, HALF LEATHER BOUND - 1774 AND AN INQUIRY INTO THE PRESENT STATE OF MEDICAL SURGERY BY THOMAS KIRKLAND, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1783 -3- £250.00 - £300.00
2047 4 BOOKS BY IAIN M. BANKS, FEERSUM ENDJINN, SIGNED COPY - 1994, THE PLAYER OF GAMES - 1988, THE WASP FACTORY - 1984 AND WALKING ON GLASS, SIGNED COPY -1984, ALL WITH ORIGINAL DUST JACKETS - 4-  £250.00 - £300.00
2048 THE CAMPAIGNS OF PARIS, IN 1814 & 1815: WITH A SKETCH OF THE CAMPAIGN OF 1813, TRANSLATED FROM THE FRENCH OF P.F.F.J. 

GIRAUD BY EDMUND BOYCE, FULLY LEATHER BOUND - 1816 £20.00 - £30.00
2049 A TREATISE OF ARTILLERY: OR, OF THE ARMS AND MACHINES USED IN WAR SINCE THE INVENTION OF GUNPOWDER. BEING THE FIRST PART OF LE BLOND'S ELEMENTS OF WAR, HALF LEATHER BOUND - 1746 £250.00 - £300.00
2050 A DIGEST OF THE EVIDENCE TAKEN BEFORE THE SELECT COMMITTEE OF THE HOUSE OF COMMONS ON ANDOVER UNION; WITH SOME INTRODUCTORY REMARKS, BY A BARRISTER, HALF LEATHER BOUND & A.L.S. TIPPED IN TO F.E.P. - 1846 £20.00 - £30.00
2051 HIS DARK MATERIALS SERIES, NORTHERN LIGHTS (1995), THE SUBTLE KNIFE (1998) & THE AMBER SPYGLASS (2000) BY PHILLIP PULLMAN, ALL SIGNED & COMPLETE WITH DUSTJACKETS £200.00 - £300.00
2052 THE TRAVELS & SUFFERINGS OF FATHER JEAN DE BREBEUF, AMONG THE HURONS OF CANADA AS DESCRIBED BY HIMSELF, EDITED & TRANSLATED FROM THE FRENCH & LATIN BY THEODORE BESTERMAN, PRINTED BY GOLDEN COCKEREL PRESS, NO.104 OF 300 COPIES ON ARNOLD'S MOULD MADE PAPER - 1938 £180.00 - £220.00
2053 THE CORVINUS PRESS, A HISTORY & BIBLIOGRAPHY BY PAUL NASH & A. J. FLAVELL, 1 OF 100 FIRST IMPRESSION COPIES PRINTED BY SCOLAR PRESS COMPLETE WITH DUST JACKET & LATER AGENDA & CORRIGENDA - 1994, R. A. CATON & THE FORTUNE PRESS BY TIMOTHY D'ARCH SMITH, PRINTED BY ITHACA PRESS, COMPLETE WITH DUST JACKET & NEWSPAPER ARTICLES IN REGARDS TO THE BOOK - 1983, & A HISTORY & BIBLIOGRAPHY OF THE ROYCROFT PRINTING SHOP BY PAUL MCKENNA, WITH DUST JACKET & LEAFLET FROM UNIVERSITY OF ROCHESTER LIBRARY BULLETIN - 1986 -3- £80.00 - £120.00
2054 SELECTION OF MARGARET ATWOOD TITLES TO INCLUDE; GOOD BONES & SIMPLE MURDERS, SIGNED COPY - 1994, DANCING GIRLS & OTHER STORIES, SIGNED COPY - 1982, BLUEBEARDS EGG & OTHER STORIES, SIGNED COPY - 1987, BODILY HARM, SIGNED COPY - 1982, & 4 OTHERS, ALL WITH DUST JACKETS -8- £100.00 - £150.00
2055 THE THEORY & PRACTICE OF LANDSCAPE PAINTING IN WATERCOLOURS BY GEORGE BARNARD, FULLY LEATHER BOUND - 1855 £20.00 - £30.00
2056 THE HISTORY OF CORNWALL BY THE REVEREND R POLWHELE, IN 7 VOLUMES FULLY LEATHER BOUND AS 2 BOOKS - 1816 £70.00 - £90.00
2057 JUAN IN AMERICA BY ERIC LINKLATER, WITH DUST JACKET - 1931, THE LAST OF THE 
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PROVINCIALS THE AMERICAN NOVEL, 1915 - 1925 BY MAXWELL GEISMAR, WITH DUST JACKET - 1947, THERE SHE BLOWS! BY HAKON MIELCHE, REVIEW COPY WITH DUST JACKET - 1952, FRANCOIS RABELAIS MAN OF RENAISSANCE BY SAMUEL PUTNAM, WITH DUST JACKET - 1929, & 1 OTHER -5- £100.00 - £150.00
2058 SELECTION OF MONTROSE RELATED BOOKLETS TO INCLUDE; LIFEBOAT WORK AT MONTROSE BY DAVID C DUNCAN  - 1904, A SHORT HISTORY OF ROSSIE ISLAND & CONNECTING BRIDGES BY JOE WEST, CHANGED DAYS IN MONTROSE BY DOROTHY MORRISON & ISOBEL REYNOLDS, BYE-LAWS, ORDERS, & GENERAL REGULATIONS ENACTED BY THE MAGISTRATES & TOWN COUNCIL OF THE ROYAL BURGH OF MONTROSE - 1935, ETC -10- £20.00 - £30.00
2059 FRAGMENTS OF LETTERS & OTHER PAPERS WRITTEN IN DIFFERENT PARTS OF EUROPE AT SEA, AND ON THE ASIATIC & AFRICAN COASTS OR SHORES OF THE MEDITERRANEAN, BETWEEN THE LATE 18TH-19TH CENTURY, BY JOHN WALKER - 1802, LETTERS WRITTEN DURING A TOUR IN HOLLAND & NORTH GERMANY, IN JULY & AUGUST 1851, BY JOHN HOWARD MINTON - 1851, AND AN ACCOUNT OF TUNIS: OF ITS GOVERNMENT, MANNERS, CUSTOMS & ANTIQUITIES, BY THOMAS MACGILL - 1816 -3- £150.00 - £200.00
2060 SUBSTANCE OF THE SPEECH OF THE RIGHT HON. LORD GREENVILLE IN THE HOME OF LORDS, NOVEMBER, 30, 1819-1820, & LETTERS ADDRESSED BY THE POOR-LAW COMMISSIONERS TO THE SECRETARY OF STATE, RESPECTING THE TRANSACTION OF THE BUSINESS OF THE COMMISSION - 1847 -2- £50.00 - £80.00
2061 LECONS ELEMENTAIRES D'ASTRONOMIE GEOMETRIQUE ET PHYSIQUE BY ABBE LA CAILLE, FULLY LEATHER BOUND - 1746, AGATHEMERIS ORTHONIS FILII COMPENDIARIAE GEOGRAPHIAE EXPOSITIONUM LIBRI DUO, CURA & INTERPRETATIONE SAMUELIS TENNULII, FULLY LEATHER BOUND - 1671 AND INTRODUCTION A LA GEOGRAPHIE MODERNE ET ANCIENNE: AVEC UN TRAITE DE LA SPHERE: A L'USAGE DE LA JEUNESSE BY CHEZ J DESSAIN, FULLY LEATHER BOUND - 1775  -3- £80.00 - £120.00
2062 EXCELLENT SELECTION OF AGATHA CHRISTIE TITLES, ALL WITH DUST JACKETS, TO INCLUDE; A POCKET FULL OF RYE - 1953, MRS MCGINTY'S DEAD - 1952, A CARIBBEAN MYSTERY FEATURING MISS MARPLE - 1964, THE PALE HORSE - 1961, & 12 OTHERS -16- £500.00 - £800.00
2063 SELECTION OF PUBLISHING RELATED BOOKS 

& BOOKLETS TO INCLUDE; THE STANBROOK ABBEY PRESS BY THE BENEDICTINES OF STANBROOK - 1970, PRINTING ON IONA BY JOHN MORRIS, 1 OF 24 COPIES - 2013, THE MOSHER BOOKS, A LIST OF BOOKS IN BELLES LETTRES ISSUED IN CHOICE & LIMITED EDITIONS - 1903, THE VALE PRESS, CHARLES RICKETTS, A PUBLISHER IN EARNEST BY MAUREEN WATRY, WITH DUST JACKET - 2004, ETC OVER 1 SHELF £120.00 - £150.00
2064 SLIGHTLY FOXED THE REAL READER'S QUARTERLY, VOLS 1-68 LACKS ISSUES 11, 34 & 48, OVER 1 SHELF £20.00 - £30.00
2065 INCIDENTS IN THE SEPOY WAR 1857-1858 COMPILED FROM THE PRIVATE JOURNALS OF GENERAL SIR HOPE GRANT, BY HENRY KNOLLYS - 1874, THE SECRET OF THE SHIPS BY CAPTAIN RONALD A HOPWOOD - 1918, THE GREAT BOER WAR BY A CONAN DOYLE - 1900, FRAGMENTS FROM FRANCE BY CAPTAIN BRUCE BAIRNSFATHER, & 1 OTHER -5- £30.00 - £50.00
2066 BALLADS FOR THE TIMES, BY MARTIN F. TUPPER - 1851, THE OXFORD MUSEUM BY HENRY W. ACLAND & JOHN RUSKIN - 1859, POEMS BY SAMUEL ROGERS, FULLY LEATHER BOUND - 1814, THE DESCRIPTION & USE OF A NEW PORTABLE ORRERY BY WILLIAM JOKES - 1812, & 5 OTHERS -9- £50.00 - £80.00
2067 THE HANDMAIDEN'S TALE BY MARGARET ATWOOD, SIGNED COPY WITH DUST JACKET - 1986 £500.00 - £800.00
2068 MONCRIF'S CATS, LES CHATS DE FRANCOIS AUGUSTIN PARADIS DE MONCRIF, TRANSLATED BY REGINALD BRETNOR, PRINTED AT THE GOLDEN COCKEREL PRESS, FULLY LEATHER BOUND WITH SLIP CASE - 1961 £150.00 - £200.00
2069 A CLASSICAL & HISTORICAL TOUR THROUGH FRANCE, SWITZERLAND, & ITALY, IN THE YEARS 1821 & 1822, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1826 £150.00 - £200.00
2070 CELTIC SCOTLAND; A HISTORY OF ANCIENT ALBAN, BY WILLIAM SKENE, IN 3 VOLUMES SECOND EDITION - 1886 -3- £40.00 - £60.00
2071 THE HISTORY OF THE TOWN AND COUNTY OF THE TOWN OF GALWAY, FROM THE EARLIEST PERIOD TO THE PRESENT TIME BY JAMES HARDIMAN, HALF LEATHER BOUND - 1820  £550.00 - £650.00
2072 FOOD FROM THE WEST OR, AMERICAN AGRICULTURE, WITH SPECIAL REFERENCE TO THE BEEF PRODUCTION AND IMPORTATION OF DEAD MEAT FROM AMERICA TO GREAT BRITAIN, BY JAMES MACDONALD, HALF LEATHER BOUND - 1878 £150.00 - £200.00
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2073 A TREATISE ON THE DISORDERS AND DEFORMITIES OF THE TEETH AND GUMS, BY THOMAS BERDMORE, HALF LEATHER BOUND - 1770  £250.00 - £350.00
2074 THE MANUAL AND PLATOON EXERCISES ADJUTANT-GENERAL'S OFFICE, HORSE GUARDS 1ST MARCH, 1834, PRINTED BY WILLIAM CLOWES  £90.00 - £120.00
2075 BIRDS WITHOUT WINGS BY LOUIS DE BERNIERES, FULLY LEATHER BOUND SIGNED COPY, NO.78 OF 100 COPIES, WITH SLIPCASE - 2004 £70.00 - £90.00
2076 A TREATISE ON CARRIAGES, COMPREHENDING COACHES, CHARIOTS, PHAETON'S, CURRICLES, WHISKEYS, ETC TOGETHER WITH THEIR PROPER HARNESS, BY WILLIAM FELTON, IN A 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1794 £400.00 - £600.00
2077 THE VISITATIONS OF CORNWALL COMPRISING THE HERALD'S VISITATIONS OF 1530, 1573 & 1620, WITH ADDITIONS, BY LIEUTENANT-COLONEL J L VIVIAN, HALF LEATHER BOUND - 1887 £50.00 - £80.00
2078 GOOD SELECTION OF CHILDRENS BOOKS TO INCLUDE; THE KING OF THE GOLDEN RIVER OR, THE BLACK BROTHERS, A LEGEND OF STIRIA, BY JOHN RUSKIN - 1899, THE REAL ADVENTURES OF ROBINSON CRUSOE BY F C BURNARD, ILLUSTRATED BY LINLEY SANBOURNE - 1893, THE INGOLDSBY LEGENDS OR MIRTH & MARVELS BY THOMAS INGOLDSBY - 1920, ARTHUR RACKHAM, HIS LIFE & WORK, BY DEREK HUDSON, WITH DUST JACKET - 1976, ETC -15- £30.00 - £50.00
2079 THE PATH TO POWER BY MARGARET THATCHER, SIGNED BY VARIOUS MEMBERS OF ABERDEEN NORTH CONSERVATIVE & UNIONIST ASSOCIATION, WITH DUST JACKET - 1995, & THE DOWNING STREET YEARS, SIGNED BY MARGARET THATCHER, WITH DUST JACKET - 1993 -2- £30.00 - £50.00
2080 THREE WOMAN, A MONOLOGUE FOR THREE VOICES BY SYLVIA PLATH, NO. 172 OF 180 COPIES PRINTED BY TURRET BOOKS - 1968 £150.00 - £250.00
2081 AN ACCOUNT OF TRAVELS INTO THE INTERIOR OF SOUTHERN AFRICA IN THE YEARS 1797 AND 1798, BY JOHN BARROW, FULLY LEATHER BOUND -1802 £120.00 - £160.00
2082 THE HISTORY OF CENTRAL ASIA BY CHRISTOPHER BAUMER, IN 4 VOLUMES ALL WITH DUST JACKETS - 2012 -4- £40.00 - £60.00
2083 REPORT OF THE COMMITTEE APPOINTED TO CARRY INTO EFFECT A PLAN FOR AMELIORATING THE CONDITION OF THE POOR AT SAFFRON WALDEN - 1830, PROPOSITIONS OF THE NATIONAL REFORM LEAGUE FOR THE PEACEFUL REGENERATION OF SOCIETY - 

1850, AND THE NECESSITY OF THE ANTIPAUPER SYSTEM SHOWN BY AN EXAMPLE OF THE OPPRESSION AND MISERY PRODUCED BY THE ALLOWANCE SYSTEM, BY REV. J. BOSWORTH - 1829  -3-  £80.00 - £120.00
2084 SEVEN SCENES FROM HISTORY OF DON QUIXOTE AS STAGED AT THE HALL SCHOOL WEYBRIDGE, NO.94 OF 100 COPIES ARRANGED FROM THE SHELTON TRANSLATION - 1922, & SAMSON AGONISTES, A DRAMATIC POEM BY JOHN MILTON, ILLUSTRATED BY ROBERT MEDLEY, ARTIST PROOF SIGNED BY THE ILLUSTRATOR - 1979 -2- £150.00 - £200.00
2085 THE TEMPLE OF NATURE; OR, THE ORIGIN OF SOCIETY: A POEM, WITH PHILOSOPHICAL NOTES BY ERASMUS DARWIN, HALF LEATHER BOUND - 1803 £200.00 - £300.00
2086 GOOD SELECTION OF JOHN LE CARRE NOVELS TO INCLUDE; OUR KIND OF TRAITOR, SIGNED COPY - 2010, THE NAIVE & SENTIMENTAL LOVER - 1971, SMILEY'S PEOPLE - 1980, A PERFECT SPY - 1986, ETC, ALL WITH DUST JACKETS, OVER 1 SHELF £100.00 - £150.00
2087 SELECTION OF VARIOUS GENRE BOOKS TO INCLUDE; NECESSITY OF POPULAR EDUCATION AS A NATIONAL OBJECT BY JAMES SIMPSON, HALF LEATHER BOUND - 1834, THE HAUNTED MAJORBY ROBERT MARSHALL - 1932, BETWEEN THE WOODS AND THE WATER BY PATRICK LEIGH FERMOR, WITH DUST JACKET - 1986, ETC OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
2088 THE SCOTTISH GAEL; OR, CELTIC MANNERS AS PRESERVED AMONG THE HIGHLANDERS, BY JAMES LOGAN, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1831 -2- £40.00 - £60.00
2089 AN ESSAY ON WHEEL CARRIAGES; CONTAINING A CONCISE VIEW OF THEIR ORIGIN & A DESCRIPTION OF THE VARIETY NOW IN USE BY T. FULLER - 1828 £150.00 - £200.00
2090 THE KING OF ELFLAND'S DAUGHTER BY LORD DUNSANY, SECOND EDITION - 1924 £90.00 - £120.00
2091 THROUGH THE LOOKING GLASS & WHAT ALICE FOUND THERE BY LEWIS CARROLL, ILLUSTRATED BY SIR JOHN TENNIEL - 1928, ALICE'S ADVENTURES IN WONDERLAND, BY SAME AUTHOR & ILLUSTRATOR, HALF LEATHER BOUND - 1959, & THE WIND IN THE WILLOWS BY KENNETH GRAEME, ILLUSTRATED BY ERNEST H. SHEPARD, HALF LEATHER BOUND - 1963 -3- £40.00 - £60.00
2092 THE UNLIMITED DREAM COMPANY BY J. G. BALLARD, SIGNED COPY WITH DUST JACKET - 1979 £70.00 - £90.00
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2093 TRAVELS INTO SEVERAL REMOTE NATIONS OF THE WORLD, IN 4 PARTS, BY LEMUEL GULLIVER, PRINTED AT THE GOLDEN COCKEREL PRESS, IN 2 VOLUMES - 1925 £400.00 - £600.00
2094 AN EXPOSITION OF THE SIGNS & SYMPTOMS OF PREGNANCY BY W. F. MONTGOMERY - 1837, & A SECOND COPY OF SAME BOOK, HALF LEATHER BOUND £100.00 - £150.00
2095 A CHATTO & WINDUS ALMANACK, NO.143 OF 250 COPIES PRINTED AT THE CURWEN PRESS - 1926 £100.00 - £150.00
2096 THE DOOM OF ATLAS & OTHER POEMS, BY WILLIAM JEFFREY, SIGNED COPY - 1926, & THE WISE MEN COME TO TOWN & OTHER POEMS BY SAME AUTHOR, SIGNED COPY - 1923 -2- £20.00 - £40.00
2097 SELECTION OF WHALING RELATED BOOKS TO INCLUDE: WHALERS EYE BY CHRISTOPHER ASH, WITH DUST JACKET - 1964, NARRATIVE OF A WHALING VOYAGE ROUND THE GLOBE 1833 - 1836 BY FREDERICK DEBELL BENNETT, IN 2 VOLUMES, A WHALING CRUISE TO BOFFINS BAY BY ALBERT HASTINGS MARKHAM - 1875, A BOOK OF WHALES BY F.E. BEDDARD - 1900, ETC  - 14 - £150.00 - £200.00
2098 THE INFLUENCE OF SEA POWER UPON HISTORY 1660-1783, BY CAPTAIN A T MAHAN, HALF LEATHER BOUND - 1890 £20.00 - £40.00
2099 THE CHRONICLES OF SCOTLAND BY ROBERT LINDSAY OF PITSCOTTIE, PUBLISHED FROM SEVERAL OLD MANUSCRIPTS, IN 2 VOLUMES - 1814 £30.00 - £50.00
2100 RECORDS OF TRAVELS IN TURKEY, GREECE, ETC AND OF A CRUISE IN THE BLACK SEA, WITH THE CAPTAIN PASHA, IN THE YEARS 1829, 1830 AND 1831 BY ADOLPHUS SLADE, SECOND EDITION IN 2 VOLUMES - 1833 £180.00 - £220.00
2101 AUT DIABOLUS AUT NIHIL AND OTHER TALES BY X. L. SECOND EDITION - 1895 £100.00 - £150.00
2102 TRAVELS IN CENTRAL AMERICA, BEING A JOURNAL OF NEARLY THREE YEARS RESIDENCE IN THE COUNTRY BY ROBERT GLASGOW DUNLOP - 1847 £100.00 - £150.00
2103 A COLLECTION OF TREATISES RELATING TO THE CITY & WATERS OF BATH, BY THOMAS GUIDOTT, FULLY LEATHER BOUND, FRONT BOARD DETACHED - 1725 £100.00 - £150.00
2104 PAEANS FOR PETER PORTER, A CELEBRATION FOR PETER PORTER ON HIS SEVENTIETH BIRTHDAY BY TWENTY OF HIS FRIENDS, BY ANTHONY THWAITE, COPY LETTER W OF 26 LETTERED COPIES, SIGNED BY THE CONTRIBUTOR'S - 1999 £50.00 - £80.00
2105 THE STRUCTURE AND DISTRIBUTION OF CORAL REEFS, BY CHARLES DARWIN, HALF 

LEATHER BOUND SECOND EDITION - 1874 AND JOURNAL OF RESEARCHES INTO THE NATURAL HISTORY AND GEOLOGY OF THE COUNTRIES VISITED DURING THE VOYAGE ROUND THE WORLD OF H.M.S. BEAGLE, SAME AUTHOR - 1901  -2- £280.00 - £320.00
2106 CONSIDERATIONS ON POOR LAWS BY JOHN DAVIDSON, SECOND EDITION - 1818, & A COUNTER PLEA FOR THE POOR, SHOWING THAT THE CAUSES OF THEIR DISTRESS IS NOT ATTRIBUTABLE TO THE CORN LAWS, BY THE POOR MAN'S FRIEND - 1841 -2- £60.00 - £80.00
2107 4 TITLES BY ALAN HOLLINGHURST: THE SWIMMING POOL LIBRARY, FIRST EDITION, WITH DUST JACKET - 1988, THE LINE OF BEAUTY, SIGNED FIRST TRADE EDITION WITH DUST JACKET - 2004. THE STRANGER'S CHILD, SIGNED LIMITED COPY NO. 266 OF 500, FIRST EDITION, WITH SLIP CASE - 2011 AND THE SPARSHOLT AFFAIR, FULLY LEATHER BOUND COPY, LETTER O OF 26 COPIES A-Z, SIGNED FIRST EDITION WITH SLIP CASE  - 2017  -4- £250.00 - £350.00
2108 6 WILLIAM MCFEE AMERICAN FICTION NOVELS; SPENLOVE IN ARCADY - 1941, 2 COPIES OF THE HARBOURMASTER - 1932, SAILORS OF FORTUNE - 1929, SUNLIGHT IN NEW GRENADA - 1925, AND NORTH OF SUEZ - 1930, ALL WITH DUST JACKETS  -6- £200.00 - £300.00
2109 GOOD SELECTION OF 20TH/21ST CENTURY SCOTTISH HISTORY RELATED BOOKS TO INCLUDE; THE HIGHLAND CLEARANCES BY ERIC RICHARDS - 2000, ST KILDA AND THE WIDER WORLD BY ANDREW FLEMING - 2005, SCOTLANDS EMPIRE 1600 - 1815, BY T.M. DEVINE - 2003, THE SONG REPERTOIRE OF AMELIA AND JANE HARRIS, BY MULTIPLE EDITORS - 2002, ETC OVER 2 SHELVES £50.00 - £80.00
2110 THE HISTORY OF THE REBELLION IN THE YEAR 175, BY JOHN HOME, FULLY LETHER BOUND - 1802 £40.00 - £60.00
2111 THE GENERA OF BRITISH MOTHS BY H NOEL HUMPHREYS, AND THE BUTTERFLIES OF GREAT BRITAIN WITH THEIR TRANSFORMATIONS BY J.O. WESTWOOD - 1887  -2- £60.00 - £80.00
2112 AN ESSAY ON WHEEL CARRIAGES; CONTAINING A CONCISE VIEW OF THEIR ORIGINS BY T. FULLER, SIGNED ARTHUR FULLER TO FRONTIS - 1828 £100.00 - £150.00
2113 A VOYAGE ROUND THE WORLD WITH CAPTAIN JAMES COOK IN H.M.S. RESOLUTION BY ANDREW SPARRMAN, INTRODUCTION AND NOTES BY OWEN RUTTER, WOOD - ENGRAVINGS BY PETER BARKER - MILL, NO 188 OF 350, PRINTED AT THE GOLDEN COCKEREL PRESS - 1944 £220.00 - £320.00
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2114 HELLO AMERICA BY J.G. BALLARD, SIGNED COPY WITH DUST JACKET, TOGETHER WITH ORIGINAL TICKET AND FLYER FROM THE BOOK SIGNING - 1981 £180.00 - £220.00
2115 THE SPIRIT OF MASONRY IN MORAL AND ELUCIDATORY LECTURES BY W.M. HUTCHINSON, HALF LEATHER BOUND - 1775, AND THE USE AND ABUSE OF FREE-MASONRY BY CAPT, GEORGE SMITH, HALF LEATHER BOUND - 1779  -2- £200.00 - £300.00
2116 JOHN O'ARNHA; A TALE, PRINTED & PUBLISHED AT MONTROSE REVIEW NEWSPAPER OFFICE, HALF LEATHER BOUND SECOND EDITION - 1818, THE AGE OF CHIVALRY & OTHER POEMS BY ALEXANDER MACLEOD - 1849, THE VICES OF THE TAVERN DISSECTED: OR, DRUNKENNESS LAID OPEN: A POEM BY JOHN MITCHIE - 1819, AND POEMS, CONTAINING THE HISTORY OF THE PATRIARCH JOSEPH BY ALEXANDER BEATTIE - 1832 -4- £80.00 - £120.00
2117 PARISH LAW: OR, A GUIDE TO JUSTICES OF THE PEACE, MINISTERS, CHURCH WARDENS, OVERSEAS OF THE POOR... BY JOSEPH SHAW, FULLY LEATHER BOUND  - 1743 £30.00 - £50.00
2118 THE HISTORY OF JOHNNY QUAE GENUS, THE LITTLE FOUNDLING OF THE LATE DOCTOR SYNTAX: A POEM BY THE AUTHOR OF THE THREE TOURS, HALF LEATHER BOUND, FRONT BOARD DETACHED - 1822 £30.00 - £50.00
2119 THE LOVED ONE, AN ANGLO-AMERICAN TRAGEDY BY EVELYN WAUGH, ILLUSTRATED BY STUART BOYLE, NO.211 OF 250 COPIES SIGNED BY AUTHOR & ARTIST £400.00 - £600.00
2120 LA BOUTIQUE FANTASQUE, IMPRESSION OF THE RUSSIAN BALLET; WRITTEN BY C.W. BEAUMONT, DECORATED BY MICHEL SEVIER, SIGNED SPECIAL EDITION COPY NO 26 OF 40 PRINTED ON JAPANESE VELLUM, QUARTER LEATHER BOUND - 1919 £400.00 - £600.00
2121 VACATION TOURISTS AND NOTES OF TRAVEL IN 1860 BY FRANCIS GALTON, QUARTER LEATHER BOUND - 1861, VACATION TOURISTS AND NOTES OF TRAVEL IN 1861 BY FRANCIS GALTON, HALF LEATHER BOUND - 1862, VACATION TOURISTS AND NOTES OF TRAVEL IN 1862-3 BY FRANCIS GALTON, QUARTER LEATHER BOUND - 1864, AND ROUGH NOTES TAKEN DURING SOME RAPID JOURNEYS ACROSS THE PAMPAS AND AMONG THE ANDES BY CAPTAIN F.B. HEAD, HALF LEATHER BOUND - 1826 -4- £50.00 - £80.00
2122 SCOTLAND IN PAGAN TIMES BY JOSEPH ANDERSON, THE IRON AGE AND BRONZE AND STONE AGE - 1883, AND SCOTLAND IN EARLY CHRISTIAN TIMES BY SAME AUTHOR - 1881  - 3 -  £20.00 - £30.00

2123 HISTORICAL PORTRAITS BY C.R.L. FLETCHER, PORTRAITS CHOSEN BY EMERY WALKER, IN 4 VOLUMES 1400 - 1850 - 1909  - 4 -  £20.00 - £40.00
2124 USUS OPII SALUBRIS ET NOXIUS, IN MORBORUM MEDELA, SOLIDIS ET CERTIS PRINCIPIIS SUPERSTRUCTUS BY D. BALTHASARE LUDOVICO TRALLES, 4 PARTS HALF LEATHER BOUND AS 1 - 1757-1762 £70.00 - £90.00
2125 FORTY YEARS' RESEARCHES IN BRITISH & SAXON BURIAL MOUNDS OF EAST YORKSHIRE BY J R MORTIMER, QUARTER LEATHER BOUND - 1905 £50.00 - £80.00
2126 CLIMBING REMINISCENCES OF THE DOLOMITES BY LEONE SINIGAGLIA, WITH INTRODUCTION BY EDMUND J GARWOOD, MEMBER OF THE ALPINE CLUB, FULLY LEATHER BOUND - 1896 £90.00 - £120.00
2127 6 BOOKS IN RELATION TO CECIL ALDIN, TO INCLUDE; DOGS OF CHARACTER - 1926, A GAY DOG - 1905, THE SPORTING ART OF CECIL ALDIN BY ROY JERON, WITH DUST JACKET - 1990, JUST AMONG FRIENDS - 1935, AND 2 OTHERS  -6- £20.00 - £30.00
2128 PEAKS, PASSES AND GLACIERS, A SERIES OF EXCURSIONS BY MEMBERS OF THE ALPINE CLUB, BY JOHN BALL, THIRD EDITION - 1859, & 1 OTHER OF THE SAME TITLE (THIRD SERIES) FROM A LATER DATE - 1932 -2- £20.00 - £30.00
2129 A LETTER TO SAMUEL WHITBREAD, M.P., CONTAINING OBSERVATIONS ON THE DISTRESSES PECULIAR TO THE POOR OF SPITALFIELDS FROM THEIR LOCAL SITUATION, BY WILLIAM HALE - 1807, THE PRACTICAL MEANS OF REDUCING THE POOR'S RATE, ENCOURAGING VIRTUE, & INCREASING THE COMFORTS OF THE AGES, AFFLICTED & DESERVING POOR, BY REV. J BOSWORTH - 1824, AND CONSIDERATIONS ON THE IMPOLICY & PERNICIOUS TENDENCY OF THE POOR LAWS, BY CHARLES JERRAM - 1818 -3- £80.00 - £120.00
2130 EXCURSIONS IN SOUTHERN AFRICA, INCLUDING A HISTORY OF THE CAPE COLONY, AN ACCOUNT OF THE NATIVE TRIBES, ETC BY LT.-COLONEL E. ELERS NAPIER, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1850 £100.00 - £150.00
2131 PEN & PENCIL SKETCHES, BEING THE JOURNAL OF A TOUR IN INDIA BY CAPTAIN MUNDY, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1832 £200.00 - £300.00
2132 VACATION THOUGHTS ON CAPITAL PUNISHMENTS BY CHARLES PHILLIPS - 1858, AN ESSAY HUMBLY OFFER'D, FOR AN ACT OF PARLIAMENT TO PREVENT CAPITAL CRIMES, AND THE LOSS OF MANY LIVES, BY GEORGE OLLYFFE - 1731, AND STRICTURES ON THE 
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RIGHT, EXPEDIENCE AND INDISCRIMINATE DENUNCIATION OF CAPITAL PUNISHMENT - 1814 -3- £150.00 - £250.00
2133 RESEARCHES IN THE HIGHLANDS OF TURKEY; INCLUDING VISITS TO MOUNTS IDA, ATHOS, OLYMPUS AND PELION, TO THE MIRDITE ALBANIANS, AND OTHER REMOTE TRIBES, BY REV. HENRY FANSHWE TOZER, IN 2 VOLUMES  - 1869  -2- £60.00 - £80.00
2134 THE TOURIST IN SWITZERLAND AND ITALY BY THOMAS ROSCOE, ILLUSTRATED FROM DRAWINGS BY S. PROUT, QUARTER LEATHER BOUND - 1830 £20.00 - £40.00
2135 NUOVA RACCOLTA DELLE PRINCIPALI VEDUTE ANTICHE, E MODERNE DELL' ALMA CITTA DI ROMA, E SUE VICINANZE, HALF LEATHER BOUND - 1824 £200.00 - £300.00
2136 WILD AFRICAN ANIMALS I HAVE KNOWN BY PRINCE WILLIAM OF SWEDEN - 1923, TWELVE HUNDRED MILES IN A WAGGON BY ALICE BLANCHE BALFOUR - 1895, AND JOSEPH THOMPSON AFRICAN EXPLORER, A BIOGRAPHY BY HIS BROTHER REV J. B. THOMSON - 1898  -3- £80.00 - £120.00
2137 THE CATNERBURY TALES BY GEOFFREY CHANCER, WITH WOOD ENGRAVINGS BY ERIC GILL, GOLDEN COCKEREL PRESS EDITION, IN 4 VOLUMES BOUND AS ONE - 1929, TOGETHER WITH THE GOLDEN COKEREL PRESS, THE CANTERBURY TALES AND ERIC GILL, AN ESSAY BY PETER HOLLIDAY - 2010, IN SLIP CASE  £80.00 - £120.00
2138 SELECTION OF LEATHER BOUND BOOKS TO INCLUDE; THE CROCK OF GOLD BY JAMES STEPHENS - 1926, GEOLOGY BY A.H. GREEN - 1892, THE ARABIAN NIGHT'S ENTERTAINMENTS - 1824, THE LIVING ANIMALS OF THE WORLD, A POPULAR NATURAL HISTORY BY VARIOUS EDITORS, IN 2 VOLUMES, ETC. OVER ONE SHELF  £40.00 - £60.00
2139 SELECTION OF VARIOUS GENRE BOOKS TO INCLUDE; FLOWERS OF THE FIELD BY REV. C.A. JOHNS - 1909, WHAT I WAS BY MEG ROSOFF, WITH DUST JACKET - 2007, FOUR HEDGES A GARDINERS CHRONICLE BY CLAIRE LEIGHTON - 1935, TENNYSON'S HEREOS AND HEROINES, PUBLISHED BY RAPHAEL TUCK AND SONS - 1885, ETC OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00
2140 THE WORKS OF WILLIAM SHAKESPEARE, THE TEXT REVISED BY REV. ALEXANDER DYCE, IN 10 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1895  -10-  £40.00 - £60.00
2141 THE LITANY OF WASHINGTON STREET BY VACHEL LINDSAY, WITH DUST JACKET, REVIEW COPY - 1929, SOMETIME NEVER BY CLAIRE LEIGHTON, WITH DUST JACKET - 1939, AND DOCTOR FOGG BY NORMAN MATSON, 

WITH DUST JACKET - 1929 - 3 -  £60.00 - £80.00
2142 THE HISTORY OF ROME, FROM THE DEATH OF ANTONINUS PIUS, TO THE DEATH OF SEVERUS ALEXANDER, BY WILLIAM WOTTON, FULLY LEATHER BOUND - 1701  £70.00 - £90.00
2143 A TREATISE DESCRIBING THE CONSTRUCTION AND EXPLAINING THE USE OF NEW CELESTIAL AND TERRESTRIAL GLOBES, BY GEORGE ADAMS, FULLY LEATHER BOUND, SECOND EDITION - 1769  £250.00 - £350.00
2144 ON COMBINED EXTERNAL AND INTERNAL VERSION, BY J. BRAXTON HICKS - 1864 £90.00 - £120.00
2145 AN ESSAY ON ARTIFICIAL TEETH, OBTURATORS, & PALATES BY LEONARD KOECKER - 1835  £50.00 - £80.00
2146 THE VOYAGE OF THE CHALLENGER A PERSONAL NARRATIVE OF THE HISTORIC CIRCUMNAVIGATION OF THE GLOBE IN THE YEARS 1872 - 1876, BY HERBERT SWINE, 1 OF ONLY 300 COPIES, WITH PROSPECTUS, IN 2 VOLUMES PRINTED AT THE GOLDEN COCKEREL PRESS - 1938  -2- £300.00 - £500.00
2147 THE LIFE OF RICHARD NASH OF BATH, EXTRACTED PRINCIPALLY FROM HIS ORIGINAL PAPERS, BY OLIVER GOLDSMITH, FULLY LEATHER BOUND - 1762 £80.00 - £120.00
2148 A HISTORY OF THE HIGHLANDS AND OF THE HIGHLAND CLANS, BY JAMES BROWNIE, IN 4 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1837  -4- £30.00 - £50.00
2149 RUBAIYAT OF OMAN KHAYYAN, RENDERED INTO ENGLISH VERSE BY EDWARD FITZGERALD, ILLUSTRATED BY EDMUND DULAC AND THE SLEEPING BEAUTY AND OTHER FAIRY TALES, FROM THE OLD FRENCH, RETOLD BY SIR ARTHUR T COUCH, ILLUSTRATED BY EDMUND DULAC, BOTH BOOKS PUBLISHED BY HODDER AND STOUGHTON  -2- £50.00 - £80.00
2150 THE PAROCHIAL HISTORY OF CORNWALL, FOUNDED ON THE MANUSCRIPT HISTORIES OF MR HALS AND MR TONKIN, BY DAVIES GILBERT, IN 4 HALF LETHER BOUND VOLUMES - 1838  -  4 - £80.00 - £120.00
2151 THE MAN WHO MISTOOK HIS WIFE FOR A HAT BY OLIVER SACKS, SIGNED COPY WITH DUST JACKET - 1985 £70.00 - £90.00
2152 THE ADVENTURES OF JOHNNY NEWCOME IN THE NAVY, BY JOHN MITFORD, FULLY LEATHER BOUND BY RIVIERE - 1819 £220.00 - £280.00
2153 2 FULLY LEATHER BOUND COPIES OF BURN'S OBSTETRICAL WORKS BY JOHN BURNS - 1809, SILVER SUTURES IN SURGERY; THE ANNIVERSARY DISCOURSE, BEFORE THE NEW YORK ACADEMY OF MEDICINE BY J. MARION SIMS - 1858, THE COMPLETE HAND BOOK OF OBSTETRIC SURGERY BY CHARLES 
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CLAY - 1856, THE PRINCIPLES AND PRACTICE OF OBSTETRIC BY JAMES BLUNDELL, FULLY LEATHER BOUND - 1834, ETC  -9- £60.00 - £80.00
2154 CHILD OF RAGE BY JIM THOMPSON - 1991, FLYNN'S IN BY GREGORY MCDONALD, NO 191 OF 250 SIGNED COPIES - 1984, DEAD FOLK BY JON A. JACKSON, NO 147 OF 300 SIGNED COPIES - 1995, PSYCHO II BY ROBERT BLOCH, NO 605 OF 750 SIGNED COPIES - 1982, AND ONE OTHER ALL WITH DUST JACKETS AND SLIP CASES  -5- £70.00 - £90.00
2155 A TREATISE ON PLOUGH'S AND WHEEL CARRIAGES BY JAMES SMALL - 1784 £150.00 - £250.00
2156 ATLAS TO THE MEMOIRS OF JOHN DUKE OF MARLBOROUGH: CONTAINING ARMORIAL BEARINGS, FACSIMILES, MAPS AND MILITARY PLANS, HALF LEATHER BOUND - 1820 £40.00 - £60.00
2157 FIFTY WONDERFUL PORTRAITS, ENGRAVED BY R. COOPER AND R. PAGE, FROM AUTHENTIC ORIGINALS, HALF LEATHER BOUND - 1827 £50.00 - £80.00
2158 GOOD SELECTION OF SCOTTISH HISTORY BOOKS TO INCLUDE; THE FISHER-FOLK OF BUCHAN, A TRUE STORY OF PETERHEAD, THE SILENT TRAVELLER IN EDINBURGH BY CHIANG LEE, WITH DUST JACKET - 1948, THE ISLANDS OF SCOTLAND BY HUGH MACDIARMID - 1939, SCOTTISH ABBEYS AND SOCIAL LIFE BY G.G. COULTON - 1933 ETC. OVER 2 SHELVES.  £50.00 - £80.00
2159 SKETCHES OF THE CHARACTER, MANNERS AND PRESENT STATE OF THE HIGHLANDERS OF SCOTLAND: WITH DETAILS OF THE MILITARY SERVICE OF HIGHLAND REGIMENTS, BY COLONEL DAVID STEWART IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1822 £30.00 - £50.00
2160 AN ESSAY ON THE CONSTRUCTION OF WHEEL CARRIAGES, AS THEY AFFECT BOTH THE ROADS AND THE HOUSES, WITH SUGGESTIONS RELATING TO THE PRINCIPLES ON WHICH TOLLS OUGHT TO BE IMPOSED, AND A FEW REMARKS ON THE FORMATION OF ROADS, BY JOSEPH STORRS FRY - 1820 £300.00 - £500.00
2161 2 COPIES OF VATHEK BY WILLIAM BECKFORD - FULLY LEATHER BOUND - 1815, AND HALF LEATHER BOUND - 1823, BIOGRAPHICAL MEMOIRS OF EXTRAORDINARY PAINTERS BY THE AUTHOR OF "VATHEK" - 1834, AND RECOLLECTIONS OF THE LATE WILLIAM BECKFORD, OF FONTHILL, WILTS AND LANDSDOWN, BATH - 1893  -4- £150.00 - £250.00
2162 TRAVELS IN SPAIN: CONTAINING A NEW, ACCURATE, & COMPREHENSIVE VIEW OF THE PRESENT STATE OF THAT COUNTRY BY 

CHEVALIER DE BOURGOANNE, IN 3 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES, FIRST ENGLISH EDITION, FRONT BOARD OF VOL.1 DETACHED - 1789 £180.00 - £220.00
2163 THE HISTORY OF THE REFORM MOVEMENT IN THE DENTAL PROFESSION IN GREAT BRITAIN DURING THE LAST TWENTY YEARS, BY ALFRED HILL - 1877 £50.00 - £80.00
2164 AN ADDRESS TO THE DEIL BY ROBERT BURNS, ILLUSTRATED BY THOMAS LANDSEER, QUARTER LEATHER BOUND - 1830 AND ANCIENT SCOTTISH BALLADS RECOVERED FROM TRADITION AND NEVER BEFORE PUBLISHED FULLY LEATHER BOUND - 1827  -2- £30.00 - £50.00
2165 THE DRAMATIC WORKS OF WILLIAM SHAKESPEARE, WITH A LIFE AND GLOSSARY AND 53 ILLUSTRATIONS IN 8 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES, COMPLETE WITH A LEATHER BOUND DISPLAY CASE  -8- £50.00 - £80.00
2166 THE CRY OF THE OWL BY PATRICIA HIGHSMITH - 1963, THOSE WHO WALK AWAY BY PATRICIA HIGHSMITH - 1967, A SUSPENSION OF MERCY BY PATRICIA HIGHSMITH - 1965, THE EMPTY TRAP BY JOHN D MACDONALD - 2000, AND ALL THESE CONDEMNED BY JOHN D MACDONALD - 2001, ALL WITH DUST JACKETS  -5- £50.00 - £80.00
2167 THE BOY AND THE BIRD, AN OREGON IDYLL WRITTEN AND DECORATED BY LOYD HABERLEY, NO 145 OF 155 PRINTED AND BOUND BY LOYD HABERLY AT THE SEVEN ACRE PRESS, FULLY LEATHER BOUND - 1932 £250.00 - £350.00
2168 GENEALOGICAL ACCOUNT OF THE FAMILY OF BURNETT OF BURNETLAND AND BARNS IN THE SHERIFFDOWN AND COUNTY OF PEEBLES BY MONTGOMERY BURNETT - 1882 £30.00 - £50.00
2169 MIKROPHOTOGRAPHISCHER ATLAS DER BAKTERIENKUNDE BY DR. CARL FRAENKEL & DR RICHARD PFEIFFER, QUARTER LEATHER BOUND - 1889 £40.00 - £60.00
2170 THE COOK'S ORACLE CONTAINING RECEIPTS FOR PLAIN COOKERY, BY WILLIAM KITCHENER , HALF LEATHER BOUND - 1829, A GUIDE TO MEAT INSPECTION FOR REGIMENTAL OFFICERS BY CAPTAIN J STACPOLE - 1891 AND A HAND - WRITTEN COOKBOOK FULL OF VARIOUS RECIPES  -3- £50.00 - £80.00
2171 MINSTRELSY OF THE SCOTTISH BORDER CONSISTING OF HISTORICAL AND ROMANTIC BALLADS BY SIR WALTER SCOTT, IN 3 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1802  -3- £150.00 - £200.00
2172 SELECTION OF FREYA STARK TITLES TO INCLUDE; TRAVELLERS PRELUDE - 1950, 
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IONIA A QUEST - 1954, SEEN IN THE HADHRAMAUT - 1938, 2 COPIES OF THE JOURNEY'S ECHO - 1963, ETC.  -7- £10.00 - £20.00
2173 MAINE BALLADS BY ROBERT P TRISTRAM COFFIN, SIGNED COPY - 1938 AND BACK TRAILERS FROM THE MIDDLE BORDER BY HAMLIN GARLAND, SIGNED COPY - 1928, BOTH WITH DUST JACKETS -2- £80.00 - £120.00
2174 ROMAE ANTIQUAE NOTITIA: OR; THE ANTIQUITIES OF ROME, IN 2 PARTS, BY BASIL KENNETT, HALF LEATHER BOUND - 1713 £40.00 - £60.00
2175 KALOGYNOMIA, OR THE LAWS OF FEMALE BEAUTY: BEING THE ELEMENTARY PRINCIPLES OF THAT SCIENCE BY T BELL - 1821 £10.00 - £20.00
2176 TO KILL A MOCKINGBIRD BY HARPER LEE, PUBLISHED BY WILLIAM HEINEMANN, WITH DUST JACKET - 1960 £60.00 - £80.00
2177 WOODCUTS AND VERSES F. M. MCARTHUR SECOND EDITION NO. 3 OF ONLY 50 COPIES, WRITTEN ILLUSTRATED, PRINTED AND BOUND BY AUTHOR - 1922  £80.00 - £120.00
2178 AN ACCOUNT OF TROPICAL APPLICATION OF THE SPUNGE, IN THE STOPPAGE OF HEMORRHAGES BY CHARLES WHITE, QUARTER LEATHER BOUND - 1762 & A TREATISE ON THE MANAGEMENT OF PREGNANT & LYING-IN WOMEN BY CHARLES WHITE, FULLY LEATHER BOUND - 1773 -2- £200.00 - £300.00
2179 THE HOUSEKEEPERS INSTRUCTOR; OR, UNIVERSAL FAMILY COOK. BEING AN AMPLE AND CLEAR DISPLAY OF THE ART OF COOKERY IN ALL ITS VARIOUS BRANCHES, BY WILLIAM AUGUSTUS HENDERSON, FULLY LEATHER BOUND - 1795 £180.00 - £220.00
2180 THE HISTORY OF THE RENOWNED DON QUIXOTE DE LA MANCHA, WRITTEN BY MIGUEL DE CERVANTES SAAVEDRA, NO. 1278 OF 1475 COPIES PRINTED AT THE NONESUCH PRESS, IN 2 VOLUMES -1930  -2- £80.00 - £120.00
2181 POETICAL SKETCHES OF SCARBOROUGH BY WILLIAM COMBE, ILLUSTRATED FROM ORIGINAL DESIGNS MADE UPON THE SPOT BY J. GREEN, AND ETCHED BY T. ROWLANDSON, FULLY LEATHER BOUND, SECOND EDITION - 1813 £180.00 - £220.00
2182 THE BOY IN THE STRIPPED PYJAMAS BY JOHN BOYNE - 2006, WE NEED TO TALK ABOUT KEVIN BY LIONEL SHRIVER - 2003, AKENFIELD, PORTRAIT OF AN ENGLISH VILLAGE BY RONALD BLYTHE - 1969, THE CURIOUS INCIDENT OF THE DOG IN THE NIGHT-TIME BY MARK HADDON - 2003 AND 5 OTHERS, ALL SIGNED COPIES  -9- £80.00 - £120.00

2183 SPECIMENS OF ANCIENT CORNISH CROSSES, FRONTS ETC HALF LEATHER BOUND - 1850 £40.00 - £60.00
2184 SELECTION OF VARIOUS GENRE BOOKS TO INCLUDE; SILAS MARNER THE WEAVER OF RAVEDOE BY GEORGE ELLIOT - 1953, AN ESSEX DOZEN BY JOHN O'CONNOR - 1953, FAIRY TALES AND LEGENDS BY HANS ANDERSON - 1935, COUNTRY DANCE BY MARGIAD EVANS, SIGNED COPY -1932, ETC OVER ONE SHELF  £100.00 - £150.00
2185 SELECTION OF VARIOUS GENRE BOOKS TO INCLUDE; AMATEUR GARDENING FOR TOWN AND COUNTRY, VARIOUS ISSUES BOUND AS ONE BOOK, HALF LEATHER BOUND - 1889 ONWARDS, REMINISCENCES OF AN OLD BOY BY WILLIAM J MILNE - 1901, THE USED DARK FORCES BY DENNIS WHEATLEY, WITH DUST JACKET - 1964, MODERN HIGH SPEED OIL ENGINES BY C.W. CHAPMAN - 1949, ETC OVER ONE SHELF  £20.00 - £30.00
2186 THE ALEXANDRIA QUARTET BY LAWRENCE DURRELL TO INCLUDE; JUSTINE, FIRST EDITION - 1957, BALTHAZAR, FIFTH IMPRESSION - 1960, MOUNT OLIVE, FIRST EDITION - 1958, AND CLEA, FIRST EDITION - 1960, ALL WITH DUST JACKETS  -4-  £180.00 - £220.00
2187 POETICAL SKETCHES OF SCARBOROUGH: ILLUSTRATED BY 21 ENGRAVINGS OF HUMOROUS SUBJECTS, COLOURED FROM ORIGINAL DESIGNS BY J. GREEN, ETCHED BY T. ROWLANDSON, QUARTER LEATHER BOUND, SECOND EDITION - 1813 £180.00 - £220.00
2188 TWO PLAYS: JUNO & THE PAYCOCK; THE SHADOW OF A GUNMAN BY SEAN O'CASEY - 1925, AND TRAVELS INTO SEVERAL REMOTE NATIONS OF THE WORLD IN 4 PARTS, BY LEMUEL GULLIVER - 1765 -2- £120.00 - £160.00
2189 NEVER BE A BOOKSELLER BY DAVID GARNETT, WITH A POSTSCRIPT BY RICHARD GARNETT AND ENGRAVING BY HOWARD PHIPPS, PRINTED AT THE FLEECE PRESS - 1995 £50.00 - £80.00
2190 AN HERBARIUM FOR THE FAIR, BEING A BOOK OF COMMON HERBS WITH ETCHINGS BY BETTY SHAW-LAWRENCE, BY THOMAS FOSSAM FOR THE HAND AND FLOWER PRESS, NO 11 OF 250 SIGNED BY AUTHOR, HALF LEATHER BOUND WITH SLIP CASE - 1949 £100.00 - £150.00
2191 THE ART OF GROWING OLD BY JOHN COWPER POWYS, WITH DUST JACKET - 1944, AND DUCDAME BY SAME AUTHOR, FRONTIS DETACHED - 1925, BOTH BOOKS INSCRIBED BY AUTHOR TO HIS SISTER - 2- £50.00 - £80.00
2192 LETTERS ON GREECE; BEING THE SEQUEL OF LETTERS ON EGYPT BY M. SAVARY, FULLY LEATHER BOUND - 1788 £150.00 - 
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£250.00
2193 ENGLISH PLEASURE CARRIAGES, THEIR ORIGIN HISTORY, VARIETIES, MATERIALS ETC BY WILLIAM BRIDGES ADAMS - 1837 £60.00 - £80.00
2194 THE LIFE OF NAPOLEON, A HUDIBRASTIC POEM IN FIFTEEN CANTOS, BY DOCTOR SYNTAX, EMBELLISHED WITH THIRTY ENGRAVINGS BY G. CRUICKSHANK, HALF LEATHER BOUND - 1817 £80.00 - £120.00
2195 A VOYAGE ROUND THE WORLD IN THE YEARS MDLCXL,I, II, III, IV BY GEORGE ANSON, COMPILED FROM HIS PAPERS AND MATERIALS BY RICHARD WALTER, FULLY LEATHER BOUND - 1769, NOTIONS ON THE CHOROGRAPHY OF BRAZIL BY JOAQUIM MANOEL DE MACEDO, TRANSLATED BY H. LE SAGE - 1873, THE ROB ROY ON THE JORDAN, NILE, RED SEA & GENNESARETH, ETC BY J. MACGREGOR - 1874, THE OCEAN BY P.H. GOSSE, FULLY LEATHER BOUND - 1860 AND HISTORY OF THE CONQUEST OF MEXICO BY WILLIAM H. PRESCOTT, FULLY LEATHER BOUND - 1925  -5-  £150.00 - £250.00
2196 A JOURNEY THROUGH ENGLAND AND SCOTLAND TO THE HEBRIDES IN 1784 BY B FAUJAS DE SAINT FOND; REVISED EDITION BY SIR ARCHIBALD GEIKIE, IN 2 VOLUMES - 1907  -2- £50.00 - £80.00
2197 PRAIRIE AND ROCKY MOUNTAIN ADVENTURES, OR, LIFE IN THE WEST TO WHICH IS ADDED A VIEW OF THE STATES & TERRITORIAL REGIONS OF OUR WESTERN EMPIRE, BY JOHN C. VON TRAMP, FULLY LEATHER BOUND - 1869, THE CREST OF THE CONTINENT: A RECORD OF A SUMMERS RAMBLE IN THE ROCKY MOUNTAINS & BEYOND, BY ERNEST INGERSOLL - 1885, COLORADO, ITS GOLD & SILVER MINES, FARMS & STOCK RANGERS, & HEATH & PLEASURE RESORTS, BY FRANK FOSSETT - 1880, AND 2 OTHERS RELATED TO THE ROCKY MOUNTAINS -5- £180.00 - £220.00
2198 ANTIQUITIES, HISTORICAL AND MONUMENTAL OF THE COUNTY OF CORNWALL, CONSISTING OF SEVERAL ESSAYS ON THE FIRST INHABITANTS, DRUID - SUPERSTITION, CUSTOMS AND REMAINS OF THE MOST REMOTE ANTIQUITY IN BRITAIN AND THE BRITISH ISLES, BY WILLIAM BORLASE, FULLY LEATHER BOUND - 1769  £200.00 - £300.00
2199 RED LACQUER DAYS, AN ILLUSTRATED JOURNAL DESCRIBING A RECENT VISIT TO PEKING BY HUGH CASSON NO 148 OF 200 COPIES PRINTED AT THE LION AND UNICORN PRESS WITH SLIP CASE - 1956 AND THE LIFE OF JOHN WILKES PATRIOT, AN UNFINISHED AUTOBIOGRAPHY WITH ILLUSTRATIONS BY DONALD HIGGINS, NO 148 OF 200 ALSO PRINTED AT LION AND UNICORN PRESS - 1955 

 -2- £30.00 - £50.00
2200 3 JAMES HERRIOT TITLES; JAMES HERRIOTS YORKSHIRE, WITH PHOTOGRAPHY BY DERRY BRASS, SIGNED COPY - 1979, VET IN HARNESS, SIGNED COPY - 1974 AND VETS MIGHT FLY - SIGNED COPY - 1976, ALL WITH DUST JACKETS  -3- £120.00 - £160.00
2201 A DISCOURSE ON THE POOR LAWS OF ENGLAND AND SCOTLAND, ON THE STATE OF THE POOR OF IRELAND AND ON EMIGRATION BY GEORGE STRICKLAND, HALF LEATHER BOUND - 1827 AND A PLAN FOR THE EQUALIZATION OF THE POOR RATES THROUGHOUT THE UNITED KINGDOM BY ABOLISHING THE LAW OF SETTLEMENT AND THE REMOVAL OF PAUPERS BY G.L. HUTCHISON - 1849  -2- £50.00 - £80.00
2202 UNRECORDED HISTORIES BY CHARLES RICKETTS, LTD EDITION OF 950 COPIES WITH DUST JACKET - 1933, TOGETHER WITH POEMS DRAMATIC AND LYRICAL BY JOHN LEICESTER WARREN (LORD DE TABLEY) WITH ILLUSTRATIONS BY C.S. RICKETTS, IN 2 VOLUMES, LTD TO 600 AND 550 COPIES RESPECTIVELY - 1893 £50.00 - £80.00
2203 A PRACTICAL TREATISE ON DRAINING BOGS AND SWAMPY GROUNDS, ILLUSTRATED BY FIGURES; WITH CURSORY REMARKS UPON THE ORIGINALITY OF MR ELKINGTON'S MODE OF DRAINING BY JAMES ANDERSON, FULLY LEATHER BOUND - 1797 & AN ACCOUNT OF THE MODE OF DRAINING LAND, ACCORDING TO THE SYSTEM PRACTICED BY MY JOSEPH ELKINGTON BY JOHN JOHNSTONE, HALF LEATHER BOUND - 1801 -2- £30.00 - £50.00
2204 AN HISTORICAL AND STATISTICAL ACCOUNT OF NEW SOUTH WALES, BOTH AS A PENAL SETTLEMENT AND AS A BRITISH COLONY, BY JOHN DUNMORE LANG, IN 2 VOLUMES  - 1834   -2- £50.00 - £80.00
2205 THE GRUFFALO BY JULIA DONALDSON AND ILLUSTRATED BY AXEL SCHEFFLER - 1990 AND THE GRUFFALOS CHILD, BY SAME AUTHOR AND ILLUSTRATOR, 2ND IMPRESSION, WITH SIGNED PRESENTATION INSCRIPTION AND DOODLE FROM THE AUTHOR AND ARTIST -1999 £220.00 - £250.00
2206 WITH MALICE TOWARD SOME, BY MARGARET HALSEY - 1938, ORIENTALE L'ADVENTURES DE THERESE BEAUCHAMPS BY FRANCIS DE MIOMANDRE, TRANSLATED BY RALPH ROEDER - 1929, MORNING OF LIFE KRISTMANN GUDMUNDSSON - 1936, WITH DUST JACKETS  -3- £80.00 - £120.00
2207 PORTRAITS OF ILLUSTRIOUS PERSONAGES OF GREAT BRITAIN, ENGRAVED FROM AUTHENTIC PICTURES IN THE GALLERIES OF THE NOBILITY AND THE PUBLIC COLLECTIONS OF THE COUNTRY, BY EDMUND LODGE, IN 12 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1823 
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£60.00 - £80.00
2208 GOOD SELECTION OF SCOTTISH RELATED BOOKS TO INCLUDE; CHRONICLES OF THE CANONGATE BY THE AUTHOR OF "WAVERLY", IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1827, A HISTORY OF THE COUNTRY OF INVERNESS BY J. CAMERON LEES, WITH MAP - 1897, EARLY TRAVELLERS IN SCOTLAND BY P. HUME BROWN - 1891, A VERTEBRATE FAUNA OF THE SHETLAND ISLANDS BY ARTHUR H. EVANS AND T. E. BUCKLEY - 1899, ETC, OVER 2 SHELVES £50.00 - £80.00
2209 THE GARDEN OF ADONIS ILLUSTRATED BY OLIVER HILL, FIRST EDITION - 1923 £80.00 - £120.00
2210 ALICE'S ADVENTURES IN WONDERLAND BY LEWIS CARROLL, WITH ORIGINAL ILLUSTRATIONS BY JOHN TENNIEL, NO 989 OF 1000 COPIES PRINTED IN THE RICCARDI FOUNT ON HANDMADE RICCARDI PAPER, FULLY LEATHER BOUND - 1914 £80.00 - £120.00
2211 THE GREEN EYE OF GOONA, STORIES OF A CASE OF TOKAY BY ARTHUR MORRISON - 1904 £40.00 - £60.00
2212 A MOST WANTED MAN BY JOHN LE CARRE - 2008, AND THE RUSSIA HOUSE BY SAME AUTHOR - 1989, BOTH SIGNED WITH DUST JACKETS  -2- £100.00 - £150.00
2213 NOTES ON THE BATTLE OF WATERLOO BY GENERAL SIR JAMES SHAW KENNEDY, HALF LEATHER BOUND - 1865, ADVENTURES IN THE RIFLE BRIGADE IN THE PENINSULA, FRANCE AND THE NETHERLANDS FROM 1809 TO 1815 BY CAPTAIN J. KINCAID, HALF LEATHER BOUND - 1830, MEMOIRS OF THE EXTRAORDINARY MILITARY CAREER OF JOHN SHIPP, WRITTEN BY HIMSELF, QUARTER LEATHER BOUND - 1842, AND HAMILTONS CAMPAIGN WITH MOORE AND WELLINGTON DURING THE PENINSULAR WAR - 1847  -4- £220.00 - £280.00
2214 TRAITE DES ARTS CERAMIQUES AU DES POTERIES BY ALEXANDRE BRONGNIART, IN 3 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1844 £40.00 - £60.00
2215 THE NATURAL HISTORY OF HUMAN TEETH: EXPLAINING THEIR STRUCTURE, USE, FORMATION, GROWTH AND DISEASES BY JOHN HUNTER, BOTH BOARDS DETACHED & LACKS SPINE - 1808 £50.00 - £80.00
2216 REVOLT OF THE TARTARS OR FLIGHT OF THE KALMUCK KHAN AND HIS PEOPLE FROM THE RUSSIAN TERRITORIES TO THE FRONTIERS OF CHINA BY THOMAS DE QUINCEY, ILLUSTRATED BY STUART BOYLE, NO 6 OF 50 SIGNED COPIES, FULLY LEATHER BOUND - 1948 £50.00 - £80.00
2217 THE HISTORY AND ANTIQUITIES OF THE 

CATHEDRAL CHURCH OF SALISBURY AND THE ABBEY CHURCH OF BATH, FULLY LEATHER BOUND - 1723, AND BATH ANECDOTES AND CHARACTERS, BY THE GENIUS LOCI, FULLY LEATHER BOUND - 1782  - 2- £150.00 - £250.00
2218 THE LION, THE UNICORN AND ME, THE DONKEY'S CHRISTMAS STORY BY JEANETTE WINTERSON, ILLUSTRATED BY ROSLAIND MACCURRACH, SIGNED COPY IN PRESENTATION BOX - 2009, AND THE KING OF CAPRI BY SAME AUTHOR, ILLUSTRATED BY JANE RAY, SIGNED BY BOTH - 2003  - 2 - £20.00 - £30.00
2219 6 JANE AUSTEN TITLES TO INCLUDE, PRIDE AND PREJUDICE - 1948, SENSE AND SENSIBILITY - 1947, PERSUASION - 1949, MANSFIELD PARK - 1949, AND 2 OTHERS, ALL BY ZODIAC PRESS -6- £20.00 - £30.00
2220 THE NAVAL HISTORY OF GREAT BRITAIN, FROM THE DECLARATION OF WAR BY FRANCE IN FEBRUARY 1793; TO THE ACCESSION OF GEORGE IV IN JANUARY 1820, WILLIAM JAMES, IN 5 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1822  -5 - £60.00 - £80.00
2221 AN ACCOUNT OF THE BELL ROCK LIGHTHOUSE, INCLUDING THE DETAILS OF THE ERECTION & PECULIAR STRUCTURE OF THAT EDIFICE, BY ROBERT STEVENSON, HALF LEATHER BOUND, FRONT & BACK BOARDS DETACHED LACKING FRONTISPIECE - 1824, AND TWO COPIES OF ACCOUNT OF THE SKERRYVORE LIGHTHOUSE WITH NOTES ON THE ILLUMINATION OF LIGHTHOUSES, BY ALAN STEVENSON - 1868 BOTH DEFECTIVE £100.00 - £150.00
2222 TRAVELS IN THE INTERIOR DISTRICTS OF AFRICA: PERFORMED UNDER THE DIRECTION & PATRONAGE OF THE AFRICAN ASSOCIATION, IN THE YEARS 1795, 1796 & 1797 BY MUNGO PARK, HALF LEATHER BOUND - 1799 £200.00 - £300.00
2223 THE LITTLE GREEN ROAD TO FAIRYLAND BY ANNIE R. RENTOUL AND IDA RENTOUL OUTHWAITE, DELUXE EDITION NO.65/300 - 1922 £220.00 - £280.00
2224 THE MILITARY ADVENTURES OF JOHNNY NEWCOME, WITH AN ACCOUNT OF HIS CAMPAIGNS ON THE PENINSULA AND IN PALL MALL: WITH SKETCHES BY ROWLANDSON, BY AN OFFICER, HALF LEATHER BOUND - 1815 £180.00 - £220.00
2225 A MODERN SYSTEM OF DOMESTIC COOKERY; OR, THE HOUSEKEEPER'S GUIDE: ARRANGED ON THE MOST ECONOMICAL PLAN FOR PRIVATE FAMILIES BY M. RADCLIFFE, FULLY LEATHER BOUND, WITH ENGRAVED FRONTISPIECE & HALF TITLE - 1823/4 £50.00 - £80.00
2226 A TREATISE ON THE VENEREAL DISEASE BY 
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JOHN HUNTER, WITH AN INTRODUCTION & COMMENTARY BY JOSEPH ADAMS, FULLY LEATHER BOUND - 1810 £30.00 - £50.00
2227 THE CHERSONESE WITH THE GILDING OFF BY EMILY INNES, IN 2 VOLUMES - 1885 £250.00 - £350.00
2228 AN ESSAY ON THE PRINCIPLE OF POPULATION; OR A VIEW OF ITS PAST AND PRESENT EFFECTS ON HUMAN HAPPINESS BY T. R. MALTHUS, THIRD EDITION IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1806, AND A REPLY TO THE ESSAY ON POPULATION, BY THE REV. T. R. MALTHUS, IN A SERIES OF LETTERS BY WILLIAM HAZLITT, HALF LEATHER BOUND - 1807, ALL PRESERVED IN A MOROCCO BACKED SOLANDER PRESENTATION BOX  -3-  £500.00 - £700.00
2229 I COVER THE WATERFRONT BY MAX MILLER - 1932, THE PERSIAN JOURNEY OF REVEREND ASHLEY WISHARD AND HIS SERVANT FATHER BY ELGIN GROSECLOSE AND THE FORTUNES OF THE PASQUERS BY GEORGE DUHAMEL - 1935, ALL FIRST EDITIONS WITH DUST JACKETS  -3- £80.00 - £120.00
2230 PELOPONNESUS: NOTES OF STUDY AND TRAVEL BY WILLIAM GEORGE CLARK, FULLY LEATHER BOUND - 1858 £100.00 - £150.00
2231 AN ESSAY ON THE CONSTRUCTION OF ROADS AND CARRIAGES BY RICHARD LOVELL EDGEWORTH - 1817, THE ROADS AND RAILROADS, VEHICLES AND MODES OF TRAVELLING OF ANCIENT AND MODERN COUNTRIES - 1839, AND HAND BOOK FOR COACH PAINTERS BY WILLIAM SIMPSON - 1888  -3- £80.00 - £120.00
2232 THE GARDEN OF KAMA AND OTHER LOVE LYRICS FROM INDIA, ARRANGED IN VERSE BY LAURENCE HOPE - 1902 £20.00 - £30.00
2233 THE LITTLE GREEN ROAD TO FAIRYLAND BY ANNIE R RENTOUL AND IDA RENTOUL OUTHWAITE - 1932, THE LITTLE FAIRY SISTER BY IDA AND GRENBRY OUTHWAITE - 1929, THE ENCHANTED FOREST BY IDA AND GRENBRY OUTHWAITE - 1936 AND BUNNY AND BROWNIE BY IDA OUTHWAITE - 1930  -4- £50.00 - £80.00
2234 GOOD SELECTION OF SCOTTISH RELATED BOOKS TO INCLUDE; CASSELL'S OLD AND NEW EDINBURGH ITS HISTORY, ITS PEOPLE AND PLACES BY JAMES GRANT, IN 3 VOLUMES, HEBRIDEAN JOURNEY BY HALLIDAY SUTHERLAND - 1940, A SCOTTISH FLY-FISHER BY A LEITCH - 1911, DOMESTIC LIFE IN SCOTLAND, 1488-1688 BY JOHN WARRACK - 1920, ETC OVER 2 SHELVES £50.00 - £80.00
2235 THE HISTORY OF THE WORTHIES OF ENGLAND ENDEAVOURED BY THOMAS FULLER, FULLY LEATHER BOUND - 1662 £280.00 - £320.00

2236 PICTURESQUE ANTIQUITIES OF THE ENGLISH CITIES ILLUSTRATED BY A SERIES OF ENGRAVINGS OF ANCIENT BUILDINGS STREET SCENERY, ETC BY JOHN BRITTON - 1836, HALF LEATHER BOUND  £150.00 - £200.00
2237 A PICTURESQUE GUIDE TO BATH, BRISTOL HOT-WELLS, THE RIVER AVON, AND THE ADJACENT COUNTRY; ILLUSTRATED WITH A SET OF VIEWS, TAKEN IN THE SUMMER OF 1792 BY MESS. IBBETSON, LAPORTE, AND J. HASSELL, HALF LEATHER BOUND - 1793 £280.00 - £380.00
2238 THE NAVAL HISTORY OF GREAT BRITAIN, FROM THE YEAR MDCCLXXXIII TO MDCCCXXXVI BY EDWARD PELHAM BRENTON, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1837  £90.00 - £120.00
2239 THE STORY OF BURNT NJAL OR LIFE IN ICELAND AT THE END OF THE TENTH CENTURY, FROM THE ICELANDIC OF THE NJALS SAGA, BY GEORGE WEBB DASENT, IN 2 VOLUMES - 1861 £60.00 - £80.00
2240 A LETTER TO SIR WILLIAM PULTENEY, REPRESENTATIVE IN PARLIAMENT FOR THE BOROUGH OF SHREWSBURY, CONTAINING SOME OBSERVATIONS ON THE BILL FOR THE BETTER SUPPORT & MAINTENANCE OF THE POOR, BY I. WOOD - 1797, AN ABSTRACT OF SOME IMPORTANT PARTS OF A BILL, NOW DEPENDING IN PARLIAMENT, INTITULED, A BILL FOR THE  BETTER SUPPORT AND MAINTENANCE OF THE POOR - 1797, AND HEADS OF MR PITT'S SPEECH, ON THE 12TH OF FEBRUARY, 1796, RELATIVE TO THE RELIEF AND MAINTENANCE OF THE POOR, THE ENCOURAGEMENT OF INDUSTRY, AND THE DIMINUTION OF THE POOR-RATES - 1797  -3- £80.00 - £120.00
2241 SAINT DOMINIC'S PRESS, A BIBLIOGRAPHY 1916-1937 BY MICHALE TAYLOR AND BROCARD SEWELL NO 15 OF 100 COPIES INCLUDING LEAVES PRINTED AT ST DOMINICS, SIGNED COPY - 1995 £80.00 - £120.00
2242 CHALLENGES AND CHAMPIONS THE ROYAL AND ANCIENT GOLF CLUB 1754 - 1883, BY JOHN BEHREND AND PETER N LEWIS, SIGNED REVIEW COPY WITH DUST JACKET - 1998, ST MUNGO'S GOLFERS BY ROBERT A CRAMPSEY, SIGNED COPY AND THE KINGSKNOWE STORY BY JAMES SEATON, WITH DUST JACKET -3- £20.00 - £30.00
2243 THE OVERCOAT FROM THE TALES OF PETERSBURG BY NIKOLAY GOGOL, NO 37 OF 160 COPIES PRINTED ON HANDMADE PESCIA PAPER, SIGNED BY AUTHOR WITH 6 ETCHINGS BY PIETRO ANNIGONI, QUARTER LEATHER BOUND WITH SLIPCASE - 1975 £400.00 - £600.00
2244 PINK TOES BY CHESTER HIMES - 1965, THE 
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DEADLY PERCHERON BY JOHN FRANKLIN BORDIN - 1947, DEATH IN THE FIFTH POSITION BY EDGAR BOX - 1954 AND ANOTHER MAN'S MURDER BY M.G. EBERHART - 1958, ALL WITH DUST JACKETS  -4- £50.00 - £80.00
2245 VENERES UTI OBSERVANTUR IN GEMMIS ANTIQUIS BY PIERRE-FRANCOIS HUGNES D'HANCARRILLE, LACKS PLATES 44, 46, 51 AND 56, 661/70TOTAL - 1771 £80.00 - £120.00
2246 BABEL - 17 BY SAMUEL R DELANY - 1966, THE IRON THORN BY ALGIS BUDRYS - 1967, THE STAR FOX BY PAUL ANDERSON - 1965 AND VARIOUS OTHER SCIENCE FICTION BOOKS -13-  £20.00 - £40.00
2247 THE GENUS ROSA BY ELLEN WILLMOTT DRAWINGS BY ALFRED PARSONS, IN 13 PARTS WITH PRESENTATION BINDER - 1910  - 13 - £100.00 - £150.00
2248 A DESCRIPTION, ACCOMPANIED BY 16 COLOURED PLATES OF THE SPLENDID DECORATIONS RECENTLY MADE TO THE CHURCH OF ST NEOT IN CORNWALL, BY J.P. HEDGELAND, WITH SOME COLLECTIONS AND TRANSLATION BY DAVID GILBERT, FULLY LEATHER BOUND- 1830 £150.00 - £250.00
2249 THE MANUFACTURE OF STEEL CARRIAGE SPRINGS BY JOHN S FOGGETT - 1886, AND THE MANUFACTURE OF CARRIAGE WHEELS BY SAME AUTHOR - 1881  - 2 -  £50.00 - £80.00
2250 4 JAMES CRUMLEY NOVELS; THE MUDDY FORK AND OTHER THINGS, SIGNED COPY -1991, BORDERSNAKES, SIGNED COPY WITH DUST JACKET - 1996, THE MEXICAN TREE DUCK - 1993 AND THE FINAL COUNTRY STILL IN ORIGINAL CELLOPHANE, ALL WITH SLIP CASES -4-  £80.00 - £120.00
2251 THE GRUFFALO'S CHILD - 2004 & STICK MAN - 2008, BOTH FIRST EDITIONS BY JULIA DONALDSON & AXEL SCHEFFLER, WITH CUT SIGNATURES LAID DOWN £140.00 - £180.00
2252 GEOGRAPHIA GENERALIS, IN QUA AFFECTIONES GENERALES TELLURIS EXPLICANTUR BY BERNHARDI VARENII, FULLY LEATHER BOUND - 1712 £120.00 - £160.00
2253 MILITARY ANTIQUITIES RESPECTING A HISTORY OF THE ENGLISH ARMY FROM THE CONQUEST TO THE PRESENT TIME, BY FRANCIS GROSE, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1801  £80.00 - £120.00
2254 TEN YEARS IN SARAWAK BY CHARLES BROOKE, IN 2 VOLUMES - 1866  £200.00 - £300.00
2255 THE HUMS OF POOH BY A.A. MILNE, MUSIC BY H. FRASER-SIMPSON, DECORATION BY E. H. SHEPHARD - 1929, TOGETHER WITH THE KINGS BREAKFAST - 1926 AND SONGS FROM NOW WE ARE SIX - 1927 -3-  £70.00 - £90.00
2256 AN ESSAY ON THE STRUCTURE AND FORMATION OF THE TEETH IN MAN AND 

VARIOUS ANIMALS BY ROBERT BLAKE, HALF LEATHER BOUND - 1801  £250.00 - £350.00
2257 2 COPIES OF THE CROW, FROM THE LIFE AND SONGS OF THE CROW BY TED HUGHES - 1970 FIRST EDITION AND 1971 REVIEW COPY, BOTH WITH DUST JACKETS  -2- £70.00 - £90.00
2258 SELECTION OF MARGARET ATWOOD TITLES TO INCLUDE; ALIAS GRACE, SIGNED COPY - 1996, WILDERNESS TIPS, SIGNED PRESENTATION COPY - 1991, ORYX AND CRAKE, SIGNED COPY - 2003, THE BLIND ASSASSIN, SIGNED COPY - 2000 AND 3 OTHERS, ALL WITH DUST JACKETS  -7- £80.00 - £120.00
2259 3 BOOKS BY JOHN COLLIER TO INCLUDE: HIS MONKEY WIFE OR, MARRIED TO A CHIMP, SIGNED PRESENTATION COPY - 1930, DEFY THE FOUL FIEND, SIGNED PRESENTATION COPY - 1934, AND THE DEVIL AND ALL, 6 SHORT STORIES, LIMITED EDITION NO.205 OF 1000, SIGNED BY AUTHOR, PRINTED AT NONESUCH PRESS - 1934 £80.00 - £120.00
2260 THE PENDULUM OF FATE, COSMIC GLIMPSES OF PAST & FUTURE BY ROBERT ALEXANDER - 1933 £70.00 - £90.00
2261 HISTORICAL STATEMENT OF THE IMPROVEMENTS MADE IN THE DUTY PERFORMED BY THE STEAM ENGINES IN CORNWALL BY THOMAS LEAN AND BROTHER, FULLY LEATHER BOUND - 1839, AND OBSERVATIONS ON THE TIN TRADE OF THE ANCIENTS IN CORNWALL BY SIR CHRISTOPHER HAWKINS - 1811  -2 - £30.00 - £50.00
2262 THE AMAZONS, A NOVEL BY IVOR BANNETT, ENGRAVINGS BY CLIFFORD WEBB NO 62 OF 80 COPIES BOUND BY SANGORSKI AND SUTCLIFFE, SIGNED BY AUTHOR AND ENGRAVER, PUBLISHED AT THE GOLDEN COCKEREL PRESS - 1948 £300.00 - £500.00
2263 2 COPIES OF A HIGH WIND JAMAICA BY RICHARD HUGHES, ONE IS A LIMITED COPY NO 49 OF 150 SIGNED BY THE AUTHOR - 1929  -2 - £40.00 - £60.00
2264 THE ANATOMY, PHYSIOLOGY AND DISEASES OF THE TEETH BY THOMAS BELL - 1829 £50.00 - £80.00
2265 MY COUSIN IN THE ARMY: OR, JOHNNY NEWCOME ON THE PEACE ESTABLISHMENT, A POEM BY A STAFF OFFICER, FULLY LEATHER BOUND BY STIKEMAN & CO. - 1822  £220.00 - £280.00
2266 THE LAY OF THE SCOTTISH FIDDLE, A POEM IN FIVE CANTOS BY J. K. PAULDING, QUARTER LEATHER BOUND - 1814, THE CRANIAD; OR, SPURZHEIM ILLUSTRATED. A POEM IN TWO PARTS BY FRANCIS JEFFREY AND JOHN GORDON - 1817 AND THE BATTLE OF CRAIGNILDER, A VERY ANCIENT 
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GALLOVIDIAN BALLAD BY CAPT. DENNISTON - 1832  -3-  £80.00 - £120.00
2267 THE HISTORY AND MEMOIRS OF THE BATH; CONTAINING OBSERVATIONS ON WHAT CURES HAVE BEEN THERE WROUGHT, BOTH BY BATHING AND DRINKING THOSE WATERS, BY ROBERT PEIRCE, FULLY LEATHER BOUND - 1713 £300.00 - £500.00
2268 THE TECHNICALITIES OF THE ART OF COACH BODY MAKING BY JOHN PHILIPSON - 1885, DRAUGHT BY WILLIAM PHILIPSON - 1885, PAPER ON BRAKES FOR RETARDING THE MOTION OF CARRIAGES IN DESCENDING INCLINES, BY SAME AUTHOR - 1888, HARNESS: AS IT HAS BEEN, AS IT IS AND AS IT SHOULD BE BY JOHN PHILIPSON - 1882 AND ONE OTHER -5- £50.00 - £80.00
2269 SELECTION OF AMERICAN FICTION BOOKS TO INCLUDE: THE GOODLY SEED BY JOHN WYLLIE - 1955, JADIE GREENWAY BY I. S. YOUNG - 1947, THEY CAME TO CORDURA BY GLENDON SWARTHOUT - 1958, BLUE DENIM BY JAMES LEO HERLIHY & WILLIAM NOBLE, ETC -12- £60.00 - £80.00
2270 ST GILES, EDINBURGH, CHURCH, COLLEGE AND CATHEDRAL FROM THE EARLIEST TIMES TO THE PRESENT DAY, BY J CAMERON LEES, HALF LEATHER BOUND - 1889 £25.00 - £35.00
2271 OBSERVATIONS ON THE BILL INTRODUCED LAST SESSION, BY MR WILBERFORCE, FOR THE MORE EFFECTUALLY PREVENTING THE UNLAWFUL IMPORTATION OF SLAVES, AND THE HOLDING FREE PERSONS IN SLAVERY IN THE BRITISH COLONIES - 1816 £150.00 - £250.00
2272 HEROES AND GENTLEMAN, AN ARMY CHAPLAIN'S EXPERIENCES IN SOUTH AFRICA BY REV. ROBERT MCCLELLAND, FULLY LEATHER BOUND - 1902 £40.00 - £60.00
2273 GHOST STORIES INCLUDING: A PAD IN THE STRAW, STORIES BY CHRISTOPHER WOODFORDE, WITH DUST JACKET - 1952, THE ALABASTER HAND & OTHER GHOST STORIES BY A. N. L. MUNBY - 1949, & THE FIVE JARS BY M. R. JAMES - 1922  -3- £200.00 - £300.00
2274 A NEW AND GENERAL SYSTEM OF MIDWIFERY IN FOUR PARTS, BY BRUDENWELL EXTON, FULLY LEATHER BOUND, FRONTIS AND BOTH BOARDS DETACHED - 1753, AND A GENERAL TREATISE OF MIDWIFERY BY MONSIEUR DIONIS, FRONTIS AND BOTH BOUNDS DETACHED - 1719  -2- £120.00 - £160.00
2275 EDWARD THE SECOND BY CHRISTOPHER MARLOWE, LIMITED EDITION COPY PRINTED BY HAND ON MAILLOT PAPER AT THE AQUILA PRESS - 1929 £30.00 - £50.00
2276 RECKLINGS BY TED HUGHES, NO 119 OF 150 COPIES SIGNED BY AUTHOR, WITH DUST JACKET - 1966 £300.00 - £500.00

2277 GOOD SELECTION OF BOOKS BY FAY WELDON TO INCLUDE; THE FAT WOMAN'S JOKE, SIGNED COPY WITH DUST JACKET - 1967, PUFFBALL, SIGNED COPY WITH DUST JACKET - 1980, NOBODY LIKES ME! ILLUSTRATED BY CLAUDIA, SIGNED COPY - 1997, PORTY PUDDLE, WITH DUST JACKET - SIGNED COPY - 1989, AND 6 OTHERS  -10 -  £100.00 - £150.00
2278 2 COPIES OF MEIN KAMPF BY ADOLF HITLER  - 1933 AND UNEXPURGED EDITION IN 2 VOLUMES BOUND AS ONE - 1939  -2-  £30.00 - £50.00
2279 THE LIFE OF A REGIMENT THE HISTORY OF THE GORDON HIGHLANDERS, FROM 1794 - 1970, BY LT COL. GREENHILL, IN 6 VOLUMES - 1901 ONWARDS, AND THE GORDON HIGHLANDERS TO THE BOER WAR AND BEYOND BY LT COL, LACHLAN GORDON - DUFF WITH DUST JACKET - 1998  -7 - £60.00 - £80.00
2280 GOOD SELECTION OF MEDICAL RELATED BOOKS TO INCLUDE: A GUIDE TO PROFESSIONAL CONDUCT BY ROBERT SAUNDBY - 1902, THE WORKS OF WILLIAM HARVEY, WITH A LIFE OF THE AUTHOR BY ROBERT WILLIS - 1847, OBSTETRIC FORCEPS ITS HISTORY AND EVOLUTION BY SIR KEDARNATH DAS - 1993, ADVICE TO OTHERS ON THE SUBJECT OF THEIR OWN HEALTH AND ON THE MEANS OF PROMOTING HEALTH ETC OF THEIR OFFSPRING BY WILLIAM BUCHAN - 1803, ETC OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
2281 SELECTION OF LOCOMOTIVE RELATED BOOKS TO INCLUDE; NOISE AND SMOKY BREATH BY HAMISH WHYTE WITH DUST JACKET - 1983, NIGHT SONG OF THE LAST TRAM BY ROBERT DOUGLAS, WITH DUST JACKET - 2005, STEAM: AN EVOCATIVE TRIBUTE TO THE LAST DAYS OF STEAM TRAINS BY COLIN GARRETT, WITH DUST JACKET, RAILWAY PAINTINGS OF DON BRECKON, WITH DUST JACKET ETC OVER HALF SHELF  £20.00 - £30.00
2282 STORIA DO MOGOR, OR MOGUL INDIA 1653-1708 BY NICCOLAO MANUCCI, TRANSLATED BY WILLIAM IRVINE, IN 4 VOLUMES  £20.00 - £30.00
2283 PAGAN PICTURES BY WALLACE RICE, NO.1427 OF 1500 FIRST EDITION COPIES PRINTED ON SPECIAL RAG PAPER - 1927, THE MYSTERY WOMAN BY J. L. GIESY & JUNIUS B. SMITH - 1929, GOLDEN PILGRIMAGE BY BAYARD SCHINDEL - 1929, AMERICAN CHROME, OR NOVEL BY EDWIN GILBERT - 1965, AND 1 OTHER -5- £70.00 - £90.00
2284 SIR GAWAIN AND THE GREEN KNIGHT, A PROSE TRANSLATION WITH AN INTRODUCTORY ESSAY BY GWYN JONES, 
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WITH SIX ENGRAVINGS BY DOROTHEA BRABY, NO 18 OF 60 SPECIALLY BOUND COPIES, SIGNED BY AUTHOR AND ARTIST, DESIGNED, PRODUCED AND PUBLISHED AT THE GOLDEN COCKEREL PRESS WITH SLIP CASE - 1952  £350.00 - £550.00
2285 THE CECIL ALDIN BOOK BY VARIOUS CONTRIBUTORS, HALF LEATHER BOUND - 1932, & GEORGE CRUIKSHANKS TABLE-BOOK, EDITED BY GILBERT ABBOT A BECKETT, HALF LEATHER BOUND - 1878 -2- £80.00 - £120.00
2286 A TREATISE ON CARRIAGES COMPREHENDING COACHES, CHARIOTS, PHAETONS, CURRICLES, WHISKEYS ETC TOGETHER WITH THEIR PROPER HARNESS, BY WILLIAM FELTON, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1794  £300.00 - £500.00
2287 JURASIC PARK BY MICHAEL CRICHTON WITH DUST JACKET - 1991, SOUR SWEET BY TIMOTHY MO, WITH DUST JACKET - 1982, THE ASCENT OF F6 BY W.H. AUDEN AND CHRISTOPHER ISHERWOOD, WITH DUST JACKET - 1936, AND REMAINS BY ELMET A PENNINE SEQUENCE, POEMS BY TED HUGHES, PHOTOGRAPHS BY FAY GODWIN - 1979 - 4 - £40.00 - £60.00
2288 SIBERIA BY SAMUEL TURNER - 1911, A SCAMPER THROUGH THE FAR EAST BY MAJOR H H AUSTIN - 1909  AND BIG-GAME SHOOTING IN UPPER BURMA BY MAJOR G P EVANS - 1911  -3- £40.00 - £60.00
2289 2 COPIES OF DESCRIPTIVE SKETCH OF THE WINDOWS OF ST NEOT CHURCH IN CORNWALL BY REV. HENRY GRYLLS - 1854 AND 2 COPIES OF PAROCHIAL HISTORY OF SAINT NOETS IN CORNWALL BY JAMES MICHELL, FULLY LEATHER BOUND - 1833, AND HALF LEATHER BOUND COPY - 1833  -4-  £40.00 - £60.00
2290 SIX RICHARD ADAMS TITLES TO INCLUDE; THE SHIPS CAT, SIGNED COPY WITH POSTER - 1977, THE TYGERS VOYAGE SIGNED COPY - 1976, THE LEGEND OF THE TUNA NO 222 OF 330 COPIES - 1982, THE IRON WOLF AND OTHER STORIES, COLOUR PLATES BY YVONNE GILBERT, BLACK AND WHITE DRAWINGS BY JENNIFER CAMPBELL, SIGNED COPY WITH DUST JACKET AND 2 OTHERS  -6-  £80.00 - £120.00
2291 GREECE: PICTORIAL, DESCRIPTIVE AND HISTORICAL BY CHRISTOPHER WORDSWORTH, FULLY LEATHER BOUND - 1868, AND SYRIA, THE HOLY LAND, ASIA MINOR ETC. ILLUSTRATED IN A SERIES OF VIEWS, DRAWN FROM NATURE BY W.H. BARTLETT, WILLIAM PURSER ETC, WITH DESCRIPTIONS BY JOHN CARNE - 1836  -2- £50.00 - £80.00
2292 THE LAST GALLEY, IMPRESSION AND TALES 

BY ARTHUR CONAN DOYLE - 1911, THE 10 FACES OF CORNELL WOOLRICH, WITH DUST JACKET - 1966, TEN TALES BY AMBROSE BIERCE, WITH AN INTRODUCTION BY A.J.A. SYMONS - 1925, THE COLLECTED ARTHUR MACHEN BY CHRISTOPHER PALMER, WITH DUST JACKET - 1988, AND ONE OTHER  -5- £60.00 - £80.00
2293 A HISTORY OF BRITISH BIRDS, ENGRAVED ON WOOD BY T BEWICK, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1821, A GENERAL HISTORY OF QUADRUPEDS BY SAME AUTHOR, FULLY LEATHER BOUND -1820, AND THE FABLES OF AESOP AND OTHERS, ALSO BY SAME AUTHOR, FULLY LEATHER BOUND - 1818 - 4 - £200.00 - £300.00
2294 THE KARLA TRILOGY BY JOHN LE CARRE, SMILEY'S PEOPLE - 1980, THE HONOURABLE SCHOOLBOY - 1977 AND TINKER TAILOR SOLDIER SPY - 1974 £180.00 - £220.00
2295 THE GOLLIWOGG'S CHRISTMAS, PICTURES BY FLORENCE K. UPTON - 1907 £60.00 - £80.00
2296 ACCOUNT OF AN EXPEDITION FROM PITTSBURGH TO THE ROCKY MOUNTAINS PERFORMED IN THE YEARS 1819 - 1980, BY EDWIN JAMES, IN 3 VOLUMES, LACKS MAP - 1823  - 3 -  £100.00 - £150.00
2297 THE DANIEL PRESS IN FROME BY DAVID CHAMBERS AND MARTYN OULD NO 42 OF 175 SIGNED COPY PRINTED AT THE OLD SCHOOL PRESS - 2011 AND PRINTING AT THE DANIEL PRESS BY MARTYN OULD, NO 52 OF 95 COPIES SIGNED BY AUTHOR, ALSO PRINTED AT THE OLD SCHOOL PRESS - 2011  -2- £70.00 - £90.00
2298 LITERATURA MEDICA DIGESTA SIVE REPERTORIUM, BY DR GUILIELMUS GODOFREDUS DE PLOUCQUET, IN 4 HALF LEATHER BOUND PARTS - 1808 £120.00 - £160.00
2299 SELECTION OF LOCOMOTIVE, AIR AND SEA VEHICLES ETC TO INCLUDE; STANIER LOCOMOTIVES BY BRIAN HARESNAPE - 1970, CALEDONIAN CAVALCADE BY A.E. GLEN, WITH DUST JACKET - 1979, RUSSIA ENTERS THE RAILWAY AGE, 1842-1855 BY RICHARD MOWBRAY HAYWOOD - 1998, CRUSING AND OCEAN RACING BY E.G. MARTIN AND JOHN IRVING, WITH DUST JACKET ETC OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
2300 SELECTION MOSTLY OF AVIATION RELATED BOOKS TO INCLUDE; NIGHT FIGHTER BY C.F. RAWNSLEY AND ROBERT WRIGHT, WITH DUST JACKET - 1957, MY LIFE ON WHEELS BY MAURICE WIGGAN, WITH DUST JACKET - 1963, SKIES OF FIVE BY ALFRED PRICE - 2002, PHANTOM OVER VIETNAM BY JOHN TROTTI - 1984, ETC, OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2301 SELECTION OF NAUTICAL RELATED BOOKS TO INCLUDE; HORATIO HORNBLOWER BY C.S. 
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FORESTER - 1952, THE BIG BLOCKADE BY E. KEBLE CHATTERTON, FROM CARRACK TO CLIPPER BY FRANK C. BOWEN - 1927, ADMIRALTY BRIEF BY EDWARD TERRELL - 1958, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2302 SELECTION OF MILITARY HISTORY RELATED BOOKS TO INCLUDE; THE EVOLUTION OF PRUSSIA BY J.A.R. MARRIOTT AND C. GRANT ROBERTSON - 1995, MEMOIRS OF PRINCE CHLODWIG OF HOHENLOHE BY GEORGE W. CHRYSTAL, IN 2 VOLUMES - 1906, THE NAVY AND THE NATION OR NAVAL WARFARE AND IMPERIAL DEFENCE BY LIEUT COL SIR GEORGE S. CLARKE - 1897, NIGHT ACTION BY CAPTAIN PETER DICKENS - 1974 ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2303 SELECTION OF MEDICAL RELATED BOOKS TO INCLUDE; DOMESTIC MEDICINE; OR, A TREATISE ON THE PREVENTION AND CURE OF DISEASE BY WILLIAM BUCHAN, HALF LEATHER BOUND, FRONT BOARD DETACHED - 1820, DISEASES OF THE NERVOUS SYSTEM BY LORD BRAIN - 1962, HEAD INJURIES: PROCEEDINGS OF AN INTERNATIONAL SYMPOSIUM 2ND - 10TH APRIL 1970, VEINS AND THEIR CONTROL BY JOHN SHEPHERD AND PAUL VANHOUTTE - 1975, ETC OVER 4 SHELVES  £15.00 - £25.00
2304 SELECTION OF MILITARY, INTERNATIONAL RELATIONS, ETC, RELATED BOOKS TO INCLUDE; PALESTINE AND THE UNITED NATIONS BY HAZEM ZAKI NUFEIBEH - 1981, HITLER SPEAKS BY HERMANN RAUSCHNING - 1939, RUNNING THE PALESTINE BLOCKADE BY CAPT, RUDOLPH W. PATZERT, REVIEW COPY - 1994, THE QUIET AMERICAN BY GRAHAM GREENE - 1955, ETC OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2305 SELECTION OF AMERICAN HISTORY, MOTORING, ETC, RELATED BOOKS TO INCLUDE; MOTOR CAR LOVERS COMPANION BY RICHARD HOUGH - 1965, THE AIRSHIP BY CHRISTOPHER SPRIGG, WILDERNESS CALLING BY NICHOLAS PERKINS HARDEMAN - 1977, DANGEROUS NATION BY ROBERT KAGAN - 2006, ETC, OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2306 SELECTION OF MIDDLE EAST, AFRICAN ETC RELATED BOOKS TO INCLUDE, WITH THE FLAG TO PRAETORIA BY H.W. WILSON , IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1900, SCRAMBLE FOR AFRICA BY ANTHONY NUTTING - 1970, HIGH NOON OF EMPIRE BY MICHAEL EDWARDS - 1965, THE ROB ROY ON THE JORDAN BY JOHN MACGREGOR - 1904, ETC. OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2307 SELECTION OF ASIA AND AVIATION RELATED BOOKS TO INCLUDE; ONE'S COMPANY - A JOURNEY TO CHINA BY PETER FLEMING - 1934, ASIA AND WESTERN DOMINANCE BY K.M. PANIKKAR - 1955, WITH THE AIRMAN BY 

CLAUDE GRAHAME - WHITE, SKY FEVER BY SIR GEOFFREY DE HAVILLAND - 1961, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2308 SELECTION OF MILITARY RELATED BOOKS TO INCLUDE; A SOLDIER WITH THE ARABS BY SIR JOHN BAGOT GLUBB - 1957, T.E. LAWRENCE IN ARABIA AND AFTER BY LIDDELL HART, BATTLE OF THE APRIL STORM BY LARRY FORRESTER - 1969, MASTERS TICKET BY ALEX GLANVILLE, WITH DUST JACKET - 1940, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2309 SELECTION OF SCOTTISH RELATED BOOKS TO INCLUDE; MEMOIRS OF THE LIFE OF THE RIGHT HON DAVID SEVENTH EARL OF GLASGOW, BY FRANCIS MARTIN NORMAN - 1918, THE LAST MILL ON THE ESK BY NIGEL WATSON, WITH DUST JACKET - 1987, THE CAIRNGORMS BY SIR HENRY ALEXANDER - 1950, THE SCOTTISH CARTER BY ANGELA TUCKETT - 1967, ETC OVER 2 SHELVES £20.00 - £30.00
2310 SELECTION OF AUSTRALIAN BOOKS TO INCLUDE; UNDER THE COOLIBAH TREE BY G.F. YOUNG - 1953, THEIR SHINING ELDORADO BY ELSPETH HUXLEY - 1967, DOWN UNDER AN AUSTRALIAN ODYSSEY BY R.W. THOMPSON -1932, AUSTRALIAN HUMAN AND ECONOMIC BY ARTHUR JOSE - 1932, ETC. OVER 2 SHELVES £20.00 - £30.00
2311 SELECTION OF MOSTLY TRAVEL RELATED BOOKS TO INCLUDE; LINES OF THE ENGINEERS BY SAMUEL SMILES - 1904, THE HISTORY OF FLORENCE AND OF THE AFFAIRS OF ITALY BY NICCOLO MACHIAVELLI - 1891, THE BRITISH EXPEDITION TO THE CRIMEA BY W.H. RUSSELL - 1858, FIRST OVER EVEREST BY GEOFFREY BARKUS - 1933, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2312 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; DOVER HARBOUR BY THOMAS ARMSTRONG - 1942, THE CHINA BIRD BY DAVID R M MACGREGOR - 1961, POWER AND PILLARS BY RUDOLF KIRCHER - 1928, HISTORY OF NIGERIA BY SIR ALAN BURNS - 1955, ETC.  OVER 7 SHELVES £30.00 - £50.00
2313 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; THE LAUGHTER OF TRIUMPH BY BEN WILSON, ALL QUIET ON THE WESTERN FRONT BY ERICH MARIA REMARQUE - 1929, GREEN RUSHES BY MAURICE WALSH - 1950, BADMINTON LIBRARY OF STORIES AND PASTIMES BY THE DUKE OF BEAUFORT, HALF LEATHER BOUND, VOLUME 2 ONLY - 1894, ETC OVER 7 SHELVES £30.00 - £50.00
2314 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; AFTER LONDON AND AMARYLLIS AT THE FAIR BY RICHARD JEFFERIES - 1939, THE LIBERATION OF ITALY 1815-1870 BY COUNTESS EVELYN MARTINENGO 
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CESARESCO - 1915, FERDINAND DE LESSEPS, HIS LIFE AND ENTERPRISES BY G BARNETT SMITH - 1895, THE AMATEUR SETTLERS BY LORD AND LADY APSLEY , ETC OVER 6 SHELVES £30.00 - £50.00
2315 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; VARIOUS NEW NATURALIST TITLES, HISTORY OF THE CONQUEST OF PERU BY WILLIAM H PRESCOTT, FULLY LEATHER BOUND - 1889, GLOBAL MISSION BY H.H. ARNOLD - 1951, THE FATE OF ADMIRAL KOLCHAK BY RICHARD FLEMING - 1963, ETC OVER 6 SHELVES £30.00 - £50.00
2316 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; THE HISTORY OF UNILEVER BY CHARLES WILSON IN 2 VOLUMES - 1954, SUICIDE OF A NATION BY ARTHUR KOESTLER - 1963, COMMANDO BY DENEYS REITZ - 1929, A SHORT HISTORY OF GREAT BRITAIN BY JAMES MUNRO, ETC OVER 6 SHELVES £30.00 - £50.00
2317 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; MY SCHOOL AND SCHOOLMASTERS BY HUGH MILLAR, STILL DIGGING BY MORTIMER WHELLER - 1956, OUTLINES OF GEOLOGY BY JAMES GEIKIE - 1903 ETC OVER 6 SHELVES £30.00 - £50.00
2318 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; VARIOUS RUDYARD KIPLING TITLES, MANY ISSUES OF MINUTES OF PROCEEDINGS OF THE INSTITUTION OF CIVIL ENGINEERS, BLACKWOOD, TALES FROM THE OUT POSTS BY C.A. BETHELL - 1935, THE ENIGMA SPY BY JOHN CAIRNCROSS - 1997 ETC, OVER 6 SHELVES £30.00 - £50.00
2319 SELECTION OF MOSTLY ENGINEERING RELATED BOOKS TO INCLUDE, STEAM TURBINE DESIGN BY JOHN MORROW - 1911, THE STEAM ENGINE BY DANIEL KINNEAU CLARK, SHIELD AND COMPRESSED AIR TUNNELING BY B.H.M. HEWETT AND S. JOHANNESSON , HALF LEATHER BOUND - 1922, LIVES OF THE ENGINEERS BY SAMUEL SMILES - 1904 ETC OVER 6 SHELVES £40.00 - £60.00
2320 SELECTION OF MOSTLY LITERATURE RELATED BOOKS TO INCLUDE, AMERICAN NOTES BY CHARLES DICKERS, DAILY NEWS, MEMORIAL EDITION, FRONT EVERYWHERE BY J.M.N. JEFFRIES, THE REAL CAPTAIN CLEVELAND BY ALLAN FEA - 1912, KOBA THE DREAD BY MARTIN AMIS - 2002, ETC, OVER 6 SHELVES £30.00 - £50.00
2321 SELECTION OF MOSTLY LITERATURE RELATED BOOKS TO INCLUDE, SELECTED LETTERS OF T.E. LAWRENCE BY DAVID GARNETT - 1941, MY PART IN GERMANY'S FIGHT BY DR JOSEPH GOEBBELS - 1940, DOWN THE YEARS BY AUSTEN CHAMBERLAIN - 1935, PEACE BY ORDEAL BY 

FRANK PAKENHAM - 1935, ETC, OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2322 A GEOGRAPHICAL DICTIONARY, OR GAZETTEER OF THE COUNTY OF CORNWALL BY R SYMONS - 1884, THE VICTORIAN HISTORY OF THE COUNTIES OF ENGLAND, A HISTORY OF CORNWALL BY WILLIAM PAGE, VOLUME 1 ONLY - 1906, & MAGNA BRITANNIA BY DANIEL & SAMUEL LYSONS, 3RD VOLUME ONLY, HALF LEATHER BOUND - 1814 -3- £30.00 - £50.00
2323 THE MYSTERY OF THE SEA BY BRAM STOKER - 1922, MOCK BEGGAR BY LAWRENCE W MEYNELL - 1924, PLAYBACK BY RAYMOND CHANDLER, WITH DUST JACKET - 1958, & THE SECOND CHANDLER OMNIBUS BY SAME AUTHOR - 1962 -4- £70.00 - £90.00
2324 WATCHING BY HARLAN ELLISON, NO.230 OF 600 SIGNED COPIES - 1989, & THE BEAST THAT SHOUTED LOVE AT THE HEART OF THE WORLD, BY SAME AUTHOR, NO.401 OF 500 SIGNED COPIES - 1994, BOTH WITH SLIP CASES & DUST JACKETS -2- £60.00 - £80.00
2325 A CONCHOLOGICAL MANUAL BY G B SOWERBY, HALF LEATHER BOUND - 1842, & BUFFON'S NATURAL HISTORY BY GEORGE LOUIS LECLARC BUFFON, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1821 -3- £100.00 - £150.00
2326 VARIOUS TED HUGHES TITLES TO INCLUDE; BIRTHDAY LETTERS - 1998, THE ART OF TED HUGHES BY KEITH SAGAR - 1975, SELECTED POEMS 1957-1981 - 1982, A BIBLIOGRAPHY 1946-1980, ETC, ALL WITH DUST JACKETS -11- £30.00 - £50.00
2327 A HISTORY OF THE ABYSSINIAN EXPEDITION BY CLEMENTS R. MARKHAM, HALF LEATHER BOUND - 1869, & LA GRANDE ROUTE DU TCHAD BY COMMANDANT LENFANT, HALF LEATHER BOUND - 1905 -2- £40.00 - £60.00
2328 TRAVELS IN TRINIDAD DURING THE MONTHS OF FEBRUARY TO APRIL 1803, IN A SERIES OF LETTERS ADDRESSED TO A MEMBER OF PARLIAMENT OF GREAT BRITAIN, BY PIERRE F. MCCALLUM COMPLETE WITH FOLDING MAP - 1805 £200.00 - £300.00
2329 SCUTARI AND ITS HOSPITALS BY THE HON. REV. SYDNEY GODOLPHIN OSBORNE - 1855 £40.00 - £60.00
2330 200 CHAMBRES, 200 SALLES DE BAINS, BY VALERY LARBAUD, COPY NO 234 PUBLISHED BY BON PLAISIR OF JEAN GONDREXON - 1927 £30.00 - £50.00
2331 THE TEETH, IN RELATION TO BEAUTY, VOICE AND HEALTH, BY JOHN NICHOLLES, FRONT BOUND DETACHED - 1833 £120.00 - £160.00
2332 TRINIDAD, JOURNAL D'UN MISSIONNAIRE DOMINICAIN BY R. P. M. BERTRAND 
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COTHONAY, HALF LEATHER BOUND - 1893, & TRINIDAD: HISTORICAL & DESCRIPTIVE BY W. H. GAMBLE - 1866 -2- £120.00 - £160.00
2333 SELECTION OF BOOKS BY FEMALE AUTHORS TO INCLUDE; HIDEOUS KINKY BY ESTHER FREUD, SIGNED COPY - 1992, BAD BEHAVIOUR BY MARY GAITSKILL, SIGNED COPY - 1988, GOING TO EGYPT BY HELEN DUNMORE, SIGNED COPY - 1992, ESKIMO KISSING BY KATE MOSSE, SIGNED COPY - 1996, ETC ALL WITH DUST JACKETS -14- £100.00 - £150.00
2334 FOLK TALES & FAIRY STORIES FROM INDIA, BY SUDHIN N. GHOSE, NO.79 OF 500 COPIES, SPECIALLY BOUND AT THE GOLDEN COCKEREL PRESS, WITH SLIP CASE - 1961 £150.00 - £200.00
2335 2 COPIES OF THE BEACH BY ALEX GARLAND, WITH A 1ST UK PAPERBACK COPY -1996 AND A FIRST US, SIGNED, HARDBACK COPY WITH DUST JACKET - 1997 £30.00 - £50.00
2336 FAMILIAR LETTERS TO HENRY CLAY OF KENTUCKY DESCRIBING A WINTER IN THE WEST INDIES BY JOSEPH JOHN GURNEY - 1840, & A HISTORY OF THE WEST INDIES BY THOMAS COKE, IN 3 VOLUMES, WITH MAP - 1808 -4- £150.00 - £200.00
2337 FLORIDA ENCHANTMENTS BY A. W. DIMOCK, ILLUSTRATED WITH PHOTOGRAPHS BY JULIAN A. DIMOCK - 1915 £30.00 - £50.00
2338 THE CRESCENT AND THE CROSS; OR, ROMANCE AND REALITIES OF EASTERN TRAVEL BY ELIOT WARBURTON, SECOND EDITION IN 2 VOLUMES - 1845 £20.00 - £40.00
2339 PORIOUS, A ROMANCE OF DARK AGES BY JOHN COWPER POWYS, NO.104 OF 200 COPIES SIGNED BY AUTHOR, HALF LEATHER BOUND - 1951 £100.00 - £150.00
2340 THE HISTORY OF THE LIMITED EDITIONS CLUB BY CAROL PORTER GROSSMAN, PRINTED AT THE OAK KNOLL PRESS - 2017, & THE OFFICINA BODONI, AN ACCOUNT OF THE WORK OF A HAND PRESS 1923-1977 BY GIOVANNI MARDERSTEIG - 1980 -2- £50.00 - £80.00
2341 GOOD SELECTION OF P.G. WODEHOUSE TITLES TO INCLUDE, LEAVE IT TO P SMITH - 1924, CARRY ON JEEVES - 1925, INDISCRETIONS OF ARCHIE - THE HEART OF A GOOF, ETC OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
2341 SELECTION OF SPORTING AND OTHER BOOKS TO INCLUDE; AND CLOUDS FLYING, A BOOK OF WILD FOWL BY IAN PITMAN, ILLUSTRATIONS BY PETER SCOTT - 1947, ASK MAMMA; OR, THE RICHEST COMMONER IN ENGLAND, ILLUSTRATED BY JOHN LEECH - 1858, LIVES OF THE HUNTED BY ERNEST THOMPSON SETON - 1928, NORTHERN TRAILS BY WILLIAM JOHN LONG - 1905, ETC.  -26 -  

A

£20.00 - £30.00
2342 CULLODEN PAPERS: COMPRISING AN EXTENSIVE AND INTERESTING CORRESPONDENCE FROM THE YEAR 1625 TO 1748 INCLUDING NUMEROUS LETTERS FROM THE UNFORTUNATE LORD LOVAT AND OTHER DISTINGUISHED PERSONS OF THE TIME BY DUNCAN GEORGE FORBES, HALF LEATHER BOUND - 1815 £70.00 - £90.00
2343 OBSERVATIONS ON A TOUR THROUGH THE HIGHLANDS AND PART OF THE WESTERN ISLES OF SCOTLAND, PARTICULARLY STAFFA & ICOLMKILL, BY T. GARNETT, 2 VOLUMES QUARTER LEATHER BOUND AS 1 - 1800 £120.00 - £160.00
2344 NAPLES AND THE CAMPAGNA FELICE, IN A SERIES OF LETTERS, ADDRESSED TO A FRIEND IN ENGLAND IN 1802, BY LEWIS ENGELBACH, 17 HAND-COLOURED PLATES BY THOMAS ROWLANDSON, HALF LEATHER BOUND FIRST EDITION WITH ORIGINAL PAPER SPINE LABEL MOUNTED ON FLY-LEAF AND SLIP CASE - 1815 £180.00 - £220.00
2345 SELECTION OF A .N. WILSON TITLES TO INCLUDE; THE SWEETS OF PIMLICO, SIGNED COPY - 1977, KINDLY LIGHT - 1979, RESOLUTION - 2016, A JEALOUS GHOST - 2005, ETC, ALL WITH DUST JACKETS  -21-  £50.00 - £80.00
2346 A PHILOSOPHICAL AND POLITICAL HISTORY OF THE SETTLEMENTS AND TRADE OF THE EUROPEANS IN THE EAST AND WEST INDIES BY ABBE RAYNAL, IN 3 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1812 £150.00 - £200.00
2347 TWILIGHT BY STEPHENIE MEYER, SIGNED COPY WITH SLIP CASE - 2005 £20.00 - £40.00
2348 THE PILGRIM FATHERS, A JOURNAL OF THEIR COMING IN THE MAYFLOWER TO NEW ENGLAND AND THEIR LIFE AND ADVENTURES THERE, EDITED BY THEODORE BESTERMAN, ENGRAVINGS BY GEOFFREY WALES, NO.93 OF 300 COPIES REPRINTED FROM THE RARE 1622 EDITION, PRINTED AT THE GOLDEN COCKEREL PRESS - 1939 £30.00 - £50.00
2349 MEMOIRS ON THE GANGLIA AND NERVES OF THE UTERUS BY ROBERT LEE - 1849 £20.00 - £30.00
2350 OBSERVATIONS UPON THE COMPOSITION & USES OF THE WATER, AT THE NEW SULPHUR BATHS, AT DINSDALE NEAR DARLINGTON, IN THE COUNTY OF DURHAM BY JOHN PEACOCK, FULLY LEATHER BOUND, PRESENTATION COPY - 1805 £80.00 - £120.00
2351 MR PICKWICK ILLUSTRATED IN COLOUR BY FRANK REYNOLDS, SIGNED LIMITED COPY 250 OF 350, HALF LEATHER BOUND - CIRCA 1910 £150.00 - £200.00
2352 THE RIME OF THE ANCIENT MARINER, THE SEVEN PARTS BY SAMUEL TAYLOR 
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COLIERIDGE, PRESENTED BY WILLY POGNAY, HALF-LEATHER BOUND - 1910 £150.00 - £200.00
2353 SELECTION OF BOOKS BY SCOTTISH AUTHORS TO INCLUDE; WHISTLE -BINKIE: A COLLECTION OF SONGS FOR THE SOCIAL CIRCLE, IN 2 VOLUMES - 1890, THE GREENWOOD HAT BY J.M. BARRIE - 1937, THE DAFT DAYS BY NEIL MUNRO - 1953, THE FORTRESS IN THE NORTH BY JANE LANE - 1950, ETC OVER 2 SHELVES £20.00 - £30.00
2354 THE PEERAGE OF IRELAND, OR A GENEOLOGICAL HISTORY OF THE PRESENT NOBILITY OF THAT KINGDOM, BY MR LODGE, DEPUTY KEEPER OF THE RECORDS IN BIRMINGHAM TOWER, IN 4 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1754  -4-  £300.00 - £500.00
2355 A VERTEBRATE FAUNA OF SCOTLAND EDITED BY J.A. HARVIE-BROWN, COMPLETE SET, SEVERAL INSCRIBED OR WITH LETTERS -12- £300.00 - £500.00
2356 A NARRATIVE OF THE EXPEDITION TO THE RIVERS ORINOCO AND APURE IN SOUTH AMERICA: WHICH SAILED FROM ENGLAND IN NOVEMBER 1817 AND JOINED THE PATRIOTIC FORCES IN VENEZUELA AND CARACCAS, BY G. HIPPISLEY, FULLY LEATHER BOUND - 1819 £700.00 - £900.00
2357 A PRACTICAL TREATISE ON THE DISEASES OF THE TEETH BY WILLIAM ROBERTSON - 1835 £120.00 - £160.00
2358 A PRACTICAL GUIDE TO OPERATIONS ON THE TEETH BY JAMES SNELL - 1831 £50.00 - £80.00
2359 BIRDS OF PREY, A KINSHIP BY H. VON MICHAELIS COLLECTORS EDITION NO 110 OF 300, QUARTER LEATHER BOUND AND SIGNED BY AUTHOR, WITH SLIP CASE - 1987 £20.00 - £40.00
2360 AN HISTORICAL SURVEY OF THE COUNTY OF CORNWALL: TO WHICH IS ADDED, A COMPLETE HERALDRY OF THE SAME; WITH NUMEROUS ENGRAVINGS BY C.S. GILBERT, FULLY LEATHER BOUND IN 3 VOLUMES - 1817 £60.00 - £80.00
2361 GOOD SELECTION OF JOHN BERGER TITLES TO INCLUDE; ABOUT LOOKING - 1980, G A NOVEL - 1972, THE WHITE BIRD - 1985, THE MOMENT OF CUBISM AND OTHER ESSAYS - 1969, ETC. ALL WITH DUST JACKETS - 32 -  £40.00 - £60.00
2362 GLENGOYNE; REMINISCENCES OF THE PARISH AND ITS PEOPLE BY WILLIAM GAIRDNER, IN 2 VOLUMES - 1900 £20.00 - £40.00
2363 THE RACHEL PAPERS BY MARTIN AMIS, SIGNED FIRST EDITION COPY, WITH DUST JACKET - 1973 £350.00 - £550.00
2364 THE LIFE OF AN ACTOR BY PIERCE EGAN, FULLY LEATHER BOUND BY W. PRATT - 1825 

£220.00 - £250.00
2365 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; SCRAPS BY LORD SALTOUN, IN 2 VOLUMES - 1883, MUM ON EARTH BY JACQUETTA HAWKES - 1956, ELLEN TERRY AND BERNARD SHAW A CORRESPONDENCE, BY CHRISTOPHER ST JOHN - 1931, LIFE OF TITINA BY NOEL BARBER, WITH DUST JACKET - 1961, ETC, OVER 2 SHELVES £20.00 - £40.00
2366 THE BRITISH BIRD BOOK BY F.B. KIRKMAN AND B.A. OXON, WITH VARIOUS ARTISTS AND CONTRIBUTORS, IN 12 SECTIONS - NO 67 OF 350 DELUXE SIGNED EDITION - 1910 AND THE BRITISH WARBLERS, A HISTORY WITH PROBLEMS OF THEIR LIVES BY H. ELIOT HOWARD, IN 5 PARTS - 1907  -17 -  £30.00 - £50.00
2367 CORNWALL ILLUSTRATED, IN A SERIES OF VIEWS, FROM ORIGINAL DRAWINGS BY THOMAS ALLEN, FULLY LEATHER BOUND - 1831, A GLOSSARY OF CORNISH NAMES BY REV. JOHN BANNISTER, HALF LEATHER BOUND - 1871, EXCURSIONS IN THE COUNTRY OF CORNWALL BY F.W.L. STOCKDALE, FULLY LEATHER BOUND - 1824, AND AN ILLUSTRATED ITINERARY OF THE COUNTY OF CORNWALL, QUARTER LEATHER BOUND - 1842  -4- £40.00 - £60.00
2368 8 TED HUGHES TITLES TO INCLUDE; SEASON SONGS - 1976, MOORTOWN - 1979, WODWO - 1967, GARDETE - 1977, AND 4 OTHERS, ALL WITH DUST JACEKTS - -8- £100.00 - £150.00
2369 LAKE NGAMI; OR EXPLORATIONS AND DISCOVERIES DURING FOUR YEAR'S WONDERINGS IN THE WILDS OF SOUTH WESTERN AFRICA, BY CHARLES JOHN ANDERSON, HALF LEATHER BOUND - 1856 £200.00 - £300.00
2370 THE FIRST PART OF THE INSTITUTES OF THE LAWS OF ENGLAND BY EDWARD COKE, HALF LEATHER BOUND - 1703 £120.00 - £160.00
2371 SELECTION OF THOMAS KENEALLY AND C.K. STEAD TITLES TO INCLUDE, FIRE FOR THE SYMBOL, SIGNED COPY - 1981, ALL VISITORS ASHORE - 1984, THE PLAYMAKER - 1987, SEASON IN PURGATORY - 1976 ETC ALL WITH DUST JACKETS - 22- £30.00 - £50.00
2372 THE WEST INDIES, BEFORE AND SINCE SLAVE EMANCIPATION, COMPRISING THE WINDWARD AND LEEWARD ISLANDS MILITARY COMMAND, BY JOHN DAVY, WITH FOLDING MAP - 1854 £200.00 - £300.00
2373 THE LIVES AND CHARACTERS OF THE MOST EMINENT WRITERS OF THE SCOTS NATION; BY GEORGE MACKENZIE, IN 3 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1708 £70.00 - £90.00
2374 SELECTION OF EXPLORATION AND MISSIONARY RELATED BOOKS TO INCLUDE; 
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MARY SLESSOR OF CALABAR BY W.P. LIVINGSTONE - 1947, WHEN IRON GATES YIELD BY GEOFFREY T BALL - 1955, THE STORY OF THE LIFE OF MACKAY OF UGANDA - 1911, JAMES CHALMERS OF NEW GUINEA BY CUTHBERT LENNOX - 1902, ETC, OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
2375 SELECTION OF NAVAL BOOKS TO INCLUDE; WOODEN SHIPS AND IRON MEN BY FREDERICK WILLIAM WALLACE - 1925, STEEL SHIPS THEIR CONSTRUCTION AND MAINTENANCE BY THOMAS WALTON - 1950, WATCH ON DECK BY COMMANDER R.L. DEARDEN, WITH DUST JACKET - 1935, KNOTS, SPLICES AND FANCY WORK BY CHALRES L. SPENCER - 1946 ETC, OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00
2376 8 JAMES SALTER TITLES TO INCLUDE; A SPORT AND A PASTIME - 1987, THE HUNTERS, SIGNED COPY - 1997, LIGHT YEARS - 1975, CASSADA - 2000 AND 4 OTHERS, ALL WITH DUST JACKETS  -8- £120.00 - £160.00
2377 THE LANDSCAPE ANNUAL, FROM 1830 TO 1838 IN 8 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES £250.00 - £350.00
2378 A GLASTONBURY ROMANCE BY JOHN COWPER POWYS, HALF LEATHER BOUND - 1933, AND POEMS BY JOHN COWPER POWYS - 1899  -2- £50.00 - £80.00
2379 6 MARTIN AMIS TITLES; LONDON FIELDS, SIGNED COPY - 1989, LIONEL ASBO STATE OF ENGLAND - 2012, KOBA THE DREAD - 2002, EXPERIENCE, SIGNED COPY - 2000, AND 2 OTHERS, WITH DUST JACKETS  -6-  £80.00 - £120.00
2380 AN ESSAY ON SHOOTING, CONTAINING THE VARIOUS METHODS OF FORGING, BORING, AND DRESSING GUN BARRELS, PRACTISED IN FRANCE, SPAIN, AND ENGLAND, AND THE DIFFERENT PROOFS OF BARRELS EMPLOYED IN THOSE COUNTRIES BY JOHN ACTON, FULLY LEATHER BOUND, SECOND EDITION - 1791 £70.00 - £90.00
2381 A COMPENDIOUS AND METHODICAL ACCOUNT OF THE PRINCIPLES OF NATURAL PHILOSOPHY, AS EXPLAINED AND ILLUSTRATED IN THE COURSE OF EXPERIMENTS, PERFORMED AT THE ACADEMY IN LITTLE TOWER-STREET BY BENJAMIN WORSTER, FULLY LEATHER BOUND - 1730 £60.00 - £80.00
2382 AN INQUIRY CONCERNING THE AUTHOR OF THE LETTERS OF JUNIUS; IN WHICH IT IS PROVED, BY INTERNAL, AS WELL AS BY DIRECT AND SATISFACTORY EVIDENCE, THAT THEY WERE WRITTEN BY THE LATE RIGHT HON. EDMUND BURKE BY JOHN ROCHE, QUARTER LEATHER BOUND - 1813  £100.00 - £150.00
2383 SELECTION OF J.M. COETZEE TITLES TO 

INCLUDE; DUSKLANDS - 1982, THE LIVES OF ANIMALS - 1999, GIVING OFFENCE, ESSAYS ON CENSORSHIP - 1996 ETC ALL WITH DUST JACKETS  -19 -  £80.00 - £120.00
2384 MEN WHO RULED KENYA BY CHARLES CHENEVIX TRENCH, WITH DUST JACKET - 1993, LIFE, WANDERINGS & LABOURS IN EASTERN AFRICA BY CHARLES NEW - 1873, & WITH MACDONALD IN UGANDA BY MAJOR HERBERT H. AUSTIN - 1903 -3- £60.00 - £80.00
2385 PEAKS, PASSES AND GLACIERS, A SERIES OF EXCURSIONS BY MEMBERS OF THE ALPINE CLUB BY JOHN BALL, 3RD EDITION, FRONT BOARD DETACHED - 1859 AND SECOND SERIES BY EDWARD SHIRLEY KENNEDY - 1862 IN UNIFORM HALF LEATHER BINDINGS, THAT FROZEN LAND, THE STORY OF A YEAR IN ANTARCTIC BY DAVID JAMES - 1949, MOUNTAINEERING BY CLAUDE WILSON - 1893 AND 7 OTHERS  -5-  £70.00 - £90.00
2386 MEMOIRS FOR MY GRAND-SON BY JOHN EVELYN, NO. 753 OF 1250 COPIES PRINTED AT OXFORD UNIVERSITY PRESS, WITH DUST JACKET AND SLIP CASE - 1926, 1931 PROSPECTUS OF THE NONESUCH PRESS - HALF LEATHER BOUND, AND JOHN DONNE DEAN OF ST PAUL'S COMPLETE POETRY AND SELECTED PROSE BY JOHN HAYWARD, PUBLISHED AT THE NONESUCH PRESS, FULLY LEATHER BOUND WITH SLIP CASE - 1929  -3-  £20.00 - £30.00
2387 SELECTION OF HISTORY RELATED BOOKS TO INCLUDE; THE RULERS OF THE MEDITERRANEAN BY RICHARD HARDING DAVIS - 1894, CARTHAGE & THE CARTHAGINIANS BY R BOSWORTH SMITH - 1894, MEDIEVAL EUROPE BY MARTIN SCOTT - 1967, ASSIGNMENT TO CATASTROPHE BY MAJOR GENERAL SIR EDWARD SPEARS - 1956, ETC OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
2388 SELECTION OF BOOKS BY PIERS PAUL READ TO INCLUDE; THE MISOGYNIST - 2010, ALIVE - 1974., KNIGHTS OF THE CROSS - 1997, A SEASON IN THE WEST - 1988, ETC.  - 17 -  £30.00 - £50.00
2389 THE NATURAL HISTORY OF OVIPAROUS QUADRUPEDS AND SERPENTS, ARRANGED AND PUBLISHED FROM THE PAPERS AND COLLECTIONS OF THE COUNT BUFFON, BY COUNT DE LA CEPEDE, IN 4 FULLY BOUND VOLUMES - 1802 £250.00 - £350.00
2390 THE METEOROLOGY OF NOTTINGHAM FOR THE PAST 12 YEARS BY M. OGLE TARBOTTON - 1879, HALF HOURS IN AIR & SKY, HALF LEATHER BOUND - 1886, ASTRONOMY & GENERAL PHYSICS BY WILLIAM WHEWELL, FULLY LEATHER BOUND - 1837, A BRIEF EXPLANATION OF THE PRINCIPLE TERMS MADE USE OF IN ASTRONOMY BY ROBERT GOODACRE - 1821, AND 1 OTHER  -5- £150.00 - 
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£200.00
2391 3 COPIES OF SAINT ANDREWS AS IT WAS AND AS IT IS, BY DR GRIERSON, TWO HALF LEATHER BOUND - 1838, HISTORY OF ST ANDREWS BY REV. CHARLES ROGER - 1849, AND DELINEATION OF ST ANDREWS BY REV. JAMES GRIERSON, FULLY LEATHER BOUND SECOND EDITION - 1823  - 5 -  £200.00 - £300.00
2392 THE EPIGONIAD, A POEM IN NINE BOOKS BY WILLIAM WILKIE, FULLY LEATHER BOUND - 1757 £80.00 - £120.00
2393 SELECTION OF PETER ACKROYD BOOKS TO INCLUDE; THE GREAT FIRE OF LONDON - 1982, FIRST LIGHT - SIGNED COPY - 1989, ENGLISH MUSIC, SIGNED COPY - 1992, HAWKSMOOR - 1985, ETC  -23- £50.00 - £80.00
2394 CAMP- LIFE IN FIORDLAND, NEW ZEALAND: A TALE OF THE SUTHERLAND FALLS, BY WILLIAM MCHUTCHESON - 1892, AND COLONIAL MEMORIES BY LADY BROOME - 1904  - 2 -  £30.00 - £50.00
2395 A CLASSICAL ATLAS WITH A MEMOIR ON ANCIENT GEOGRAPHY, BY REV THOMAS NELSON, HALF LEATHER BOUND  £20.00 - £30.00
2396 THE PRINCIPLES AND PRACTICE OF DENTAL SURGERY BY CHAPLIN. A HARRIS, FULLY LEATHER BOUND SECOND EDITION - 1845, AND A DICTIONARY OF DENTAL SCIENCE, BIOGRAPHY, BIBLIOGRAPHY AND MEDIAL TERMINOLOGY BY SAME AUTHOR, FULLY LEATHER BOUND - 1849  -2- £120.00 - £160.00
2397 SELECTION OF SCOTTISH BOOKS TO INCLUDE: THE POETICAL WORKS OF ROBERT BURNS, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1816, THE COTTAGERS OF GLENBURNIE BY ELIZABETH HAMILTON, HALF LEATHER BOUND - 1808, HISTORY OF THE PARISH AND BURGH OF LAURENCEKIRK BY WILLIAM RUXTON FRASER - 1880, ETC, OVER 2 SHELVES £60.00 - £80.00
2398 THE FEATHER MEN BY RANULPH FIENNES, SIGNED COPY - 1991, GAIN BY RICHARD POWERS - 2000, REPORT FROM A PARISIAN PARADISE BY JOSEPH ROTH - 1999, THE WHEREABOUTS OF ENEAS MCNULTY BY SEBASTIAN BARRY - 1998, ETC ALL WITH DUST JACKETS - 14 -  £40.00 - £60.00
2399 A COMPLEAT HISTORY OF THE REBELLION, FROM ITS FIRST RISE IN 1745, TO ITS TOTAL SUPPRESSION AT THE GLORIOUS BATTLE OF CULLODEN, APRIL 1746, BY JAMES RAY, FULLY LEATHER BOUND - 1759  £20.00 - £30.00
2400 BRITISH FIELD SPORTS; A VALUABLE WORK OF REFERENCE FOR THE GENTLEMAN, SPORTSMAN, THE FARMER ETC BY HENRY DOWNES MILES, HALF LEATHER BOUND, AND THE JAUNTS AND JOLLITIES OF THAT RENOWN'D SPORTING CITIZEN BY JOHN 

JORROCKS, HALF LEATHER BOUND 3RD EDITION - 1869  -2- £30.00 - £50.00
2401 SELECTION OF POETRY RELATED BOOKS TO INCLUDE; UP THE NORAN WATER BY HELEN B CRUIKSHANK - 1934, RAB AND FRIENDS, BY JOHN BROWN, THE POETRY OF NEIL MUNRO BY JOHN BUCHAN - 1931, PANCAKES BY PATRICK CHALMERS - 1924, ETC  - 26 -  £30.00 - £50.00
2402 9 WILLIAM GERHARDIE TITLES TO INCLUDE; PRETTY CREATURES - 1974, OF MORTAL LOVE - 1970, FUTILITY - 1971, MY SINFUL EARTH - 1947, ETC. ALL WITH DUST JACKETS - 9 -  £40.00 - £60.00
2403 A NARRATIVE OF A VISIT TO THE MAURITIUS AND SOUTH AFRICA BY JAMES BACKHOUSE - 1844 £50.00 - £80.00
2404 THE BOOK OF HOUSEHOLD MANAGEMENT BY ISABELLA BEETON - 1888, AND MRS BEETON'S BOOK OF HOUSEHOLD MANAGEMENT A GUIDE TO COOKERY IN ALL BRANCHES - 1906  - 2 -  £30.00 - £50.00
2405 THE HOME OF THE BLIZZARD, BEING THE STORY OF THE AUSTRALIASIAN ANTARCTIC EXPEDITION, 1911 - 1914, BY SIR DOUGLAS MAWSON, IN 2 VOLUMES - 1915 £100.00 - £150.00
2406 THE WORKS OF TIBULLUS, CONTAINING HIS FOUR BOOKS OF LOVE - ELEGIES, TRANSLATED BY MR DART, LACKS FRONT BOARD, FULLY LEATHER BOUND - 1720 £40.00 - £60.00
2407 7 MARTIN AMIS TITLES TO INCLUDE, SUCCESS - SIGNED COPY - 1978, YELLOW DOG - 2003, OTHER PEOPLE: A MYSTERY STORY - 1981, TIMES ARROW, SIGNED COPY - 1991, AND 3 OTHERS, ALL WITH DUST JACKETS - 7 - £120.00 - £160.00
2408 SELECTION OF SCOTTISH RELATED BOOKS TO INCLUDE; ROLL OF HONOUR OF THE ROYAL HIGH SCHOOL OF EDINBURGH - 1949, THE BARRONIE OF HILLTOWNE, DUNDEE BY REV. WILLIAM CUMMING SKINNER - 1927, THE ALLOA GLASS WORK BY JOHN L. CARREL - 1953, ETC OVER 2 SHELVES £50.00 - £80.00
2409 SELECTION OF D. M. THOMAS BOOKS TO INCLUDE; ARARAT, SIGNED COPY - 1983, LYING TOGETHER - 1990, FLYING INTO LOVE - 1992, THE WHITE HOTEL - 1981, ETC, ALL WITH DUST JACKETS  - 11 -  £50.00 - £80.00
2410 AN ESSAY TOWARDS A DESCRIPTION OF BATH IN FOUR PARTS, BY JOHN WOOD, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1749 £300.00 - £500.00
2411 THE LYRE AND THE LINKS BY S. RALEIGH SIMPSON £50.00 - £80.00
2412 THE INVISIBLE PRINCE & OTHER STORIES BY ANDREW LANG - 1909, EMIL UND DIE DREI 
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ZWILLINGE BY ERICH KASTNER -1935, FAIRY TALES FROM SOUTH AFRICA BY E. J. BOURHILL & J. B. DRAKE - 1908, THE TALE OF LITTLE PIG ROBINSON BY BEATRIX POTTER - 1930, ETC -8- £100.00 - £150.00
2413 TRIALS FOR HIGH TREASON, IN SCOTLAND  UNDER A SPECIAL COMMISSION, HELD AT STIRLING, GLASGOW, DUMBARTON, PAISLEY AND AYR IN THE YEAR 1820 BY C.J. GREEN - IN 3 VOLUMES - 1825 £30.00 - £50.00
2414 OBSERVATIONS ON A TOUR THROUGH THE HIGHLANDS AND PART OF THE WESTERN ISLES OF SCOTLAND BY T. GARRETT, IN 2 VOLUMES - 1811, AND THE YOUNG SHETLANDER, OR SHADOW OVER THE SUNSHINE, BEING LIFE AND LETTERS OF THOMAS EDMONDSTON, BY HIS MOTHER - 1868  -3-  £30.00 - £50.00
2415 CHOW-CHOW: BEING SELECTIONS FROM A JOURNAL KEPT IN INDIA, EGYPT AND SYRIA, BY THE VISCOUNTESS FALKLAND, IN 2 VOLUMES - 1857 £50.00 - £80.00
2416 SAMSON AGONISTES A DRAMATIC POEM BY JOHN MILTON, COPY NO. 5 OF 275 PRINTED AT THE RAVEN PRESS - 1931 £50.00 - £80.00
2417 SELECTION OF IAN SINCLAIR AND JIM CRACE TITLES TO INCLUDE; LANDOR'S TOWER - 2001, DOWNRIVER - 1991, DINING ON STONES - 2004, BEING DEAD - 1999, ETC. ALL WITH DUST JACKETS - 18 -  £30.00 - £50.00
2418 A TREATISE ON THE DISEASE TERMED PUERPERAL FEVER; ILLUSTRATED BY NUMEROUS CASES AND DISSECTIONS BY JOHN MACKINTOSH - 1822, TOGETHER WITH AN AUTHORS PRESENTATION COPY OF SAME TITLE WITH GIFT INSCRIPTION, A TREATISE ON PUERPERAL FEVER BY WILLIAM HEY, FRONT BOUND DETACHED - 1815, LECTURES ON THE NATURE AND TREATMENT OF FEVER BY D.J. CORRIGAN - 1853, AND 2 OTHERS  -6- £30.00 - £50.00
2419 THE HISTORY OF SCOTLAND, TRANSLATED FROM THE LATIN OF GEORGE BUCHANAN; WITH NOTES, BY JAMES AIKMAN, IN 4 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1827 £30.00 - £50.00
2420 THE COMPLEAT HOUSEWIFE: OR, ACCOMPLISHED GENTLEWOMAN'S COMPANION BY E. SMITH, FULLY LEATHER BOUND - 1742 £50.00 - £80.00
2421 SELECTION OF SCOTTISH BOOKS TO INCLUDE, A HISTORY OF PETERHEAD BY JAMES THOMAS FINDLAY - 1933, LIFE OF JANE WELSH CARLYLE BY MRS ALEXANDER IRELAND - 1891, THE JOURNALS, LETTERS AND VERSES OF MARJORY FLEMING, BY ARUNDELL ESDAILE, NO 305 OF 525 COPIES -  1934, ETC OVER 2 SHELVES £50.00 - £80.00
2422 GOOD SELECTION OF FOLIO SOCIETY BOOKS 

TO INCLUDE; THE UNIVERSAL SPIDER, THE LIFE OF LOUIS XI OF FRANCE BY PHILIPPE DE COMMYNES, WITH SLIPCASE - 1973 MONTAILLOU BY EMMANUEL LE ROY LADURIE - 2005, PEREGRINATIONS OF A PARISH BY FLORA TRISTAN - 1986, DRAWN FROM A LIFE, THE JOURNALISM OF WILLIAM MAKEPEACE THACKERAY BY MARGARET FORSTER - 1984, ETC OVER 3 SHELVES £40.00 - £60.00
2423 SELECTION OF SCOTTISH RELATED BOOKS TO INCLUDE ; "TOORLE" A DRAMA OF FARM LIFE IN THE LOTHIANS IN FIVE ACTS BY JAMES LUMSDEN - 1903, THE STORY OF THE SCOTTISH CHURCH FROM THE EARLIEST TIMES BY NINIAN HILL - 1919, THE STATUS AND DISTRIBUTION OF WILD GEESE AND WILD DUCK IN SCOTLAND BY JOHN BERRY - 1939, ETC, OVER 2 SHELVES £50.00 - £80.00
2424 SELECTION OF PETER CAREY TITLES TO INCLUDE; BLISS - 1981, THE FAT MAN IN HISTORY - 1979, HIS ILLEGAL SELF - 2008, THEFT: A LOVE STORY - 2006, ETC, ALL WITH DUST JACKETS - 14 -  £20.00 - £30.00
2425 SELECTION OF WHALING RELATED BOOKS TO INCLUDE: NIMROD OF THE SEA BY WILLIAM M. DAVIS - 1874, THE NATURAL HISTORY OF THE SPERM WHALE BY THOMAS BEALE, WITH DUST JACKET - 1973, WHALING IN THE ANTARCTIC BY A. G. BENNETT, WITH DUST JACKET - 1931, MEMOIR OF THE ANATOMY OF THE HUMPBACK WHALE BY JOHN STRUTHER - 1889 AND 2 OTHERS  -6- £150.00 - £250.00
2426 MONEY: A SUICIDE NOTE BY MARTIN AMIS, SIGNED COPY, WITH DUST JACKET - 1984 £200.00 - £300.00
2427 THE LIFE OF THE MOST ILLUSTRIOUS PRINCE, JOHN, DUKE OF ARGYLE AND GREENWICH, BY ROBERT CAMPBELL, FULLY LEATHER BOUND - 1745 £30.00 - £50.00
2428 A COMPLETE PAROCHIAL HISTORY OF THE COUNTY OF CORNWALL, COMPILED FROM THE BEST AUTHORITIES AND CORRECTED AND IMPROVED FROM ACTUAL SURVEY BY JOSEPH POLSUE, IN 4 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1867 £50.00 - £80.00
2429 9 GEORGE MACKAY BROWN TITLES TO INCLUDE; THE MASKED FISHERMAN - 1989, VINLAND - 1992, WINTER TALES - 1995, THE SUN'S NET - 1976, ETC, ALL WITH DUST JACKETS -9- £20.00 - £30.00
2430 RECOLLECTIONS OF AN EXCURSION TO THE MONASTERIES OF ALCOBACA AND BATALHA BY WILLIAM BECKFORD - 1835, AND ITALY: WITH SKETCHES OF SPAIN AND PORTUGAL BY THE SAME AUTHOR, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1834  -3- £70.00 - £90.00
2431 4 GEORGE P. PELECANOS TITLES TO INCLUDE; HELL TO PAY OR, LOOK FOR BAD - 
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2002, THE SWEET FOREVER - 1998, WHAT IT WAS, SIGNED COPY - 2012, AND HAND REVOLUTION, IN ORIGINAL CELLOPHANE, ALL WITH SLIP CASES -4- £40.00 - £60.00
2432 INKLE AND YARICO ALBUM BY LAWRENCE MARSDEN PRICE - 1937, TOM CRINGLES LOG, FULLY LEATHER BOUND - 1854, EARLY ENGLISH COLONIES IN TRINIDAD - 1896, AND FOUR YEAR'S RESIDENCE IN THE WEST INDIES, BY THE SON OF A MILITARY OFFICER, HALF LEATHER BOUND -1838  -4- £50.00 - £80.00
2433 4 NOVELS BY P. H. DOHERTY TO INCLUDE THE DEATH OF A KING - 1985, THE PRINCE DRAKULYA - 1986, THE LORD COUNT DRAKULYA - 1986, AND THE ANGEL OF DEATH, ROBERT HALE REVIEW COPY - 1989, TOGETHER WITH THE SILVER PIGS, A NOVEL BY LYNDSEY DAVIS - 1989 £150.00 - £250.00
2434 NEIGHBOURHOOD WATCH BY COLIN DEXTER AND ILLUSTRATED BY SUZANNE HAMMOND, DELUXE EDITION OF 26 COPIES, SIGNED BY AUTHOR AND ILLUSTRATOR, COPY T OF A -Z WITH ADDITIONAL ILLUSTRATIONS AND A PAGE OF THE ORIGINAL HOLOGRAPH MANUSCRIPT REPRODUCED FACSIMILE - 1992 £350.00 - £550.00
2435 CAPITAL, A CRITICAL ANALYSIS OF CAPITALIST PRODUCTION BY KARL MARX, ENGLISH EDITION IN 3 VOLUMES - 1959 £20.00 - £30.00
2436 SELECTION OF SCOTTISH HISTORY BOOKS TO INCLUDE: THE CELTIC AND SCANDINAVIAN ANTIQUITIES OF SHETLAND BY GILBERT GOUDIE - 1904, TWELVE SCOTS TRIALS BY WILLIAM ROUGHEAD - 1913, MEMORIES OF TWO CITIES, EDINBURGH AND ABERDEEN BY DAVID MASSON - 1911, ETC, OVER 2 SHELVES £50.00 - £80.00
2437 THE KILIMANJARO EXPEDITION BY H.H. JOHNSTONE - 1886, TRAVELS AND DISCOVERIES IN NORTH AND CENTRAL AFRICA BY HENRY BARTH, IN 5 MIXED BINDING VOLUMES - 1858, AND MY PERSONAL EXPERIENCES IN EQUATORIAL ARFICA BY THOS. HEAZLE PARKE - 1891  -7-  £60.00 - £80.00
2438 2 COPIES OF THE LAWS AND ACTS OF PARLIAMENT MADE BY KING JAMES THE FIRST, AND HIS ROYAL SUCCESSORS BY THOMAS MURRAY, ONE LACKING TITLE PAGES - 1682, AND THE LAWS AND ACTS MADE IN THE FIRST PARLIAMENT OF OUR MOST HIGH AND DREAD SOVEREIGN JAMES VII...WILLIAM AND MARY...ANNE, FULLY LEATHER BOUND - 1731  -3- £100.00 - £200.00
2439 EARLY HISTORY OF THE COLONY OF VICTORIA BY FRANCIS PETER LABILLIERE, IN 2 VOLUMES - 1878, AND VICTORIA AND THE AUSTRALIAN GOLD MINES IN 1857, BY 

WILLIAM WESTGARTH, HALF LEATHER BOUND -1857  -3- £50.00 - £80.00
2440 ACCOUNTS OF THE GYPSIES OF INDIA BY DAVID MACRITCHIE, WITH MAP - 1886 £60.00 - £80.00
2441 ANGUS, OR FORFARSHIRE, THE LAND AND PEOPLE BY ALEX J. WARDEN, IN 5 VOLUMES - 1880  - 5 -  £40.00 - £60.00
2442 MATTHEW FLINDERS' NARRATIVE OF HIS VOYAGE IN THE SCHOONER FRANCIS: 1798 BY GEOFFREY RAWSON WITH ENGRAVINGS BY JOHN BUCKLAND WRIGHT, PRINTED AT THE GOLDEN COCKEREL PRESS - 1946 £90.00 - £120.00
2443 A SKETCH OF A TOUR ON THE CONTINENT BY JAMES EDWARD SMITH, IN 3 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1807 £70.00 - £90.00
2444 A GENERAL HISTORY OF SCOTLAND FROM THE EARLIEST ACCOUNTS TO THE PRESENT TIME, BY WILLIAM GUTHRIE, IN 10 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1767  £50.00 - £80.00
2445 THE VICTORIAN HISTORY OF THE COUNTIES OF ENGLAND; HAMPSHIRE AND THE ISLE OF WIGHT EDITED BY H. ARTHUR DOUBLEDAY, G. HENNIKER GOTLEY AND W. J. HARDY, IN 6 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1900  -6- £50.00 - £80.00
2446 SELECTION OF SCOTTISH RELATED BOOKS TO INCLUDE; SCOTLANDS BLACK DEATH BY KAREN JILLINGS - 2003, SHIELD OF EMPIRE, THE ROYAL NAVY AND SCOTLAND BY BRIAN LAVERY - 2007, JOHN KNOX: DEMOCRAT BY RODERICK GRAHAM - 2001, ETC OVER 2 SHELVES £40.00 - £60.00
2447 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; SAMUEL PEPYS THE YEARS OF PERIL BY ARTHUR BRYANT - 1935, INDIA AS I KNEW IT 1885 - 1925 BY SIR MICHAEL O'DWYER - 1925, BATTLE FOR SPACE BY CURTIS PEEBLES - 1983, ETC. OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2448 SELECTION OF NAVAL AND AVIATION RELATED BOOKS TO INCLUDE; AIR POWER: KEY TO SURVIVAL BY ALEXANDER P. DE SERERSKY - 1952, THE RESTLESS SKY BY C.E. KAY, WITH DUST JACKET - 1964, THE FURY OF THE SEAS BY EDWARD ROWE SNOW -  1965, ETC OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2449 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; THE INNOCENTS ABROAD BY MARK TWAIN, THE CULTURE AND MARKETING OF TEA BY C.R. HARLER - 1958, SERVICE MOST SILENT BY J.F. TURNER - 1976, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2450 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; THE BURNING OF MOSCOW 1812, BY DARIA OLIVER - 1966, THE RISE AND FALL OF THE THIRD REICH BY WILLIAM L. SHIVER - 1974, A 
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HOME BY THE HOOGHLY BY EUGENIE FRASER - 1989, ETC, OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2451 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; FOOTPRINTS IN TIME BY JOHN COLVILLE - 1976, REVOLUTION DAY BY RAGEH OMAAR - 2004, THE STORY OF CZARNIKOW BY HURFORD JAMES AND H.J. SAYERS - 1963, ETC, OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2452 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; THE TRIUMPH OF TYRANNY BY STEPHEN BORSODY - 1960, THE ANGLO-GERMAN PROBLEM BY CHARLES SARDEA - 1912, LAND OF MIRAGE BY GEORGE FARWELL - 1950, ETC, OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2453 SELECTION OF NAVAL AND AVIATION RELATED BOOKS TO INCLUDE; DAYS ON THE WING BY A.J. INSALL, GYPSY AFLOAT BY ELLA K. MAILLART - 1942, NAVAL WARFARE BY COMMANDER JOHN GRESWELL - 1936, ETC, OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2454 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; THE JUTLAND SCANDAL BY ADMIRAL SIR REGINALD BACON, THE PRICE WAS HIGH BY GILBERT HACKFORTH-JONES - 1946, THE BLOCKADE BUSTERS BY RALPH BARKER - 1976, ETC, OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2455 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; TO KATANGA AND BACK BY CONOR CRUISE O'BRIEN - 1962, SHINANO! BY CAPTAIN JOSEPH F. ENRIGHT - 1987, A SHORT HISTORY OF SCOTLAND BY P. HUME BROWN - 1951, ETC, OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2456 SELECTION OF VARIOUS GENRE BOOKS TO INCLUDE; THE STORY OF THE TELEPHONE BY J.H. ROBERTSON - 1948, WALKER, R.N. BY TERENCE ROBERTSON - 1956, DANGER MY ALLY BY F.A. MITCHELL-HEDGES - 1954, ETC, OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2457 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; ENGLAND IN MODERN TIMES BY ROBERT M RAYNER - 1939, THE TRAINING OF YOUNG CHILDREN ON CHRISTIAN AND NATURAL PRINCIPLES BY GEORGE MOORE - 1872, GULLIVER'S VOYAGES TO LILLIPUT AND BROBDINGNAG BY JONATHAN SWIFT - 1912, ETC, OVER 6 SHELVES £30.00 - £50.00
2458 LARGE SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE, IRISH FAIRY TALES BY JAMES STEPHENS - 1924, THE AMERICAN TWINS OF THE REVOLUTION BY LUCY FITCH PERKINS - 1943, SERENGETI SHALL NOT DIE BY BERNARD AND MICHAEL GRZIMEK - 1960, ETC, OVER 12 SHELVES £30.00 - £50.00
2459 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; THE ISLAND OF ADVENTURE BY ENID BLYTON - 1951, FLYING ADVENTURES BY "FLIGHT - LIEUTENANT " - 1963, WINNIE-THE-POOH BY A A MILNE - 1973, VARIOUS HARRY POTTER'S, ETC, OVER 5 SHELVES  £30.00 - £50.00

2460 SELECTION OF MOSTLY CRICKET RELATED BOOKS TO INCLUDE; THE LONG HOP BY MARGARET HUGHES - 1955, HIT FOR SIX BY GERALD BRODRIBB - 1960, MAY'S MEN IN AUSTRALIA BY ALEC BEDSER - 1959, ETC OVER 3 SHELVES £20.00 - £30.00
2461 EXCELLENT SELECTION OF ILLUSTRATED CHILDREN'S BOOKS TO INCLUDE; THE NEW OPERA GLASS BY F.R. CHARLEY, DRAWINGS BY ROBERT TURNER - 1900, PEACOCK PIE BY WALTER DE LA MARE - 1936, MORE ABOUT MUFFIN BY ANNETTE MILLS - 1950, ETC OVER 1 SHELF £80.00 - £120.00
2461 SELECTION OF CHILDREN'S BOOKS ILLUSTRATED BY EDWARD ARDIZZONE TO INCLUDE, TIMOTHY'S SONG BY WM. J. LEDERER - 1966, DICK WHITTINGTON, RETOLD BY KATHLEEN LINES -1970, COMPLETE POEMS FOR CHILDREN BY JAMES REEVES - 1973, ETC.  -25- £100.00 - £200.00

A

2462 L'ACADIE; OR, SEVEN YEARS' EXPLORATIONS IN BRITISH AMERICA BY SIR JAMES E. ALEXANDER, IN 2 VOLUMES - 1849 £30.00 - £50.00
2463 THE CONGO AND THE FOUNDING OF ITS FREE STATE BY HENRY M STANLEY, BOUND BY MUDIE IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1885 £30.00 - £50.00
2463 SKARA BRAE, A PICTISH VILLAGE IN ORKNEY BY V. GORDON CHILDE - 1931, THE GEOLOGY OF ARRAN AND OTHER CLYDE ISLANDS BY JAMES BRYCE - 1872, THE STATISTICAL ACCOUNT OF THE SHETLAND ISLANDS BY THE MINISTERS OF THE RESPECTIVE PARISHES - 1841, AND SHETLAND AND THE SHETLANDERS BY CATHERINE SINCLAIR - 1840   - 4- £60.00 - £80.00

A

2464 REPORT OF THE STEWARTON CASE BY J M BELL AND OTHERS - 1843, THE INDEX OR ABRIDGMENT OF SUCH ACTS OF THE BRITISH PARLIAMENT, BY ALEXANDER BRUCE, FULLY LEATHER BOUND - 1726, AND ARREST OF THE FIVE MEMBERS BY CHARLES THE FIRST, BY JOHN FORSTER, HALF LEATHER BOUND - 1860 - 3 - £30.00 - £50.00
2465 CRIMINAL TRIALS IN SCOTLAND FROM 1488 - 1624 EMBRACING THE ENTIRE REIGNS OF JAMES IV AND V, MARY QUEEN OF SCOTS AND JAMES VI, BY ROBERT PITCAIRN, IN 4 VOLUMES - 1833 £50.00 - £80.00
2466 SELECTION OF SCOTTISH RELATED BOOKS TO INCLUDE; THE BLACKHALLS OF THAT ILK AND BARRA BY ALEXANDER MORRISON - 1905, THE SCOTTISH ISLANDS BY GEORGE SCOTT - MONCRIEFF - 1952, SCOTTISH ARMORIAL SEALS BY WILLIAM RAE MACDONALD -1904, ETC, OVER 2 SHELVES £40.00 - £60.00
2467 THE TOPOGRAPHY OF THE BASIN OF THE TAY BY JAMES KNOX - 1831, A SERIES OF 
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EXCURSIONS BY ROAD AND RAIL, FOR TWENTY MILES AROUND DUNDEE, WITH MAP, THE HIGHLAND TAY FROM TYNDRUM TO DUNKELD BY HUGH MACMILLAN - 1901, AND THE CITY OF DUNDEE ILLUSTRATED BY DAVID BARRIE - 1890  -4- £20.00 - £30.00
2468 THE HISTORY OF EDINBURGH FROM THE EARLIEST ACCOUNTS TO THE YEAR 1780, BY HUGO ARNOT, WITH MAP - 1816, AND MEMORIALS OF EDINBURGH IN THE OLDEN TIME BY DANIEL WILSON, IN 2 VOLUMES - 1848  -3- £20.00 - £30.00
2469 GOOD SELECTION OF GERMAN CHILDREN'S BOOKS TO INCLUDE; STRUWWELPETER BY HEINRICH HOFFMAN, SPECIALLY ILLUSTRATED BY JANET AND ANNE GRAHAM JOHNSTONE, PUBLISHED BY BLACKIE AND SON AND VARIOUS OTHER COPIES FROM DIFFERENT PUBLISHERS, STRUWELMAX BY VERLAY BRAMM AND SCHNEIDER MUNCHEN, KONIG NUSSKNACKER AND DEC ARME REINHOLD, ETC  - 21 -  £80.00 - £120.00
2470 SELECTION OF SPALDING AND NEW SPALDING CLUB BOOKS, THE RECORDS OF INVERNESS, MEMORIALS OF THE TROUBLES IN SCOTLAND AND ENGLAND BY JOHN SPALDING, IN 2 VOLUMES - 1850, ETC.  -8- £60.00 - £80.00
2471 SELECTION OF DEER STALKING RELATED BOOKS TO INCLUDE; BRITISH DEER AND THEIR HORNS BY JOHN GUILLE MILLAIS - 1897, DEER - STALKING AND THE DEER FORESTS OF SCOTLAND BY A. GRIMBLE - 1901, STALKING IN SCOTLAND AND NEW ZEALAND BY LORD LATYMER - 1935 ETC OVER ONE SHELF  £80.00 - £120.00
2472 SELECTION OF SCOTTISH RELATED BOOKS TO INCLUDE; THE STONES OF SCOTLAND BY GEORGE SCOTT- MONCRIEFF - 1938, THE JACOBITE GENERAL BY KATHERINE TOMASSON - 1958, CLYDE RIVER AND OTHER STEAMERS BY CHRISTIAN DUCKWORTH AND GRAHAM LANGMUIR - 1946, ETC OVER 2 SHELVES  £30.00 - £50.00
2473 SHELF OF VARIOUS THE BUILDINGS OF ENGLAND SERIES TO INCLUDE SURREY, DORSET, CHESHIRE ETC.  £30.00 - £50.00
2474 SELECTION OF QUENTIN BLAKE RELATED BOOKS TO INCLUDE; THE B.F.G. BY ROALD DAHL - 1988, ESIO TROT, FIRST EDITION WITH DUST JACKET - 1990, ROALD DAHL, MY YEAR - 1993, THE WITCHES BY ROALD DAHL 1983 ETC. -20- £100.00 - £200.00
2475 SCOTICHRONICON BY JOHANNIS DE FORDUN, IN 5 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1722 £60.00 - £80.00
2476 SELECTION OF ILLUSTRATED CHILDREN'S BOOKS TO INCLUDE; MOIDI THE REFUGEE COW BY LOIS CASTELLAIN - 1941, DRAWN FROM MEMORY BY ERNEST H SHEPARD, 

WITH DUST JACKET - 1957, ADOLF IN BLUNDERLAND BY JAMES DYRENFORTH AND MAX KESTER - WITH DUST JACKET - 1940, ETC. OVER HALF SHELF  £150.00 - £200.00
2477 SELECTION OF SCOTTISH RELATED BOOKS TO INCLUDE; SCOTTISH RIVERS BY SIR THOMAS DICK LAUDERS - HALF LEATHER BOUND - 1874, A COLLECTION OF CHOICE SONGS, SCOTS AND ENGLISH BY ALLAN RAMSAY IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1876, THE EARLDOM OF MOIR BY ALEXANDER, EARL OF CRAWFORD, ETC. IN 2 VOLUMES 1882, ETC OVER 2 SHELVES  £30.00 - £50.00
2478 SELECTION OF BOOKS MOSTLY RELATED TO ETON TO INCLUDE; ETON SONGS BY ARTHUR CAMPBELL AINGER, FULLY VELUM BOUND - 1891, FLOREAT ETONA BY RALPH NEVILL, HALF LEATHER BOUND - 1911, MEMOIRS OF EMINENT ETONIANS BY EDWARD S CREASY - 1850,  ETC  -19 -  £50.00 - £80.00
2478 HISTORY OF SHORTHORN CATTLE BY JAMES SINCLAIR, SUBSCRIBES EDITION NO 221, SIGNED BY AUTHOR, HALF LEATHER BOUND - 1907, SHORTHORNS IN THE 20TH CENTURY U.K. AND IRELAND BY JOHN WOOD-ROBERTS - 2005, AND SHORTHORNS IN CENTRAL AND SOUTHERN SCOTLAND BY SAME AUTHOR - 1921 -3- £30.00 - £50.00

A

2478 HANS ANDERSEN'S FAIRY TALES, WITH ILLUSTRATIONS BY W HEATH ROBINSON - 1913 £30.00 - £50.00
B

2479 SELECTION OF ILLUSTRATED CHILDREN'S BOOKS TO INCLUDE, THE ALLIES FAIRY BOOK BY EDMUND GOSSE, ILLUSTRATIONS BY ARTHUR RACKHAM - 1916, NONSENSE VERSES, AN ANTHOLOGY BY LANGSFORD REED, THE SNEETCHES AND OTHER STORIES BY DR SEUSS - 1961, ETC, OVER ONE SHELF  £80.00 - £120.00
2480 SELECTION OF SCOTTISH RELATED BOOKS TO INCLUDE; AIRLIE A PARISH HISTORY BY REV. WILLIAM WILSON - 1917, REMINISCENCES OF AN OLD BOY BY WILLIAM J. MILNE - 1901, THE CELTIC CHURCH IN DUNBLANE BY JAMES HUTCHISON COCKBURN - 1954, ETC OVER 2 SHELVES  £30.00 - £50.00
2481 SELECTION OF GAME-KEEPING/SPORTING BOOKS TO INCLUDE; MORNING FLIGHT BY PETER SCOTT - 1936, RHYMES OF FLOOD AND FIELD BY PATRICK R CHALMERS - 1931, JOCK OF THE BUSHVELD BY SIR PERCY FITZPATRICK - 1934, ETC OVER 2 SHELVES £50.00 - £80.00
2482 SELECTION OF SCOTTISH RELATED BOOKS TO INCLUDE; AMID SNOWY WASTES BY SETON GORDON - 1922, SCOTTISH CRAFTS BY IAN FINLAY - 1948, IN FAMED BREDALBANE BY REV. WILLIAM A GILLIES - 
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1938, ETC, OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
2483 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; THE PILGRIM'S PROGRESS BY JOHN BUNYAN - 1977, OLIVER TWIST BY CHARLES DICKENS, PUBLISHED BY A. L. BURT, A COMMENTARY ON LEVITICUS BY ANDREW A. BONAR - 1983, ETC, OVER 5 SHELVES  £30.00 - £50.00
2484 SELECTION OF AVIATION BOOKS BY GRAHAM SCOTT TO INCLUDE; ARCTIC TIGER - 2012, ROMANIAN AIR BASES AND SIAF - 2015, THE AERONAUTICUM NORDHOLZ - 2013, ETC, ALL WITH DUST JACKETS OVER 2 SHELVES  £30.00 - £50.00
2485 SELECTION OF SCOTTISH RELATED BOOKS TO INCLUDE; THE COAL - FIELDS OF SCOTLAND BY ROBERT W DRON - 1902, WALKS IN EDINBURGH BY ROBERT CHAMBERS, NO 227 OF 500 REPRINTED EDITION, THE MEDIEVAL CASTLE IN SCOTLAND BY W MACKAY MACKENZIE - 1927, ETC, OVER 2 SHELVES  £30.00 - £50.00
2486 VARIOUS DOCUMENTS, LETTERS, PHOTOGRAPHS RELATED TO COAL MINING IN GREAT BRITAIN, IN ONE BOX  £30.00 - £50.00
2487 MODERN THEATRE AND CINEMAS BY P. MORTON SHAND - 1930, SHOP FRONTS BY FREDERICK CHATTERTON - 1927 AND FACADES DE MAGASINS PARISIENS BY GASTON LEFOL -3- £20.00 - £30.00
2488 LA COLLECTION WALLACE MEUBLES ET OBJETS D'ART FRANCAIS DES XVII ET XVIII SIECLES, SPINE DETACHED, ORNAMENTAL DETAILS OF THE ITALIAN RENAISSANCE, MEASURED & DRAWN BY G. A. T. MIDDLETON & R. W. CARDEN - 1900, LA DECORATION ET LE MOBILIER A L'EPOQUE ROMANTIQUE ET SOUS LE SECOND EMPIRE BY ALBERT KEIM, UNFLEUR - BLATRR FUR HALFARBRITEN, HALF LEATHER BOUND -4- £20.00 - £40.00
2489 VARIOUS COUNTRY LIFE LIBRARY PUBLISHED BOOKS TO INCLUDE; GARDENS OLD & NEW THE COUNTRY HOUSE, AND ITS GARDEN ENVIRONMENT, AND 6 VOLUMES OF IN ENGLISH HOMES BY CHARLES LATHAM, FROM PERIODS 1066-1760 -7- £80.00 - £120.00
2490 ANTWERP DELIVERED IN MDLXXVII, A PASSAGE FROM THE HISTORY OF THE TROUBLES IN THE NETHERLANDS, BY SIR WILLIAM STIRLING MAXWELL, WITH ORIGINAL DUST JACKET - 1878 £10.00 - £20.00
2491 EXAMPLES OF ANCIENT PULPITS BY FRANCIS T DOLLMAN - 1849, ARCHITECTURAL SKETCHES FROM THE CONTINENT BY RICHARD NORMAN SHAW, LACKS TITLE PAGE, AND THE CHURCHES OF THE MIDDLES AGES BY HENRY BOWMAN AND J.S. CROWTHER - 1849  -3-  £20.00 - £30.00
2492 THE HOLY BIBLE WITH THE COMMENTARIES OF SCOTT AND HENRY BY REV. JOHN EADIE, 

FRONTIS DETACHED AND SPINE REPAIRED, WITH BRASS BORDER AND HINGES TO BOARDS - 1866, AND ONE EARLIER COPY OF THE SAME BOOK BY REV, WALTER MCGILVRAY - 1851  -2-  £10.00 - £20.00
2493 MINIATURE SET OF THE COMPLETE WORKS OF WILLIAM SHAKESPEARE, IN 40 VOLUMES, HOUSED IN ORIGINAL THREE TIER MINIATURE BOOKSHELF  £60.00 - £80.00
2494 SIR GAWAIN AND THE GREEN KNIGHT, A FOURTEENTH CENTURY ALLITERATIVE POEM NOW ATTRIBUTED TO HUGH MASCY, TRANSLATED IN THE ORIGINAL METRE BY ORMEROD GREENWOOD, WITH 12 LITHOGRAPHS BY ROY MORGAN NO 148 OF 200 COPIES DESIGNED AND PRINTED AT THE ROYAL COLLEGE OF ART, LONDON - 1956  £100.00 - £150.00
2495 DUNDEE, ITS QUAINT AND HISTORIC BUILDINGS BY A.C. LAMB, NO. 171 OF 359 COPIES OF SMALL PAPER IMPRESSION SIGNED BY AUTHOR - 1895 £50.00 - £80.00
2496 METAL-WORK AND ITS ARTISTIC DESIGNS BY M. DIGBY WYATT - 1852 £80.00 - £120.00
2497 ENGLISH RENAISSANCE WOODWORK 1660 - 1730 CHIEFLY OF THE PERIOD OF SIR CHRISTOPHER WREN, BY THOMAS J. BEVERIDGE - 1921 AND RENAISSANCE ARCHITECTURE AND ORNAMENT IN SPAIN BETWEEN THE YEARS 1500-1560, BY ANDREW N. PRENTICE - 1888  -2- £20.00 - £40.00
2498 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; PAST AND PRESENT OF ABERDEENSHIRE BY REV WILLIAM PAUL - 1881, HAMEWITH BY CHARLES MURRAY - 1918, MEMORIALS OF HIS TIME BY HENRY COCKBURN - 1856, ETC OVER 5 SHELVES  £30.00 - £50.00
2499 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; TRIUMPH IN THE WEST BY ARTHUR BRYANT - 1959, NAPOLEON THE LAST PHASE BY LORD ROSEBERRY, CRITICAL AND HISTORICAL ESSAYS BY LORD MACAULAY, HALF LEATHER BOUND - 1874 ETC. OVER 5 SHELVES   £30.00 - £50.00
2500 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE, ROBIN HOOD AND HIS MERRY MEN BY E. CHARLES VIVIAN, OPPORTUNITY MY ALLY BY LEWIS L L CAMERON, SIGNED COPY - 1965, CHAUCER'S STORIES SIMPLY TOLD, BY MORAG SEYMOUR - 1896, ETC, OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2501 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE, GREAT EXPECTATIONS BY CHARLES DICKENS, VANITY FAIR BY WILLIAM MAKEPEACE THACKERAY - 1933, TREASURE ISLAND BY R.L. STEVENSON - 1927, ETC OVER 5 SHELVES £20.00 - £30.00
2502 SELECTION OF MILITARY RELATED BOOKS TO 
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INCLUDE; GORDON PASHA OF THE SUDAN BY LIEUT. COLONEL HON GERALD FRENCH - 1958, HOW WARES WERE WON BY GEORGE TOWNSEND WOMEN - 1915, GREEN BEACH BY JAMES LEASOR, WITH DUST JACKET - 1975, ETC OVER 2 SHELVES £20.00 - £30.00
2503 SELECTION OF SCOTTISH RELATED BOOKS TO INCLUDE; THE BRUCE BY JOHN BARBOUR & REV WALTER W SKEAT, AUTHORS OWN COPY WITH HIS ANNOTATIONS - 1889, PARISH PATCHES BY A. NICOL SIMPSON - 1888, THE MEN OF MOSS-HAGS BY S.R. CROCKETT - 1895, ETC OVER 2 SHELVES  £40.00 - £60.00
2504 CHILTERN AND VALE FARMING EXPLAINED, ACCORDING TO THE LATEST IMPROVEMENTS BY WILLIAM ELLIS, FULLY LEATHER BOUND - 1732, ACCOUNT OF THE GRUBBER: AN INSTRUMENT, RECENTLY INTRODUCED INTO EAST LOTHIAN, FOR PULVERISING THE GROUND, & DIMINISHING THE EXPENSE OF CULTIVATION BY MR JOHN SHIRREFF, HALF LEATHER BOUND - 1814 & AN ESSAY, ON DRILL HUSBANDRY BY LT. COL. HARDY, HALF LEATHER BOUND, LACKS TITLE & OTHER FRONT PAGES? - 1802 -3- £70.00 - £90.00
2505 OBSERVATIONS ON THE CHANGES OF THE AIR AND THE CONCOMITANT EPIDEMICAL DISEASES, IN THE ISLAND OF BARBADOES BY WILLIAM HILLARY, QUARTER LEATHER BOUND - 1766 £120.00 - £140.00
2506 REVELATIONS OF SIBERIA BY A BANISHED LADY,EDITED BY COLONEL LACH SZYRMA, IN 2 VOLUMES - 1853, & MY ESCAPE FROM SIBERIA, BY RUFIN PIOTROWSKI - 1863 -3- £150.00 - £250.00
2507 5 VOLUMES OF THE ASSOCIATION OF BRITISH MEMBERS OF THE SWISS ALPINE CLUB MEETINGS FROM ITS INCEPTION IN 1909 TO 1926, EACH HALF LEATHER BOUND, TOGETHER WITH INAUGURATION OF THE CABANE BRITANNIA, WITH SUBSCRIBERS SHEET - 1913 -6- £50.00 - £80.00
2508 THE COIN COLLECTORS MANUAL, OR A GUIDE TO THE NUMISMATIC STUDENT IN THE FORMATION OF A CABINET OF COINS, BY H. NOEL HUMPHREYS, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1853 £20.00 - £30.00
2509 A LITTLE BOOK FOR EVERY MAN WHO KEEPS A HORSE BY LL.D. - 1862 £60.00 - £80.00
2510 THE BEAUTIES OF HISTORY; OR, PICTURES OF VIRTUE AND VICE, DRAWN FROM REAL LIFE BY L. M. STRETCH, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1785 £40.00 - £60.00
2511 MILITARY INSTRUCTIONS FOR OFFICERS DETACHED IN THE FIELD: CONTAINING A SCHEME FOR FORMING A CORPS OF A PARTISAN BY AN OFFICER (ROGER STEVENSON), FULLY LEATHER BOUND - 1770, AND THE REGIMENTAL COMPANION; 

CONTAINING THE PAY, ALLOWANCES AND RELATIVE DUTIES OF EVERY OFFICER IN THE BRITISH SERVICE, BY CHARLES JAMES, FULLY LEATHER BOUND, VOL 1 - 1811 £50.00 - £80.00
2512 THE NARRATIVE OF THE HON JOHN BYRON, COMMODORE IN A LATE EXPEDITION ROUND THE WORLD CONTAINING AN ACCOUNT OF THE GREAT DISTRESSES SUFFERED BY HIMSELF AND HIS COMPANIONS ON THE COASTS OF PATAGONIA FROM THE YEAR 1740 TILL THEIR ARRIVAL IN ENGLAND 1746, WRITTEN BY HIMSELF, FULLY LEATHER BOUND - 1785 AND A LATER EDITION - 1812  -2-  £100.00 - £150.00
2513 THE VOYAGES AND ADVENTURES OF CAPTAIN ROBERT BOYLE, UNRECORDED EDITION - 1771, THE HISTORY OF COMMODORE ANSON'S VOYAGE ROUND THE WORLD, FULLY LEATHER BOUND - 1764 AND THE MODERN GAZETTEER: OR A SHORT VIEW OF THE SEVERAL NATIONS OF THE WORLD BY MR SALMON, FULLY LEATHER BOUND - 1746  - 3 - £80.00 - £120.00
2514 WHEN IT WAS DARK BY GUY THORNE - 1906, METEOR BY KAREL CAPEK - 1945, THE LOST CAVERN AND OTHER TALES OF THE FANTASTIC BY GERALD HEARD - 1949, THE NINTH VIBRATION AND OTHER STORIES BY L. ADAMS BECK - 1928, AND ONE OTHER WEIRD/MYSTERY FICTION NOVEL  -5-  £40.00 - £60.00
2515 THE PEERAGE OF ENGLAND; OR, A HISTORICAL AND GENEALOGICAL ACCOUNT OF THE PRESENT NOBILITY BY ARTHUR COLLINS, FULLY LEATHER BOUND, 2ND EDITION, FRONT BOARD DETACHED -1710 £80.00 - £120.00
2516 DRACULA'S GUEST & OTHER WEIRD STORIES BY BRAM STOKER, THE PERFUMED ROBE BY J BARFIELD ADAMS - 1923, THE WAY OF ECBEN BY JAMES BRANCH CABELL - 1929, THE ROMANCE OF LONDON BY JOHN TIMBS, & 2 OTHER WERID AND MYSTERY FICTION NOVELS -6- £150.00 - £180.00
2517 7 MISCELLANEOUS VOLUMES OF THE NATURALISTS LIBRARY, INCLUDING MAMMALIA VOLUMES I, II AND IV, ICHTHYOLOGY VOL I, ENTOMOLOGY VOLS II AND IV AND ORNITHOLOGY VOLUME V  -7- £150.00 - £250.00
2518 THE GENTLEMAN'S POCKET-FARRIER; SHEWING HOW TO USE YOUR HOUSE ON A JOURNEY AND WHAT REMEDIES ARE PROPER FOR COMMON MISFORTUNES THAT MAY BEFAL HIM ON THE ROAD BY CAPTAIN WILLIAM BURDON, FULLY LEATHER BOUND - 1730 £50.00 - £80.00
2519 HEALTH, AN ESSAY ON ITS NATURE, VALUE, UNCERTAINTY, PRESERVATION, & BEST 
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IMPROVEMENT BY B GROSVENOR, FULLY LEATHER BOUND - 1716 £180.00 - £220.00
2520 SELECT ORIGINAL LETTERS ON VARIOUS SUBJECTS BY JAMES RIPLEY, FULLY LEATHER BOUND BY ROBSON - 1781 £80.00 - £120.00
2521 TRUE STORIES FROM AUSTRALIAN HISTORY BY A. PATCHETT MARTIN, FULLY LEATHER BOUND - 1893, LIFE OF DALECARLIA: THE PARSONAGE OF MORA BY FREDRIKA BREMER, HALF LEATHER BOUND - 1845, NEAR HOME, OR, EUROPE DESCRIBED BY THE AUTHOR OF PEEP OF DAY - 1888, A WOMANS JOURNEY ROUND THE WORLD BY ADA PFEIFFER - 1854 AND 2 OTHERS  -6- £30.00 - £50.00
2522 3 WILLIAM HOPE HODGSON TITLES ; THE BOATS OF THE "GLEN CARRIG" - 1920, THE HOUSE ON THE BORDERLAND - 1921, AND CARNACKI THE GHOST-FINDER - 1920 -3- £180.00 - £220.00
2523 YARROW REVISITED AND OTHER POEMS, BY WILLIAM WORDSWORTH, HALF LEATHER BOUND - 1835 £30.00 - £50.00
2524 FRIENDSHIP IN DEATH: IN TWENTY LETTERS FROM THE DEAD TO THE LIVING BY MRS ELIZABETH ROWE, FULLY LATHER BOUND - 1762 AND THE POETICAL WORKS OF CAPTAIN ALEXANDER MONTGOMERY, FULLY LEATHER BOUND - 1754 £20.00 - £30.00
2525 THE HISTORY OF LONDON IN ITS ANCIENT AND MODERN STATE BY H.W. DILWORTH QUARTER LEATHER BOUND - 1760 £140.00 - £160.00
2526 THE NEW FUR, FEATHER AND FIN SERIES BY THE GAME CONSERVANCY, AND ILLUSTRATED BY ROGER MCPHAIL, LETTER G OF 25 FULLY LEATHER BOUND DELUXE SETS SIGNED BY ARTIST AND AUTHORS - 1993  - 12 -  £80.00 - £120.00
2527 THE COMPLETE WORKS OF WILLIAM SHAKESPEARE REPRINTED FROM THE FIRST FOLIO BY CHARLOTTE PORTER AND H.A. CLARKE, IN 13 VOLUMES £50.00 - £80.00
2528 THE COMPLETE CRIME COLLECTION SERIES BY AGATHA CHRISTIE COMPILED IN 24 VOLUMES, ALL WITH DUST JACKETS, PUBLISHED BY HAMLYN - 1970  - 24 -  £300.00 - £500.00
2529 SELECTION OF MOSTLY SCOTTISH RELATED BOOKS TO INCLUDE, A HIGHLAND PARISH, OR THE HISTORY OF FORTINGALL BY ALEXANDER STEWART - 1928, EARLY ENGLISH AND SCOTTISH POETRY BY H. MACAULAY FITZGIBBON - 1888, LETTERS OF THOMAS EDWARD BROWN BY SIDNEY T IRWIN, IN 2 VOLUMES - 1900, ETC OVER ONE SHELF  £50.00 - £80.00
2530 SELECTION OF TRAVEL RELATED BOOKS TO 

INCLUDE; ANNALS OF THE EARLY CALIPHATE BY SIR WILLIAM MUIR - 1883, GEMS FROM THE CORAL ISLANDS BY REV. WILLIAM GILL - 1855, LETTERS WRITTEN ON BOARD HIS MAJESTY'S SHIP NORTHUMBERLAND AND SAINT HELENA BY WILLIAM WARDEN - 1816, ETC OVER ONE SHELF  £50.00 - £80.00
2531 SELECTION OF VIOLET JACOB TITLES TO INCLUDE; TALES OF MY OWN COUNTRY - 1922, THE LAIRDS OF DUN - 1931, BONNIE JOANN, SIGNED COPY - 1921, ETC  -14 -  £30.00 - £50.00
2532 A NEW THEORY OF PHYSICK AND DISEASES, FOUNDED ON THE PRINCIPLES OF THE NEWTONIAN PHILOSOPHY BY NICHOLAS ROBINSON, FULLY LEATHER BOUND - 1725 £180.00 - £220.00
2533 THE ARABIAN NIGHTS ENTERTAINMENTS BY JONATHAN SCOTT, IN 6 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1811 £150.00 - £200.00
2534 SIR EDWARD SEAWARD'S NARRATIVE OF HIS SHIPWRECK AND CONSEQUENT DISCOVERY OF CERTAIN ISLANDS IN THE CARRIBEAN SEA, BY MISS JANE POTTER, IN 3 VOLUMES - 1832  £40.00 - £60.00
2535 SCOTTISH SONGS BY ALEXANDER HUME - 1835, HENRY ST CLAIR, OR TALE OF THE PERSECUTION IN SCOTLAND: AND THE MARTYR OF FREEDOM BY JOHN MONTGOMERIE BELL, FULLY LEATHER BOUND - 1833 AND POEMS AND LYRICS BY ROBERT NICOLL - 1835  -3- £80.00 - £120.00
2536 5 ROSS MACDONALD "KENNETH MILLER" TITLES TO INCLUDE; BLUE CITY - 1949, THE UNDERGROUND MAN - 1971, THE GOODBYE LOOK - 1969, THE FARSIDE OF THE DOLLAR - 1964 AND 1 OTHER, ALL WITH DUST JACKETS  -5 - £180.00 - £220.00
2537 SELECTION OF BEATRIX POTTER TITLES TO INCLUDE; THE TALE OF TWO BAD MICE - 1904, THE TALE OF MR. JEREMY FISHER - 1906, THE TALE OF JEMIMA PUDDLE-DUCK - 1908, WAG-BY-WALL - 1944, ETC  - 11 - £150.00 - £200.00
2538 THE WORKS OF APHRA BEHN, EDITED BY MONTAGUE SUMMERS, IN 6 VOLUMES - 1915  -6- £30.00 - £50.00
2539 THE EPISTLES OF CLIO AND STREPHON: BEING A COLLECTION OF LETTERS THAT PASSED BETWEEN AN ENGLISH LADY AND AN ENGLISH GENTLEMAN IN FRANCE, WHO TOOK AN AFFECTION TO EACH OTHER, BY READING ACCIDENTALLY ONE ANOTHERS OCCASIONAL COMPOSITIONS, BOTH IN PROSE AND VERSE BY MARTIN FOWKE, FULLY LEATHER BOUND - 1729  £150.00 - £250.00
2540 EXCELLENT SELECTION OF CHILDREN'S BOOKS TO INCLUDE; THE GOLDEN AGE BY KENNETH GRAHAME, ILLUSTRATED BY 
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ERNEST H. SHEPARD - 1928, THE YOUNG VISITORS BY DAISY ASHFORD - 1936, HOW LITTLE GREY RABBIT GOT HER TAIL BACK BY ALISON UTTLEY - 1949, ETC OVER 1/2 SHELF  £60.00 - £80.00
2541 SELECTION OF VARIOUS GENRE BOOKS TO INCLUDE; THE LIFE AND ADVENTURES OF VALENTINE KNOX, THE VENTRILOQUIST BY HENRY COCKTON, FULLY LEATHER BOUND - 1840, PEDIGREES RECORDED AT THE VISITATION OF THE COUNTY PALATINE OF DURHAM BY JOSEPH FOSTER - 1887, ESSAYS OF LEIGH HUNT BY REGINALD BRIMLEY JOHNSON - 1891, ETC OVER 4 SHELVES  £80.00 - £120.00
2542 VILLARE CANTIANUM; OR, KENT SURVEYED AND ILLUSTRATED BY THOMAS PHILIPOTT, HALF LEATHER BOUND - 1796 £50.00 - £80.00
2543 THE BLACK BOOK OF TAYMOUTH, WITH OTHER PAPERS FROM THE BREADALBANE CHARTER-ROOM, PRINTED BY THE MARQUIS OF BREADALBANE FOR PRIVATE CIRCULATION, IN SLIP CASE - 1986 £20.00 - £30.00
2544 HISTORY OF THE COMMERCE AND TOWN OF LIVERPOOL BY THOMAS BAINES, FULLY LEATHER BOUND - 1852, RECOLLECTIONS OF OLD LIVERPOOL BY A NONAGENARIAN - 1863, AND EARLY CHARTERS OF THE KNIGHTS HOSPITALLERS RELATING TO MUCH WOOLTON, NEAR LIVERPOOL BY ROBERT GLADSTONE, FULLY LEATHER BOUND - 1903  -3- £30.00 - £50.00
2545 A SRIES OF EXCURSIONS BY ROAD AND RAIL FOR TWENTY MILES AROUND DUNDEE, WITH MAP, DESCRIPTION OF THE COST BETWEEN ABERDEEN AND LEITH BY WILLIAM DUNCAN, HALF LEATHER BOUND -  1837, IN THE BY-WAYS OF LIFE BY J.S. NEISH - 1881, AND OTHERS -8- £40.00 - £60.00
2546 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; SHETLAND AND THE SHETLANDER'S BY CATHERINE SINCLAIR, HALF LEATHER BOUND WITH MAP - 1840, THE MARTYRS, HEROES AND BARDS OF THE SCOTTISH COVENANT BY GEORGE GILFILLAN - 1853, MEMORIALS OF THE REV. DAVID NEILSON OF RENFREW BY REV. J MOFFAT SCOTT - 1893, ETC  -24- £30.00 - £50.00
2547 JOHN BULL, AN EPIC POEM. CANTOS I, II AND III BY T. TURNBULL - 1848 £30.00 - £50.00
2548 THE CHETWUNDS OF INGESTRE BEING A HISTORY OF THAT FAMILY FROM A VERY EARLY DATE, BY H.E. CHETWYND - STAPYLTON, FAMILY PERSONAL COPY, STAMPED W.H. CHETWYND TO FRONTIS - 1892 £20.00 - £30.00
2549 THE ORIGIN OF PRINTING IN TWO ESSAYS, BY WILLIAM BOWYER - 1776 £20.00 - £30.00

2550 THE ANGLE SYSTEM OF REGULATION AND RETENTION OF THE TEETH AND TREATMENT OF FRACTURES OF THE MAXILLAE BY EDWARD H. ANGLE - 1895, AND TREATMENT OF MALOCCLUSION OF THE TEETH AND FRACTURES OF THE MAXILLAE BY SAME AUTHOR - 1900 -2- £80.00 - £120.00
2551 NOTES TOKEN DURING TRAVELS IN AFRICA BY JOHN DAVIDSON, WITH HAND WRITTEN EXTRACT NOTES RELATED TO BOOK - 1839 £180.00 - £220.00
2552 SELECTION OF MIDWIFERY RELATED BOOKS TO INCLUDE: A COMPENDIOUS SYSTEM OF MIDWIFERY CHIEFLY DESIGNED TO FACILITATE THE INQUIRIES OF THOSE PURSUING THIS STUDY BY W. M. P DEWEES, QUARTER LEATHER BOUND - 1825, OUTLINE OF MIDWIFERY FOR THE USE OF STUDENTS BY JAMES HAMILTON - 1826, A TREATISE ON MIDWIFERY AND THE DISEASES OF WOMAN AND CHILDREN BY A. I. COFFIN - 1849, A SYSTEM OF MIDWIFERY BY EDWARD RIGBY - 1853 ETC.  -11-  £100.00 - £150.00
2553 MEDICINE AND SURGERY ONE INDUCTIVE SCIENCE BY GEORGE MACILWAIN, WITH A 4 PAGE ALS FROM MACILWAIN TO LORD VISCOUNT CARDWELL - 1838 £20.00 - £30.00
2554 LALLA ROOKH, AN ORIENTAL ROMANCE, BY THOMAS MOORE, FULLY LEATHER BOUND - 1842, THE SEASONS, STORIES FOR YOUNG CHILDREN BY MRS MARCET, IN 4 QUARTER LEATHER BOUND VOLUMES - 1846, COUNTRY PASTIMES FOR BOYS BY P. ANDERSON GRAHAM, FULLY LEATHER BOUND - 1901 AND EYES AND NO EYES BY ARABELLA B. BUCKLEY, FULLY LEATHER BOUND - 1908  -7- £30.00 - £50.00
2555 PARACLESIS; OR CONSOLATIONS DEDUCED FROM NATURAL AND REVEALED RELIGION, IN TWO DISSERTATIONS BY THOMAS BLACKLOCK, HALF LEATHER BOUND - 1767, AN ESSAY ON THE SALVATION OF ALL DYING IN INFANCY BY DAVID RUSSELL, HALF LEATHER BOUND - 1823, AND, CLINICAL INQUIRIES INTO THE INFLUENCE OF THE NERVOUS SYSTEM AND OF DIATHETIC TISSUE - CHANGES ON THE PRODUCTION AND TREATMENT OF DROPSIES BY THOMAS LAYCOCK - 1866  -3- £30.00 - £50.00
2556 THE GENUINE HISTORY OF THE BRITONS ASSERTED AGAINST MR MACPHERSON BY REV. WHITAKER, FRONT BOUND DETACHED - 1778, AND THE SATYRS OF DECIMUS JUNIUS JUVENALIS AND OF AULUS PERSIUS FLACCUS, BY MR DRYDEN, FULLY LEATHER BOUND - 1735  - 2 - £30.00 - £50.00
2557 FRANCE AND TONGKING, A NARRATIVE OF THE CAMPAIGN OF 1884 AND THE OCCUPATION OF FURTHER INDIA BY JAMES GEORGE SCOTT, HALF LEATHER BOUND - 
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1885 £40.00 - £60.00
2558 MR WILLIAM SHAKESPEARE'S COMEDIES, HISTORIES AND TRAGEDIES, A FACSIMILE EDITION BY HELGE KOKERITZ, WITH DUST JACKET - 1955, AND AS IN A LOOKING GLASS BY F.C. PHILIPS, ILLUSTRATED BY G. DU MAURIER - 1889  -2- £20.00 - £30.00
2559 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; BIGGLES GOES TO SCHOOL BY CAPTAIN W.E. JOHNS, WITH DUST JACKET - 1951, THE WONDER BOOK OF NATURE FOR BOYS AND GIRLS BY HARRY GOLDING, BLACK BEAUTY BY A. SEWELL - 1894, ETC OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2560 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; FAMILIAR QUOTATIONS BY JOHN BARTLETT - 1869, THE WATER-BABIES BY CHARLES KINGSLEY - 1910, BIGGLES OF THE SPECIAL AIR POLICE BY CAPT. W.E. JOHN, ETC OVER 6 SHELVES £20.00 - £30.00
2561 VALUATION ROLL OF THE COUNTY OF ANGUS, FROM 1930 - 1974, PUBLISHED BY DIRECTION OF THE COUNTY COUNCIL, IN 44 HALF LEATHER BOUND BOOKS £30.00 - £50.00
2562 SELECTION OF FOLIO SOCIETY BOOKS TO INCLUDE; THE PLUMS OF P.G. WODEHOUSE BY JOE WHITLOCK BLUNDELL - 1997, TRAVELS - WEST AFRICA BY MARY H KINGSLEY - 1976, MEMOIRS OF A FIGHTING CAPTAIN BY ADMIRAL LORD COCHRANE - 2005, ETC OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
2563 SELECTION OF FRENCH DENTISTRY RELATED BOOKS TO INCLUDE: LE CHIRURGIEN DENTISTE, OU TRAITE DES DENTS BY PIERRE FAUCHAND, HALF LEATHER BOUND, VOLUME 1 ONLY - 1786, NOUVEAU TRAITE THEORIQUE ET PRATIQUE DE L'ART DU DENTISTE BY J LEFOULON, QUARTER LEATHER BOUND - 1841, TRAITE DE LA PREMIERE DENTITION ET DES MALADIES BY M. BAUMES, QUARTER LEATHER BOUND - 1806, ETC.  -12- £250.00 - £300.00
2564 SELECTION OF WORLD TRAVEL BOOKS TO INCLUDE; RESU I NORRA AMERIKA BY CARL AUGUST GOSSELMAN, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES, - 1835, GEOGRAPHIC DE L'ABBE GAULTIER BY JULES RENOUARD - 1852, THE GENERAL GAZETTEER: OR, COMPENDIOUS GEOGRAPHICAL DICTIONARY BY R. BROOKS, FULLY LEATHER BOUND - 1791, AND 3 OTHERS  -7- £60.00 - £80.00
2565 THE BRITISH SPORTSMAN, OR, NOBLEMAN, GENTLEMAN AND FARMERS DICTIONARY OF RECREATION AND AMUSMENT ETC BY WILLIAM AUGUSTUS OSBALDISTON, HALF LEATHER BOUND - 1792 £180.00 - £220.00
2566 SELECTION OF DENTISTRY BOOKS TO INCLUDE: A PRACTICAL TREATISE ON THE HUMAN TEETH BY WILLIAM ROBERTSON - 1849, ANAESTHETICS ANCIENT AND MODERN, 

75TH ANNUAL MEETING OF THE BRITISH MEDICAL ASSOCIATION - 1907, THE STORY OF DENTISTRY BY M. D. K. BREMNER - 1946, OLD INSTRUMENTS USED FOR EXTRACTING TEETH BY SIR FRANK COLYER - 1952, ETC  -14-  £100.00 - £150.00
2567 GOOD SELECTION OF SHEET MUSIC TO INCLUDE, SONGS OF THE NORTH BY A.L. MACLEOD AND HAROLD BOULTON IN 2 VOLUMES, BEETHOVEN KLAVIERSONATEN BY B.A. WALLNER, IN 2 VOLUMES, OEUVRES POUR LE PIANO BY F.R. CHOPIN, ETC OVER ONE SHELF  £20.00 - £30.00
2568 THE DRAMATIC WORKS OF WILLIAM SHAKESPEARE BY SAMUEL WELLER SINGER, IN 10 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1856  -10 -  £30.00 - £50.00
2569 FAMILIAR QUOTATIONS BY JOHN BARTLETT, HALF LEATHER BOUND, LA LANGUE LATINE BY ODES BY HORACE, FULLY LEATHER BOUND - 1789, DOMBEY AND SON BY CHARLES DICKENS, WITH ILLUSTRATIONS BY H.K. BROWNE, HALF LEATHER BOUND - 1848 AND 3 OTHERS  -6-  £30.00 - £50.00
2570 SELECTION OF LEATHER BOUND BOOKS TO INCLUDE; THE POETICAL WORK OF ALEXANDER POPE BY REV. H.F. CARY - 1856, INDIAN FAIRY TALES BY JOSEPH JACOBS - 1892, TRAVELS IN THE EAST BY ALPHONSE DE LAMARTINE - 1839, ETC OVER 2 SHELVES £40.00 - £60.00
2571 SELECTION OF FOREIGN TRAVEL BOOKS TO INCLUDE; TURKEY, GREECE AND PALESTINE IN 1853 BY FISHER HOWE, NARRATIVE OF THE PORTUGESE EMBASSY TO ABYSSINIA 1520-1527 BY FRANCISCO ALVAREZ - 1881, VISITS TO MONASTERIES IN LEVANT, BY ROBERT CURZON - 1916, ACROSS ASIA MINOR ON FOOT BY W.J. CHILDS - 1917 ETC  -12- £80.00 - £120.00
2572 SELECTION OF DECORATED PAPER AND PAPER MAKING RELATED BOOKS TO INCLUDE; MARBLING A HISTORY AND A BIBLIOGRAPHY BY PHOEBE JANE EASTON - 1983, RACCOLTA BERTARELLI CARTE DECORATE BY CARLO PARARANO, WITH SLIP CASE - 1989, PAPER BEFORE PRINT THE HISTORY & IMPACT OF PAPER IN THE ISLAMIC WORLD BY JONATHAN M. BLOOM - 2001, SOME PAPERS HANDMADE BY JOHN MASON - 1949, ETC OVER 1/2 SHELF £150.00 - £250.00
2573 GOOD SELECTION OF FOLIO SOCIETY BOOKS TO INCLUDE; THE SECOND JUNGLE BOOK BY RUDYARD KIPLING - 1994, OSCAR WILDE COLLECTED WORKS IN 3 VOLUMES - 1993, AFRICAN ADVENTURES BY H. RIDER HAGGARD, IN 3 VOLUMES -1995, ETC, ALL WITH SLIP CASES, OVER 2 SHELVES £60.00 - £80.00
2574 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; 
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THE JUNGLE IS NEUTRAL BY F. SPENCER CHAPMAN - 1950, THE WAR, ILLUSTRATED BY J.A. HAMMERTON, IN 6 VOLUMES, GERALD'S GONE BY STEPHEN KING, WITH DUST JACKET - 1992, ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
2575 SELECTION OF MILITARY RELATED BOOKS TO INCLUDE; DEVELOPMENT OF THE GUIDED MISSILE BY KENNETH W. GATLAND - 1954, COLDITZ BY P.R. REID - 1972, BRAVO TWO ZERO BY ANDY MCNAB - 1993, ETC OVER 5 SHELVES £20.00 - £30.00
2576 SELECTION OF VARIOUS CHILDREN'S BOOKS, ETC, TO INCLUDE; THE TURN OF THE TIDE BY ARTHUR BRYANT - 1957, POETICAL WORKS OF ALFRED LORD TENNYSON - 1899, THE ENDLESS ADVENTURE BY F.S. OLIVER - 1931, ETC, OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2577 SELECTION OF FICTION BOOKS TO INCLUDE; TARZAN THE INVINCIBLE BY EDGAR RICE BURROUGHS - 1935, NICE GIRLS, FINISH LAST BY SPARKLE HAYTER, WITH DUST JACKET - 1996, ENGAGING THE ENEMY BY ELIZABETH MOON, WITH DUST JACKET - 2006, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2578 SELECTION OF FICTION BOOKS ETC TO INCLUDE; STANDISH OF THE AIR POLICE BY PERCY F WESTERMAN, ROOKERY NOOK BY BEN TRAVERS, WITH DUST JACKET - 1977, HIDDEN DEATH BY CEDRIC GOODALL - 1935, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2579 SELECTION OF NAVAL & MILITARY RELATED BOOKS INCLUDING BOAT MAINTENANCE BY THE AMATEUR, MICHAEL VERNEY - 1971, SHIPWRECKS AROUND BRITAIN: A DIVERS GUIDE BY LEO SANELLI - 1970, MEN OF WAR, DAVID CRANE - 2009, AND OTHERS OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2580 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE LIFTOFF: THE STORY OF AMERICA'S ADVENTURE IN SPACE BY MICHAEL COLLINS - 1988, PLAN OF ATTACK BY BOB WOODWARD - 2004, SIGNOR MARCONIS MAGIC BOX BY GAVIN WEIGHTMAN, SOLAR SYSTEM BY NIGEL HEY AND OTHERS OVER 5 SHELVES  £30.00 - £50.00
2581 SELECTION OF VARIOUS BIOGRAPHICAL AND OTHER BOOKS TO INCLUDE THE LIFE OF WELLINGTON BY SIR HERBERT MAXWELL, IN 2 VOLUMES - 1900, THE GREVILLE MEMOIRS: A JOURNAL OF THE REIGNS OF KING GEORGE IV AND KING WILLIAM IV BY CHARLES C. F. GREVILLE, IN 3 VOLUMES - 1874, THE KNIGHT & THE UMBRELLA BY IAN ANSTRUTHER - 1963, MAUNDY GREGORY PURVEYOR OF HONOUERS BY TOM CULLEN - 1974, THE ARCHER IN THE ARRAS BY LEWIS SPENCER - 1932, ETC OVER 5 SHELVES £20.00 - £30.00
2582 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE, SOLDIERING AND SURVEYING IN BRITISH 

EAST AFRICA BY MAJOR  J.R.L. MACDONALD - 1973, GEAR DESIGN BY W.A. TUPLIN - 1962, TEN YEARS IN JAPAN BY JOSEPH C GREW, WITH DUST JACKET - 1945 ETC OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2583 SELECTION OF AVIATION BOOKS TO INCLUDE; THE FLIGHT OF THE HERON BY D.K. BROSTER - 1951, WINGS OF THE MORNING BY IAN CAMERON - 1962, THE TIGER MOTH STORY BY ALAN BRAMSON AND NEVILLE BIRCH - 1982, ETC OVER 5 SHELVES  £30.00 - £50.00
2584 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; MODERN RAILWAY WORKING BY JOHN MACAULAY IN 2 VOLUMES - 1912, THROUGH MIGHTY SEAS BY LT. COLONEL HENRY HUGHES, THE METALLURGY OF IRON BY THOMAS TURNER - 1915, ETC, OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2585 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; CAPTAIN COOK'S VOYAGES AROUND THE WORLD BY M.B. SYNGE - 1900, COLLISION COURSE BY ALVIN MOSCOW - 1959, THE BATTLE FOR OIL BY STANTON HOPE - 1958, ETC OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2586 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; THE LAW OF CARRIAGE BY RAILWAY BY HENRY W. DISNEY - 1923, SELF-HELP BY SAMUEL SMILES - 1896, THE TESTIMONY OF THE ROCKS BY HUGH MILLER - 1889, ETC, OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2587 SELECTION OF NAVAL RELATED BOOKS TO INCLUDE; CRUISE OF THE CONRAD BY ALAN VILLIERS - 1940, THE AUTOBIOGRAPHY OF A SEAMAN BY THOMAS, 10TH EARL OF DUNDONALD, MACPHERSONS VOYAGES BY JOHN SCOTT HUGHES - 1944, ETC OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2588 SELECTION OF HORTICULTURE RELATED BOOKS TO INCLUDE; ON THE MAKING OF GARDENS BY SIR OSBERT SITWELL - 1951, THE ENGLISH ROCK-GARDEN BY REGINALD FARRER; IN 2 VOLUMES - 1955, VARIOUS COPIES OF HORTUS MAGAZINE, ETC OVER 5 SHELVES £20.00 - £30.00
2589 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE, PRACTICAL COAL MINING BY PROFESSOR W.S. BOULTON, IN 6 VOLUMES - 1907, BOILER EXPLOSIONS, COLLAPSES AND MISHAPS BY E.J. RIMMER - 1912, ECHOES FROM OLD CALCUTTA BY H.E. BUSTEED - 1897, ETC OVER 8 SHELVES £30.00 - £50.00
2590 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE PARIS, THE BIOGRAPHY OF A CITY BY COLIN JAMES - 2004, FAMOUS DUELS AND ASSASSINATIONS BY LEWIS MELVILLE AND REGINALD HARGREAVES - 1929, LEISURE HOURS IN TOWN BY A. H. BOYD, AUTHORS GIFT INSCRIPTION - 1862, HILL TOWNS OF ITALY BY EGERTON R. WILLIAMS, HEAVILY ANNOTATED -  1904, ETC OVER 4 SHELVES  
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£30.00 - £50.00
2591 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; FIVE YEARS HARD BY BRIGADIER -GENERAL F.P. CROZIER - 1932, DHOW CHASING IN ZANZIBAR WATERS BY CAPT. G.L. SULIVAN - 1967, SOUTHWARD JOURNEY BY HALLIDAY SUTHERLAND - 1947, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2592 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; THE ETON SCHOOL LISTS FROM 1791 TO 1850, HALF LEATHER BOUND - 1864, THE WESTMINSTER SCHOOL REGISTER FROM 1764 TO 1883, FULLY LEATHER BOUND - 1892, THE CRUCIFORM MARK BY RICCARDO STEPHENS - 1896, ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
2593 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; A MANUAL FOR THE STUDY OF MONUMENTAL BRASSES - 1848, THE WORKS OF SHAKESPEARE, TRAGEDY OF JULIUS CAESAR BY MICHAEL MACMILLAN - 1917, A CONCORDANCE TO THE PLAYS OF SHAKESPEARE BY W.H. DAVENPORT ADAMS - 1891, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2594 SELECTION OF MILITARY RELATED BOOKS TO INCLUDE; EVIDENCE IN CAMERA BY CONSTANCE BABINGTON SMITH - 1958, FLOWERS OF THE FOREST BY TREVOR ROYLE - 2006, FRIGATE BIRD BY P.G. TAYLOR - 1954, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2595 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; WAR FINANCE BY J. SHIELD NICHOLSON - 1918, STRANGERS IN THE LAND BY RODERICK CAVALIERO - 2002, H.G. WELLS IN LOVE BY H.P. WELLS - 1984, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2596 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE, ALL HANDS! BY H.M. TOMLINSON - 1937, THE LIFE OF FERDINAND MAGELLAN BY F.H.H. GUILLEMARD - 1890, MY LIFE AND TIMES BY JEROME K. JEROME - 1992, ETC OVER 3 SHELVES £20.00 - £30.00
2597 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; LA SALLE AND THE DISCOVERY OF THE GREAT WEST BY FRANCIS PARKMAN - 1899, BIGGLES HUNTS BIG GAME BY CAPTAIN W.E. JOHNS - 1955, SEVERN'S SAGA BY E. KEBLE CHATTERTON - 1938 ETC OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2598 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE, THE GERMAN COLONIAL CLAIM BY L.S. AMREY - 1939, THE BATTLE OF NAVARINO BY C.M. WOODHOUSE - 1965, FATAL ATTRACTION BY PATRICIA FARRA - 2005, ETC OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2599 SELECTION OF MOSTLY MILITARY RELATED BOOKS TO INCLUDE; THE HISTORY OF THE GREAT WAR BY NEWMAN FLOWER IN 6 VOLUMES, STEAM AND THE STEAM ENGINE BY HENRY EVERS - 1873, TRADING IN DEATH 

BY JAMES ADAMS - 1990, ETC OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2600 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; THE FASTEST MAN ALIVE BY LT. COL. FRANK K. EVEREST JR. - 1958, SIDE-LIGHTS ON THE GEORGIAN PERIOD BY GEORGE PASTON - 1902, THE STORY OF THE NATIONS; SOUTH AFRICA BY GEORGE MCCALL THEAL - 1900, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2601 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; THE LIFE OF GENERAL GORDON, THE COLOUR BAR IN EAST AFRICA BY NORMAN LEYS - 1941, GOLD MINING AT WAIHI - BY J.B. MCARA - 1978, ETC OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2602 SELECTION OF NAVAL RELATED BOOKS TO INCLUDE; AMAZING ADVENTURE BY E. KEBLE CHATTERTON - 1936, SMALL BOAT ON THE MEUSE BY ROGER PILKINGTON - 1967, THE FATAL IMPACT BY ALAN MOOREHEAD - 1967, ETC OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2603 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; FLORENCE NIGHTINGALE BY CECIL WOODHAM-SMITH - 1952, TWICE SEVEN BY ALDOUS HUXLEY - 1944, STEEL OF EMPIRE BY JOHN MURRAY GIBBON - 1935, ETC OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2604 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; THE ISLAND OF SHEEP BY JOHN BUCHAN - 1948, PAX BRITANNICA BY JAMES MORRIS, FULLY LEATHER BOUND - 1980, GOLD IS THE CORNERSTONE BY JOHN WALTON CAUGHEY - 1948, ETC OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2605 SELECTION OF AVIATION THEMED BOOKS TO INCLUDE; BOMBER OFFENSIVE BY SIR ARTHUR HARRIS - 1947, THE FIGHT FOR GALLIPOLI BY SIR ROGER KEYES - 1941, AIR FUTURE BY BURNET HERSHEY - 1943, ETC OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2606 SELECTION OF NAVAL RELATED BOOKS TO INCLUDE; THE BUCCANEERS OF AMERICA BY JOHN ESQUEMELING, THE ANATOMY OF NEPTUNE BY BRIAN TUNSTALL - 1936, JOURNEY INTO DARKNESS BY JOHN UPTON TERRELL - 1964, ETC OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2607 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; SONS AND LOVERS BY D.H. LAWRENCE - 1969, TRADER HORN BY ETHELREDA LEWIS - 1933, THE LAST ENEMY BY RICHARD HILLARY - 1944, ETC OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2608 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; A BOOK FOR A RAINY DAY BY JOHN THOMAS SMITH - 1905, REVOLT IN THE DESERT BY T.E. LAWRENCE - 1927, TARKA THE OTTER BY HENRY WILLIAMSON - 1936, ETC OVER 5 SHELVES  £30.00 - £50.00
2609 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; STREUWWELPETER DR HEINRICH HOFFMAN, 
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CLEA BY LAWRENCE DURRELL - 1960, THE DARK LANTERN BY HENRY WILLIAMSON - 1951, ETC OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2610 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; UNCLE REMUS BY JOEL CHANDLER HARRIS - 1883, THE CALL OF THE WILD BY JACK LONDON - 1903, THE ROBE BY LLOYD C DOUGLAS - 1948, ETC OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2611 GOOD SELECTION OF FOLIO SOCIETY BOOKS TO INCLUDE A TALE OF TWO CITIES, AND VARIOUS OTHER TITLES BY CHARLES DICKENS - 1985, THE GORMENGHAST TRILOGY BY MERVYN PEAKE - 1992, THE SECRET GARDEN BY FRANCES HODGSON BURNETT - 1986, ETC OVER 4 SHELVES £60.00 - £80.00
2612 LARGE SELECTION OF LADYBIRD CHILDREN'S BOOKS, GILES ANNUAL, BEANO'S DANDY ANNUAL, ETC OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2613 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; THE COMPLETE WORKS OF NEVIL SHUTE, IN 21 VOLUMES, CHARACTER BY SAMUEL SMILES - 1897, THE HISTORY OF CIVILISATION IN SCOTLAND BY JOHN MACKINTOSH, IN 3 VOLUMES - 1812, ETC OVER 3 SHELVES. £20.00 - £30.00
2614 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; THE WAVERLY NOVELS BY SIR  WALTER SCOTT, IN 25 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1871, A HISTORY OF THE BRITISH ARMY BY THE HON. J W FORTESCUE IN 7 VOLUMES - 1910, THE NEW BOOKS OF DAYS BY ELEANOR FARJEON - 1942, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2615 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; WHITEOAKS BY MAZO DE LA ROCHES - 1950, THE WORKS OF CHARLES DICKENS IN 12 VOLUMES, THE CRITICAL HISTORIAN BY G KITSON CLARK - 1967, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2616 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; A TEXT BOOK ON STEAM & STEAM ENGINES BY ANDREW JAMIESON - 1896, MONTROSE BY JOHN BUCHAN - 1949, THE LONG MEMORY BY HOWARD CLEWES - 1953, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2617 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; NUMEROUS COPIES OF STRAND MAGAZINE, THE WAY THE WIND BLOWS BY LORD HOWE - 1976, ALLENBY A STUDY IN GREATNESS BY ARCHIBALD WAVELL - 1940, ETC OVER 3 SHELVES £20.00 - £30.00
2618 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; A SHROPSHIRE LAD BY A E HORSMAN - 1912, IONIA, A QUEST BY FREYA STARK - 1954, BLACK BEAUTY BY ANNA SEWELL, PRINTED BY JARROLDS, ILLUSTRATED BY CECIL ALDIN, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00

2619 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; GRILLIONS CLUB FROM ITS ORIGIN IN 1812 TO ITS FIFTEENTH ANNIVERSARY, BY P.G.E - 1880, BREEDING RACEHORSES BY THE FIGURE SYSTEM BY LATE C BRUCE LOWE - 1895, ROYAL SOCIETIES CLUB FOUNDATIONS, OBJECTS, RULES & BYLAWS, LIST OF MEMBERS - 1897, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2620 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; HISTORY OF RUSSIA BY ALPHONSE RABBE & JOHNATHAN DUNCAN, IN 2 VOLUMES - 1845, WORK OF ART BY SINCLAIR LEWIS - 1934, A HANDBOOK OF WRITTEN & OVAL PLEADING IN THE SHERIFF COURT BY JOHN M LEES - 1920, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2621 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; WONDERS OF WORLD AVIATION BY CLARENCE WINCHESTER, IN 2 VOLUMES, STANDISH GETS HIS MAN BY PERCY F WESTERMAN, THE LIFE & ADVENTURES OF ROBINSON CRUSOE BY DANIEL DEFOE - 1946, ETC OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2622 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; THE RECLAMATION OF EXMOOR FOREST BY C. S. ORWIN - 1929, SEPTIMA, SCHOOLGIRL BY DOROTHEA MOORE, L'ALLEGRO & II PENSIEROSO BY JOHN MILTON - 1848, ETC OVER 3 SHELVES £30.00 - £50.00
2623 SELECTION OF SCOTTISH RELATED BOOKS TO INCLUDE; THE CHURCHES OF BUCHAN & NOTES BY THE WAY, BY REV. N K MCLEOD - 1899, WYLINS FAE MY WALLET BY GEORGE ABEL - 1916, A SCHOOL HISTORY OF ABERDEENSHIRE BY JIM BUCHAN, SIGNED COPY - 1961, ETC OVER 3 SHELVES £30.00 - £50.00
2624 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; AGRICULTURE BY JAMES A. S. WATSON & JAMES A. MORE - 1941, THE YELLOW ON THE BROOM BY BETSY WHYTE - 1979, ANNE OF AVONLEA BY L. M. MONTGOMERY - 1951, ETC OVER 5 SHELVES  £20.00 - £30.00
2625 SELECTION OF HORTICULTURAL BOOKS TO INCLUDE; A BOOK ABOUT ROSES BY S. REYNOLDS HOLE - 1901, WEED CONTROL BY ALDEN S. CRAFTS - 1962, GRASSES & GRASSLANDS BY C. BARNARD - 1964, ETC OVER 3 SHELVES £20.00 - £30.00
2626 THE WORKS OF CHARLES DICKENS IN 18 VOLUMES - 1894, THE WAVERLY NOVELS BY SIR WALTER SCOTT, CENTENARY EDITION OF 23 VOLUMES - 1879, AND THE WORKS OF R. L. STEVENSON INCLUDING THE LIFE OF R. L. STEVENSON BY GRAHAM BALFOUR, IN 25 VOLUMES - 1901, OVER 3 SHELVES £30.00 - £50.00
2627 SELECTION OF SCOTTISH RELATED BOOKS & PAMPHLETS TO INCLUDE; THE YOUNGER CENTURIES BY DAVID KEIR - 1951, SHEEP 
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PRODUCTION BY ALLAN FRASER - 1950, SCOTCH MADE EASY BY ROSS WILSON - 1959, ETC OVER 3 SHELVES £30.00 - £50.00
2628 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; LUNAN WATER NATURE RAMBLES IN A COUNTRY PARISH BY REV. JOHN ADAMS - 1923, THE USE OF LIFE BY SIR JOHN LUBBOCK BART - 1895, DANISH FAIRY TALES & LEGENDS BY HANS CHRISTIAN ANDERSEN - 1906, ETC OVER 8 SHELVES £30.00 - £50.00
2629 CASES DECIDED IN THE COURT OF SESSION, COURT OF JUSTICIARY & HOUSE OF LORDS, 4TH SERIES CONSISTING OF 25 VOLUMES - 1873 TO 1898, 5TH SERIES CONSISTING OF 11 VOLUMES - 1898 - 1909, REPORTING OF CASES BEFORE THE HIGH COURT BY ALEXANDER FORBES IRVINE ALL IN HALF LEATHER BOUND & VARIOUS OTHER LAW RELATED BOOKS - OVER 2 BOOKCASES. £20.00 - £30.00
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